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 , ,https://www.pref.yamaguchi.lg.jp/soshiki/22/15270.html 

人口数 割合 人口数 割合
10歳 10歳 13歳 13歳

下関市 1931 0.182 2070 0.186
宇部市 1255 0.119 1396 0.126
山口市 1686 0.159 1752 0.158
萩市 283 0.027 304 0.027
防府市 1033 0.098 1008 0.091
下松市 513 0.048 517 0.047
岩国市 1018 0.096 1014 0.091
光市 386 0.036 400 0.036
⾧門市 220 0.021 200 0.018
柳井市 216 0.020 243 0.022
美祢市 124 0.012 166 0.015
周南市 1077 0.102 1126 0.101
山陽小野田市 501 0.047 507 0.046
周防大島町 61 0.006 76 0.007
和木町 74 0.007 75 0.007
上関町 14 0.001 18 0.002
田布施町 103 0.010 131 0.012
平生町 69 0.007 82 0.007
阿武町 26 0.002 19 0.002
合計 10590 1.000 11104 1.000

市町名

小学5年生 中学2年生
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人口数 割合 人口数 割合
10歳 10歳 13歳 13歳

下関市 327 0.165 306 0.164
宇部市 233 0.118 197 0.106
山口市 313 0.158 292 0.157
萩市 43 0.022 50 0.027
防府市 190 0.096 159 0.085
下松市 107 0.054 102 0.055
岩国市 164 0.083 167 0.090
光市 75 0.038 87 0.047
⾧門市 39 0.020 40 0.021
柳井市 68 0.034 39 0.021
美祢市 22 0.011 33 0.018
周南市 190 0.096 175 0.094
山陽小野田市 86 0.043 89 0.048
周防大島町 12 0.006 19 0.010
和木町 33 0.017 27 0.015
上関町 12 0.006 9 0.005
田布施町 25 0.013 32 0.017
平生町 22 0.011 24 0.013
阿武町 19 0.010 15 0.008
合計 1980 1.000 1862 1.000

小学5年生 中学2年生

市町名

市町名
10歳

（小学5年生）
13歳

（中学2年生）
10歳

（小学5年生）
13歳

（中学2年生）
10歳

（小学5年生）
13歳

（中学2年生）

下関市 0.182 0.186 0.165 0.164 1.10 1.13
宇部市 0.119 0.126 0.118 0.106 1.01 1.19
山口市 0.159 0.158 0.158 0.157 1.01 1.01
萩市 0.027 0.027 0.022 0.027 1.23 1.02
防府市 0.098 0.091 0.096 0.085 1.02 1.06
下松市 0.048 0.047 0.054 0.055 0.90 0.85
岩国市 0.096 0.091 0.083 0.090 1.16 1.02
光市 0.036 0.036 0.038 0.047 0.96 0.77
⾧門市 0.021 0.018 0.020 0.021 1.05 0.84
柳井市 0.020 0.022 0.034 0.021 0.59 1.04
美祢市 0.012 0.015 0.011 0.018 1.05 0.84
周南市 0.102 0.101 0.096 0.094 1.06 1.08
山陽小野田市 0.047 0.046 0.043 0.048 1.09 0.96
周防大島町 0.006 0.007 0.006 0.010 0.95 0.67
和木町 0.007 0.007 0.017 0.015 0.42 0.47
上関町 0.001 0.002 0.006 0.005 0.22 0.34
田布施町 0.010 0.012 0.013 0.017 0.77 0.69
平生町 0.007 0.007 0.011 0.013 0.59 0.57
阿武町 0.002 0.002 0.010 0.008 0.26 0.21

人口数 回収数 人口数/回収数
割合 割合 ウエイト
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,   ,https://www8.cao.go.jp/kodomonohinkon/chousa 

/r03/pdf-index.html 
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85.6% 10.9% 0.9% 0.8%

12.7  

 

500 600

13.1%  

2,750,000 1/2 1,375,000

1/2 1/2

 

 

1/2

42.4%

78.5  

1/2

49.1% 84.1%

 

 

 

 

 

  

8.6

3.5

42.4

13.0

49.1

31.3

30.9

36.1

16.3

35.0

50.6

56.6

13.7

21.5

9.0

9.5

8.9

7.8

49.1

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯(n=3275)

ひとり親世帯(n=485)

その他(n=66)

ひとり親世帯（母子家庭）

(n=343)

等価世帯収入 （n = 3826）

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上

中央値未満

中央値以上

無回答・不明
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27.1% 27.4% 26.8%  

1/2

3.8

 

 

1 1/2

46.0%

 

1/2

53.5%

39.7%

40.2%  

1/2 9.5%

 

 

46.2%

51.9% 50%  

 

0 2

57.2%

32.8%

39.9%

50.9%
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17.8%
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20.2% 34.9%

 

 

1/2

15%

 

 

 

1/2 1/2

 

1/2 1/2
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.  

 

90.8 7.9  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段:人（n）、下段:％
合計 母親 父親 祖父母 その他 無回答・不明

3826             3473             302               16                 4                   30                 
100.0            90.8              7.9                0.4                0.1                0.8                
1975             1780             170               9                   2                   14                 
100.0            90.1              8.6                0.5                0.1                0.7                
1851             1694             132               7                   2                   16                 
100.0            91.5              7.1                0.4                0.1                0.9                

全体

小学5年生

中学2年生

上段:人（n）、下段:％
合計 下関市 宇部市 山口市 萩市 防府市

3826             706               469               604               105               363               
100.0            18.5              12.3              15.8              2.7                9.5                
1975             359               235               315               54                 192               
100.0            18.2              11.9              16.0              2.7                9.7                
1851             347               234               289               51                 171               
100.0            18.8              12.6              15.6              2.8                9.2                

上段:人（n）、下段:％
合計 下松市 岩国市 光市 ⾧門市 柳井市

3826             182               353               139               75                 82                 
100.0            4.7                9.2                3.6                2.0                2.1                
1975             95                 189               72                 41                 40                 
100.0            4.8                9.6                3.7                2.1                2.0                
1851             87                 164               67                 34                 41                 
100.0            4.7                8.9                3.6                1.8                2.2                

上段:人（n）、下段:％
合計 美祢市 周南市 山陽小野田 周防大島町 和木町

3826             51                 389               179               23                 26                 
100.0            1.3                10.2              4.7                0.6                0.7                
1975             23                 200               94                 11                 14                 
100.0            1.2                10.1              4.7                0.6                0.7                
1851             28                 189               85                 12                 13                 
100.0            1.5                10.2              4.6                0.7                0.7                

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

1  

2  

( )
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40.5

29.7 2.3  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

上段:人（n）、下段:％
合計 上関町 田布施町 平生町 阿武町 無回答・不明

3826             6                   40                 26                 8                   0
100.0            0.1                1.0                0.7                0.2                0.0
1975             3                   19                 13                 5                   0
100.0            0.1                1.0                0.7                0.2                0.0
1851             3                   21                 13                 3                   0
100.0            0.2                1.1                0.7                0.2                0.0

全体

小学5年生

中学2年生

上段:人（n）、下段:％

合計 0人 1人
2人
以上

無回答
・不明

3826        2478        439          20            888          
100.0       64.8         11.5         0.5           23.2         
1975        1290        221          9              455          
100.0       65.3         11.2         0.5           23.0         
1851        1188        218          11            434          
100.0       64.2         11.8         0.6           23.4         

中学2年生

全体

小学5年生

上段:人（n）、下段:％

合計 0人 1人
2人
以上

無回答
・不明

3826        2594        312          9              910          
100.0       67.8         8.2           0.2           23.8         
1975        1359        145          3              468          
100.0       68.8         7.3           0.2           23.7         
1851        1235        167          6              442          
100.0       66.7         9.0           0.3           23.9         

中学2年生

全体

小学5年生

上段:人（n）、下段:％

合計 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人
10人
以上

無回答
・不明

3826     89         442       1549     1138     369       144       36         8           6           44         
100.0    2.3        11.6      40.5      29.7      9.6        3.8        1.0        0.2        0.2        1.1        
1975     48         230       785       608       174       82         21         3           4           20         
100.0    2.4        11.6      39.7      30.8      8.8        4.2        1.1        0.2        0.2        1.0        
1851     42         212       765       530       195       61         16         5           2           24         
100.0    2.2        11.5      41.3      28.6      10.5      3.3        0.8        0.3        0.1        1.3        

全体

小学5年生

中学2年生

3

(a h

)
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上段:人（n）、下段:％

合計 0人
1人
以上

無回答
・不明

3826        368          3338        119          
100.0       9.6           87.3         3.1           
1975        184          1732        60            
100.0       9.3           87.7         3.0           
1851        184          1607        60            
100.0       10.0         86.8         3.2           

中学2年生

全体

小学5年生

上段:人（n）、下段:％

合計 0人 1人 2人 3人
4人
以上

無回答
・不明

3826        1195        1454        454          72            16            634          
100.0       31.2         38.0         11.9         1.9           0.4           16.6         
1975        612          742          246          40            10            325          
100.0       31.0         37.6         12.4         2.0           0.5           16.5         
1851        583          712          209          32            6              309          
100.0       31.5         38.5         11.3         1.7           0.3           16.7         

全体

小学5年生

中学2年生

上段:人（n）、下段:％

合計 0人 1人 2人 3人
4人
以上

無回答
・不明

3826        1238        1317        494          91            14            672          
100.0       32.4         34.4         12.9         2.4           0.4           17.6         
1975        648          679          264          50            6              328          
100.0       32.8         34.4         13.4         2.5           0.3           16.6         
1851        589          638          230          41            8              345          
100.0       31.9         34.5         12.4         2.2           0.4           18.6         

全体

小学5年生

中学2年生

上段:人（n）、下段:％

合計 0人 1人 2人 3人
4人
以上

無回答
・不明

3826        2244        60            6              11            6              1499        
100.0       58.7         1.6           0.2           0.3           0.2           39.2         
1975        1176        31            3              7              3              756          
100.0       59.5         1.6           0.1           0.3           0.2           38.3         
1851        1068        29            3              4              3              743          
100.0       57.7         1.6           0.2           0.2           0.2           40.2         

全体

小学5年生

中学2年生

上段:人（n）、下段:％

合計 0人
1人
以上

無回答
・不明

3826        46            3738        41            
100.0       1.2           97.7         1.1           
1975        26            1930        19            
100.0       1.3           97.7         1.0           
1851        21            1808        22            
100.0       1.1           97.7         1.2           

全体

小学5年生

中学2年生
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40 61.0

40 52.1  

 

4.8

0.1  

 

上段:人（n）、下段:％

合計 20代 30代 40代 50代
60代
以上

無回答
・不明

3826        12            980          2332        348          3              150          
100.0       0.3           25.6         61.0         9.1           0.1           3.9           
1975        10            684          1111        91            1              78            
100.0       0.5           34.6         56.3         4.6           0.1           3.9           
1851        2              296          1221        256          2              73            
100.0       0.1           16.0         66.0         13.9         0.1           3.9           

全体

小学5年生

中学2年生

上段:人（n）、下段:％

合計 20代 30代 40代 50代
60代
以上

無回答
・不明

3826        9              608          1993        672          41            503          
100.0       0.2           15.9         52.1         17.6         1.1           13.2         
1975        8              443          1009        247          15            253          
100.0       0.4           22.4         51.1         12.5         0.7           12.8         
1851        1              165          983          425          26            250          
100.0       0.1           8.9           53.1         22.9         1.4           13.5         

中学2年生

全体

小学5年生

上段:人（n）、下段:％

合計
お子さんの
母親が

単身赴任中

お子さんの
父親が

単身赴任中
その他

単身赴任中
の者はいない

無回答・不明

3826             2                   182               42                 3512             91                 
100.0            0.1                4.8                1.1                91.8              2.4                
1975             2                   80                 16                 1836             43                 
100.0            0.1                4.0                0.8                93.0              2.2                
1851             0 103               25                 1676             48                 
100.0            0.0 5.5                1.4                90.6              2.6                

全体

小学5年生

中学2年生

( )
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85.6% 10.9% 0.9% 0.8%  

12.7

 

1

70.7 8.3%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段:人（n）、下段:％

合計
結婚している
（再婚や事実
婚を含む。）

離婚 死別 未婚 わからない いない
無回答
・不明

3826          3275          418            35              31              0 29              37              
100.0         85.6           10.9           0.9             0.8             0.0 0.7             1.0             
1975          1700          210            17              21              0 13              14              
100.0         86.1           10.6           0.9             1.1             0.0 0.7             0.7             
1851          1575          208            18              10              0 16              24              
100.0         85.1           11.2           1.0             0.5             0.0 0.8             1.3             

全体

小学5年生

中学2年生

上段:人（n）、下段:％
合計 ふたり親世帯 ひとり親世帯 その他

3826             3275             485               66                 
100.0            85.6              12.7              1.7                
1975             1700             248               27                 
100.0            86.1              12.6              1.4                
1851             1575             237               39                 
100.0            85.1              12.8              2.1                

全体

小学5年生

中学2年生

上段:人（n）、下段:％
合計 父子家庭 母子家庭 無回答・不明

485               40                 343               102           
100.0            8.3                70.7              21.0

ひとり親世帯

( )
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96.8%

2.4%

0.2%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.4%

22.2% 20.9%

 5

5 18.1%  

34.4%  ( 5

) 30.4%  

12.3% 23.8%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段:人（n）、下段:％

合計 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制
の高等専門学

校

中学、高校、
短大

3826             156               1201             848               31                 799               
100.0            4.1                31.4              22.2              0.8                20.9              
1975             87                 627               462               14                 362               
100.0            4.4                31.8              23.4              0.7                18.3              
1851             70                 574               386               17                 437               
100.0            3.8                31.0              20.9              0.9                23.6              

小学5年生

中学2年生

全体

上段:人（n）、下段:％

合計
日本語のみを
使用している

日本語以外の
言語も使用し
ているが、日本
語の方が多い

日本語以外の
言語を使うこと

が多い
無回答・不明

3826             3702             91                 9                   23                 
100.0            96.8              2.4                0.2                0.6                
1975             1909             49                 8                   10                 
100.0            96.7              2.5                0.4                0.5                
1851             1793             42                 2                   13                 
100.0            96.9              2.3                0.1                0.7                

全体

小学5年生

中学2年生

 

( )

(

)
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上段:人（n）、下段:％

合計

中学、高校
(または5年制
の高等専門学

校)、大学

中学、高校
(または5年制
の高等専門学
校)、大学、大

学院

その他 わからない いない 無回答・不明

3826             517               176               14                 2                   16                 65                 
100.0            13.5              4.6                0.4                0.1                0.4                1.7                
1975             281               100               4                   2                   6                   31                 
100.0            14.2              5.1                0.2                0.1                0.3                1.6                
1851             237               76                 10                 -                     10                 34                 
100.0            12.8              4.1                0.5                -                     0.6                1.9                

全体

小学5年生

中学2年生

上段:人（n）、下段:％

合計 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制
の高等専門学

校

中学、高校、
短大

3826             192               1315             543               44                 158               
100.0            5.0                34.4              14.2              1.2                4.1                
1975             102               683               283               22                 75                 
100.0            5.2                34.6              14.3              1.1                3.8                
1851             89                 632               260               22                 83                 
100.0            4.8                34.2              14.0              1.2                4.5                

中学2年生

全体

小学5年生

上段:人（n）、下段:％

合計

中学、高校
(または5年制
の高等専門学

校)、大学

中学、高校
(または5年制
の高等専門学

校)、

その他 わからない いない 無回答・不明

3826             1161             20                 104               0 0 288               
100.0            30.4              0.5                2.7                0.0 0.0 7.5                
1975             604               9                   55                 0 0 141               
100.0            30.6              0.5                2.8                0.0 0.0 7.2                
1851             557               11                 49                 0 0 146               
100.0            30.1              0.6                2.7                0.0 0.0 7.9                

全体

小学5年生

中学2年生

上段:人（n）、下段:％

合計
両親ともに
大学以上

両親のどちらか
が大学以上

その他
無回答
・不明

3826             469               912               2131             313               

100.0            12.3              23.8              55.7              8.2                

1975             266               450               1101             158               

100.0            13.4              22.8              55.7              8.0                

1851             204               462               1030             155               

100.0            11.0              24.9              55.7              8.4                

全体

小学5年生

中学2年生
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.  

 

 

 

 

500 600 13.1%

600 700 12.3% 700 800

11.5%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5  

( )  

( )

0.4% 1.0%1.5%2.1% 2.5%3.1%
3.8%

4.6%
6.1%

7.7%

13.1%
12.3%

11.5%

7.6%

5.3%

8.7%8.9%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

50万
円

未
満

50～
100万

円
未

満

100～
150万

円
未

満

150～
200万

円
未

満

200～
250万

円
未

満

250～
300万

円
未

満

300～
350万

円
未

満

350～
400万

円
未

満

400～
450万

円
未

満

450～
500万

円
未

満

500～
600万

円
未

満

600～
700万

円
未

満

700～
800万

円
未

満

800～
900万

円
未

満

900～
1000万

円
未

満

1000万
円

以
上

無
回

答
・不

明

全体（n=3826）

0.6%1.1% 1.6%1.9%
2.9% 3.4%3.7%

4.6%
5.9%

8.3%

14.2%

11.5% 11.7%

6.5%
5.3%

8.3% 8.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

50万
円

未
満

50～
100万

円
未

満

100～
150万

円
未

満

150～
200万

円
未

満

200～
250万

円
未

満

250～
300万

円
未

満

300～
350万

円
未

満

350～
400万

円
未

満

400～
450万

円
未

満

450～
500万

円
未

満

500～
600万

円
未

満

600～
700万

円
未

満

700～
800万

円
未

満

800～
900万

円
未

満

900～
1000万

円
未

満

1000万
円

以
上

無
回

答
・不

明

小学5年生(n=1975)
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2,750,000 1/2 1,375,000

 

1/2

8.6% 9.2% 8.0%

1/2 1/2

40%  

 

 

 

 

  

0.2%
0.9% 1.3%

2.3% 2.0%
2.8%

3.9%
4.7%

6.3%
7.0%

11.9%
13.2%

11.3%

8.8%

5.4%

9.1% 9.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

5
0万

円
未

満

5
0～

100万
円

未
満

100～
150万

円
未

満

150～
200万

円
未

満

200～
250万

円
未

満

250～
300万

円
未

満

300～
350万

円
未

満

350～
400万

円
未

満

400～
450万

円
未

満

450～
500万

円
未

満

500～
600万

円
未

満

600～
700万

円
未

満

700～
800万

円
未

満

800～
900万

円
未

満

900～
1
000万

円
未

満

1000万
円

以
上

無
回

答
・不

明

中学2年生(n=1851)

8.6

9.2

8.0

31.3

31.8

30.8

50.6

49.7

51.5

9.5

9.4

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

等価世帯収入 （n = 3826）

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上

中央値未満
中央値以上

無回答・不明
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1/2 42.4%

3.5%

78.5 34.4%

1/2 49.1%

84.1%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.6

3.5

42.4

13.0

49.1

31.3

30.9

36.1

16.3

35.0

50.6

56.6

13.7

21.5

9.0

9.5

8.9

7.8

49.1

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯(n=3275)

ひとり親世帯(n=485)

その他(n=66)

ひとり親世帯（母子家庭）

(n=343)

等価世帯収入 （n = 3826）

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上

中央値未満

中央値以上

無回答・不明

12.6

2.0

6.5

18.2

24.2

11.0

21.9

27.9

56.1

52.4

63.6

52.0

7.1

34.6

8.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

保護者の学歴（n = 3462）

両親ともに大学以上

両親のどちらかが大学以上

その他

無回答・不明
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27.1% 27.4% 26.8%

 

1/2

3.8  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.4

1.2

1.5

10.8

11.2

10.4

59.3

59.0

59.7

21.3

21.7

20.9

5.8

5.7

5.9

1.3

1.1

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

現在の暮らしの状況 （n = 3826）

大変ゆとりがある

ゆとりがある

ふつう

苦しい

大変苦しい

無回答・不明

1.5

0.9

0.8

2.0

10.9

3.2

4.4

16.3

59.4

35.6

55.8

65.7

21.9

38.1

30.0

14.1

5.9

21.4

8.4

1.7

0.4

0.7

0.5

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

現在の暮らしの状況 （n = 3462）

大変ゆとりがある

ゆとりがある

ふつう

苦しい

大変苦しい

無回答・不明

 

( )
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1.4

1.5

0.3

1.3

0.5

10.8

11.8

4.5

9.3

4.1

59.3

61.5

45.2

53.8

44.1

21.3

20.1

31.2

11.9

32.6

5.8

4.2

17.3

4.9

16.8

1.3

0.9

1.4

18.9

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

現在の暮らしの状況 （n = 3826）

大変ゆとりがある

ゆとりがある

ふつう

苦しい

大変苦しい

無回答・不明
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1 1.6%

5.2% 9.2%

16.0%  

1/2

46.0%  

13.1% 36.3%

38.4%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.6

1.4

1.7

5.2

6.0

4.4

9.2

8.8

9.7

82.2

82.3

82.2

1.7

1.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

過去1年間の食料が買えなかった経験 （n = 3826）

よくあった

ときどきあった

まれにあった

まったくなかった

無回答・不明

1.6

7.3

2.0

0.4

5.5

15.6

8.0

2.2

9.6

23.1

13.5

4.9

83.0

53.6

76.3

92.2

0.3

0.4

0.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

過去1年間の食料が買えなかった経験 （n = 3462）

よくあった

ときどきあった

まれにあった

まったくなかった

無回答・不明

( )
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1.6

1.0

4.6

6.5

4.8

5.2

4.1

13.7

1.8

15.0

9.2

8.0

18.0

5.8

18.6

82.2

85.7

62.0

59.3

59.8

1.7

1.2

1.8

26.6

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他

(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

過去1年間の食料が買えなかった経験 （n = 3826）

よくあった

ときどきあった

まれにあった

まったくなかった

無回答・不明
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2.4% 5.2% 11.0%

18.6%  

1/2 53.5% 1/2 26.5%

8.9%

 

15.5% 39.7%

40.2%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.4

2.3

2.5

5.2

5.7

4.7

11.0

10.7

11.3

79.8

79.9

79.7

1.6

1.4

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

過去1年間の衣服が買えなかった経験 （n = 3826）
よくあった

ときどきあった

まれにあった

まったくなかった

無回答・不明

 

( )
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2.3

10.4

3.1

0.5

5.5

14.0

8.5

2.2

11.4

29.1

14.9

6.2

80.3

46.1

73.1

90.6

0.4

0.3

0.4

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

過去1年間の衣服が買えなかった経験 （n = 3462）

よくあった

ときどきあった

まれにあった

まったくなかった

無回答・不明

2.4

1.6

7.0

4.9

8.2

5.2

4.3

12.0

3.3

11.7

11.0

9.6

20.7

12.2

20.3

79.8

83.4

58.6

57.6

57.9

1.6

1.1

1.7

22.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他

(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

過去1年間の衣服が買えなかった経験 （n = 3826）

よくあった

ときどきあった

まれにあった

まったくなかった

無回答・不明
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3.3 2.2 3.2%  

1/2 9.5%

 

8%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.3

2.2

3.2

5.3

2.2

2.2

3.5

5.5

3.2

2.1

2.9

5.1

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

電気料金

ガス料金

水道料金

いずれか一つ

以上に該当

過去1年間の未払い経験 （n = 3826）

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)
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3.4

2.3

3.3

5.5

12.4

9.5

12.4

17.6

5.0

2.8

4.5

8.0

0.9

0.8

1.1

2.0

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

電気料金

ガス料金

水道料金

いずれか一つ

以上に該当

過去1年間の未払い経験 （n = 3462）

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

3.3

2.2

3.2

5.3

2.3

1.3

2.4

4.0

9.3

8.2

8.6

13.8

6.5

1.7

1.7

6.1

9.0

8.3

8.3

14.9

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

電気料金

ガス料金

水道料金

いずれか一つ

以上に該当

過去1年間の未払い経験 （n = 3826）

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他

(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)
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41.6% 33.5%

11.0%  

40.9%

37.6%  

46.2%

51.9% 50%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.5

32.8

34.3

4.2

3.8

4.6

41.6

42.5

40.5

7.0

7.3

6.6

11.0

10.8

11.3

0.2

0.2

0.2

0.6

0.5

0.6

2.0

2.1

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

母親の就労状況 （n = 3826）

正社員・正規職員・会社役員

嘱託・契約社員・派遣職員

パート・アルバイト・日雇い・非常

勤職員
自営業 (家族従業者、内職、

自由業、フリーランスを含む)
働いていない (専業主婦／主

夫を含む)
わからない

いない

無回答・不明

( )
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34.6

25.9

26.7

40.9

4.1

6.7

3.2

4.2

42.0

47.1

47.7

37.6

7.0

8.8

8.7

5.7

10.7

10.1

11.5

10.3

0.1

0.3

0.2

0.6

0.8

0.5

1.0

1.2

1.4

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

母親の就労状況 （n = 3462）

正社員・正規職員・会社役員

嘱託・契約社員・派遣職員

パート・アルバイト・日雇い・非常

勤職員

自営業 (家族従業者、内職、

自由業、フリーランスを含む)

働いていない (専業主婦／主夫

を含む)

わからない

いない

無回答・不明

33.5

31.8

46.2

26.8

51.9

4.2

3.9

5.5

6.6

5.4

41.6

44.0

27.5

25.0

30.5

7.0

7.3

5.2

5.7

5.5

11.0

12.1

4.7

4.9

5.2

0.2

0.1

0.6

1.5

0.3

0.6

3.5

4.3

2.0

0.9

6.7

25.2

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

母親の就労状況 （n = 3826）

正社員・正規職員・会社役員

嘱託・契約社員・派遣職員

パート・アルバイト・日雇い・非常

勤職員

自営業 (家族従業者、内職、

自由業、フリーランスを含む)

働いていない (専業主婦／主

夫を含む)

わからない

いない

無回答・不明
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77.4

77.0

77.9

0.7

0.5

0.9

0.4

0.4

0.4

9.6

10.7

8.5

0.7

0.7

0.7

0.2

0.2

0.2

3.2

3.3

3.0

7.8

7.3

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

父親の就労状況 （n = 3826）

正社員・正規職員・会社役員

嘱託・契約社員・派遣職員

パート・アルバイト・日雇い・非常

勤職員
自営業 (家族従業者、内職、

自由業、フリーランスを含む)
働いていない (専業主婦／主

夫を含む)
わからない

いない

無回答・不明

 

75%  

1/2

23.8%

 

50%
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78.5

23.8

74.9

90.0

0.8

1.2

1.3

0.4

0.4

0.9

0.4

0.3

9.3

14.4

11.5

7.0

0.7

3.9

0.8

0.1

0.2

1.0

0.3

3.3

17.7

3.7

0.7

6.8

37.2

7.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

父親の就労状況 （n = 3462）

正社員・正規職員・会社役員

嘱託・契約社員・派遣職員

パート・アルバイト・日雇い・非常

勤職員
自営業 (家族従業者、内職、

自由業、フリーランスを含む)
働いていない (専業主婦／主夫

を含む)
わからない

いない

無回答・不明

77.4

87.2

16.8

39.4

8.9

0.7

0.8

0.2

0.2

0.4

0.4

0.6

0.8

9.6

10.2

5.7

12.0

2.7

0.7

0.6

0.9

1.5

0.6

0.2

1.6

1.6

3.2

23.7

7.5

30.5

7.8

0.9

50.5

39.5

54.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

父親の就労状況 （n = 3826）

正社員・正規職員・会社役員

嘱託・契約社員・派遣職員

パート・アルバイト・日雇い・非

常勤職員
自営業 (家族従業者、内職、

自由業、フリーランスを含む)
働いていない (専業主婦／主

夫を含む)
わからない

いない

無回答・不明
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47.3%

 

1/2

27.0% 23.2%

9.8%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

16.6

17.0

16.2

47.3

49.6

44.9

4.2

4.4

3.9

8.3

7.1

9.4

1.2

0.8

1.5

17.8

16.8

18.7

4.8

4.2

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=213)

中学2年生

(n=208)

母親の非就労理由 （n = 422）

働きたいが、希望する

条件の仕事がないため
子育てを優先したいた

め
家族の介護・介助のた

め
自分の病気や障害の

ため
通学しているため

その他の理由

無回答・不明
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16.9

13.5

20.4

15.1

46.9

27.0

40.5

54.5

4.5

2.3

3.1

5.8

8.9

23.2

11.4

4.7

1.0

9.8

0.4

16.9

24.2

16.6

15.8

5.0

7.6

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=33)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=138)

中央値以上

(n=199)

母親の非就労理由 （n = 370）

働きたいが、希望する

条件の仕事がないため

子育てを優先したいた

め

家族の介護・介助のた

め

自分の病気や障害のた

め

通学しているため

その他の理由

無回答・不明

16.6

16.9

8.8

37.1

11.4

47.3

49.3

18.6

6.9

4.2

4.5

8.3

7.4

24.0

25.0

1.2

21.5

21.7

17.8

16.9

27.1

62.9

35.0

4.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=396)

ひとり親世帯

(n=23)

その他

(n=3)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=18)

母親の非就労理由 （n = 422）

働きたいが、希望する

条件の仕事がないため
子育てを優先したいた

め
家族の介護・介助のた

め
自分の病気や障害の

ため
通学しているため

その他の理由

無回答・不明



35 
 

 

32.6%  

52.3%

0%  

30.8%

22.2%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.6

15.9

19.7

4.2

7.9

3.2

6.9

32.6

46.5

16.6

4.4

9.4

34.0

22.4

47.4

3.9

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=14)

中学2年生

(n=12)

父親の非就労理由 （n = 26）

働きたいが、希望する

条件の仕事がないため
子育てを優先したいた

め
家族の介護・介助のた

め
自分の病気や障害のた

め
通学しているため

その他の理由

無回答・不明



36 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.4

8.7

34.6

4.4

52.3

3.4

6.6

29.6

25.5

31.0

47.7

4.6

8.9

35.6

42.4

34.4

4.0

7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=13)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=10)

中央値以上

(n=2)

父親の非就労理由 （n = 25）

働きたいが、希望する

条件の仕事がないため
子育てを優先したいた

め
家族の介護・介助のた

め
自分の病気や障害のた

め
通学しているため

その他の理由

無回答・不明

17.6

22.2

4.2

5.3

3.2

4.1

32.6

30.8

49.0

50.0

4.4

5.5

34.0

32.2

27.6

100.0

3.9

23.4

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=21)

ひとり親世帯

(n=4)

その他

(n=1)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=2)

父親の非就労理由 （n = 26）

働きたいが、希望する

条件の仕事がないため
子育てを優先したいた

め
家族の介護・介助のた

め
自分の病気や障害のた

め
通学しているため

その他の理由

無回答・不明



37 
 

 

0 2  

 

 

 

0 2

48.3%

42.1%  

1/2

51.7%  

57.2%

32.8%

 

39.9%

50.9%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.1

45.2

38.7

4.9

5.1

4.7

2.4

2.6

2.2

48.3

45.0

51.8

0.8

0.8

0.9

1.4

1.2

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

0～2歳間の保育等施設 （n = 3826）
認可保育所・認定こど

も園
その他の教育・保育等

の施設
親・親族以外の個人

もっぱら親・親族が面

倒を見ていた
その他

無回答・不明

( ) ( )



38 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.3

51.7

44.3

41.2

5.2

5.9

4.2

5.6

2.4

2.1

2.0

2.7

47.6

37.7

48.0

49.1

0.8

1.9

0.6

0.8

0.7

0.6

0.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

0～2歳間の保育等施設 （n = 3462）

認可保育所・認定こ

ども園

その他の教育・保育

等の施設

親・親族以外の個人

もっぱら親・親族が面

倒を見ていた

その他

無回答・不明

42.1

39.9

57.2

37.0

54.9

4.9

4.9

5.7

1.6

5.1

2.4

2.6

1.8

1.9

48.3

50.9

32.8

33.4

35.1

0.8

0.8

1.1

1.5

1.2

1.4

0.9

1.5

26.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

0～2歳間の保育等施設 （n = 3826）

認可保育所・認定

こども園

その他の教育・保育

等の施設

親・親族以外の個

人

もっぱら親・親族が

面倒を見ていた

その他

無回答・不明



39 
 

3 5  

 

 

 

 

90%  

1/2 91.9%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

95.2

95.9

94.4

2.5

2.3

2.7
0.1

1.3

1.1

1.5

0.1

0.2

0.1

0.9

0.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

3～5歳間の保育等施設 （n = 3826）
幼稚園・認可保育

所・認定こども園
その他の教育・保育

等の施設
親・親族以外の個人

もっぱら親・親族が面

倒を見ていた
その他

無回答・不明



40 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

95.2

95.7

94.3

72.3

93.8

2.5

2.4

3.2

0.9

3.0

1.3

1.3

1.3

1.8

1.5

0.1

0.1

0.2

1.5

0.3

0.9

0.4

0.9

23.4

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他

(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

3～5歳間の保育等施設 （n = 3826）

幼稚園・認可保育

所・認定こども園

その他の教育・保育

等の施設

親・親族以外の個人

もっぱら親・親族が面

倒を見ていた

その他

無回答・不明



41 
 

 

 

 

 

 

 

 

74.4% 58.0%

 

 

68.0% 58.3%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

a d 1

 

28.7

35.4

21.7

37.6

39.0

36.3

20.5

16.7

24.6

12.0

8.3

15.9

1.1

0.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている（n = 3826）

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない

無回答・不明



42 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.7

26.7

26.9

30.2

37.7

32.3

39.0

37.8

21.0

26.2

20.1

20.7

12.0

14.4

13.4

10.7

0.5

0.4

0.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている（n = 3462）

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない

無回答・不明

28.7

29.4

24.7

27.9

24.9

37.6

38.6

33.6

21.4

34.3

20.5

20.3

23.0

15.6

21.0

12.0

11.1

17.6

16.2

18.8

1.1

0.7

1.2

18.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他

(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている（n = 3826）

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない

無回答・不明



43 
 

 

 

 

 

 

 

50.2%

48.5%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

a d 1

 

16.4

18.0

14.7

33.8

35.6

31.9

29.2

27.6

31.0

19.3

17.8

20.8

1.3

1.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

お子さんに本や新聞を読むように勧めている （n = 3826）

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない

無回答・不明



44 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.3

9.2

13.6

19.2

33.9

26.6

33.8

35.1

29.7

33.2

30.1

28.9

19.4

30.1

21.8

16.2

0.7

1.0

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

お子さんに本や新聞を読むように勧めている （n = 3462）

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない

無回答・不明



45 
 

 

 

 

 

 

 

75.3% 75.1%

 

 

76.4% 70.2%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

a d 1

 

39.7

39.7

39.7

35.5

35.6

35.4

17.8

17.3

18.3

5.8

6.5

5.0

1.2

1.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた （n = 3826）
あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、

あてはまらない
あてはまらない

無回答・不明



46 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.7

33.0

38.3

41.7

36.0

35.3

34.7

36.8

18.0

20.7

20.1

16.3

5.7

10.0

6.0

4.7

0.7

1.0

0.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた （n = 3462）

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない

無回答・不明

39.7

40.9

33.6

24.4

36.8

35.5

35.5

36.6

28.4

34.3

17.8

17.5

19.8

15.1

17.9

5.8

5.3

8.6

11.7

10.0

1.2

0.8

1.4

20.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他

(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた （n = 3826）

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない

無回答・不明



47 
 

 

 

 

 

 

 

77.6%

75.5%  

1/2

 

71.8%

70.4%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

a d 1

 

40.5

37.9

43.2

36.1

39.7

32.3

15.9

15.1

16.8

6.3

6.4

6.1

1.2

0.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる （n = 3826）
あてはまる

どちらかといえば、あ

てはまる
どちらかといえば、あ

てはまらない
あてはまらない

無回答・不明



48 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.4

34.2

37.5

45.0

35.9

33.5

38.6

34.6

15.7

21.6

16.5

14.2

6.5

9.8

6.8

5.7

0.6

1.0

0.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる （n = 3462）

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない

無回答・不明

40.5

41.8

34.0

21.8

33.6

36.1

36.2

36.4

30.4

38.2

15.9

15.2

19.7

22.7

18.2

6.3

6.0

8.4

6.3

9.0

1.2

0.8

1.4

18.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他

(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる （n = 3826）

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない

無回答・不明



49 
 

 

 

 

 

 

 

90%

 

89.2%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

72.2

80.0

63.9

22.8

16.5

29.5

3.6

2.8

4.4

0.5

0.2

0.8

0.9

0.6

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

授業参観や運動会などの学校行事への参加 （n = 3826）

よく参加している

ときどき参加して

いる
あまり参加して

いない
まったく参加して

いない
無回答・不明



50 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72.6

64.8

71.0

74.9

22.8

27.5

23.2

21.7

3.7

6.2

4.5

2.7

0.5

1.2

0.8

0.2

0.5

0.4

0.5

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

授業参観や運動会などの学校行事への参加 （n = 3462）

よく参加している

ときどき参加して

いる

あまり参加して

いない

まったく参加して

いない

無回答・不明

72.2

74.8

58.8

43.6

61.3

22.8

21.5

30.4

29.9

29.5

3.6

2.9

7.9

6.1

6.7

0.5

0.3

1.7

1.5

1.5

0.9

0.5

1.2

18.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他

(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

授業参観や運動会などの学校行事への参加 （n = 3826）

よく参加してい

る

ときどき参加して

いる

あまり参加して

いない

まったく参加して

いない

無回答・不明



51 
 

 

 

 

 

 

 

23.1% 40.1%

63.2%  

1/2 14.8%

35.0%

 

14.6%

32.0% 46.6%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.1

25.3

20.8

40.1

39.8

40.4

26.7

25.1

28.4

9.1

9.1

9.0

1.0

0.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

ＰＴＡ活動や保護者会、放課後学習支援等のボランティアなどへの参加 （n = 3826）

よく参加している

ときどき参加してい

る

あまり参加してい

ない

まったく参加してい

ない

無回答・不明

 

 



52 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.3

14.8

23.9

24.5

40.1

35.0

38.8

41.8

26.8

31.0

25.9

26.7

9.2

18.8

10.9

6.6

0.5

0.4

0.6

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

ＰＴＡ活動や保護者会、放課後学習支援等のボランティアなどへの参加 （n = 3462）

よく参加している

ときどき参加して

いる
あまり参加してい

ない
まったく参加して

いない
無回答・不明

23.1

24.4

14.6

20.7

13.9

40.1

41.7

32.0

19.6

34.6

26.7

25.7

33.3

27.3

32.9

9.1

7.5

18.9

13.6

17.5

1.0

0.6

1.2

18.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

ＰＴＡ活動や保護者会、放課後学習支援等のボランティアなどへの参加 （n = 3826）

よく参加している

ときどき参加して

いる
あまり参加してい

ない
まったく参加して

いない
無回答・不明
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34.2%

22.8% 16.5%  

 

20.8%

20.2% 34.9%

36.7% 15.8% 21.1%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.4

0.7

0.2

22.8

22.2

23.5

16.5

16.0

17.0

2.0

1.6

2.3

4.3

4.7

3.8

34.2

33.1

35.4

2.8

3.1

2.4

0.4

0.5

0.3

15.4

17.3

13.3

1.3

0.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

進学希望 （n = 3826） 中学

中学、高校

中学、高校、専門学校

中学、5年制の高等専門学校

中学、高校、短大

中学、高校 (または5年制の高

等専門学校)、大学
中学、高校 (または5年制の高

等専門学校)、大学、大学院
その他

まだわからない

無回答・不明
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0.5

1.7

0.5

0.2

22.9

43.0

28.3

16.1

16.9

19.7

20.2

14.3

2.1

1.9

1.8

2.4

4.5

4.9

4.6

4.5

35.1

11.0

25.6

45.2

2.9

1.9

1.9

3.6

0.4

0.6

0.4

0.3

14.2

14.6

16.1

13.0

0.5

0.7

0.6

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

進学希望 （n = 3462） 中学

中学、高校

中学、高校、専門学校

中学、5年制の高等専門学校

中学、高校、短大

中学、高校 (または5年制の高

等専門学校)、大学
中学、高校 (または5年制の高

等専門学校)、大学、大学院
その他

まだわからない

無回答・不明

0.4

0.3

1.2

1.6

0.9

22.8

21.1

34.9

21.2

36.7

16.5

15.8

20.2

21.9

20.2

2.0

2.2

0.9

1.1

4.3

4.3

4.4

1.7

4.6

34.2

36.7

20.8

11.6

20.3

2.8

2.8

1.7

7.8

1.0

0.4

0.3

0.4

1.5

0.6

15.4

15.6

14.0

10.8

13.3

1.3

0.8

1.4

21.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

進学希望 （n = 3826） 中学

中学、高校

中学、高校、専門学校

中学、5年制の高等専門学校

中学、高校、短大

中学、高校 (または5年制の高

等専門学校)、大学

中学、高校 (または5年制の高

等専門学校)、大学、大学院

その他

まだわからない

無回答・不明
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43.2% 29.9%

28.3%  

1/2

15%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

43.2

29.9

28.3

11.0 

3.3

8.4

1.2

33.1

36.5

25.3

12.2

3.6

10.8

1.0 

53.5

23.1

31.4

9.9

2.9

5.9

1.4

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

お子さんが

そう希望しているから

一般的な進路だ

と思うから

お子さんの

学力から考えて

家庭の経済的な

状況から考えて

その他

特に理由はない

無回答・不明

進学させたい理由 （n = 3190）

全体

小学5年生

(n=1618)

中学2年生

(n=1572)
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43.3

30.2

29.0

11.3

3.3

7.9

1.0

36.0

26.7

25.8

19.5

5.1

10.7

1.5

40.9

27.8

27.9

13.2

2.5

9.7

0.9

45.9

32.3

30.1

8.8

3.4

6.4

1.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

お子さんが

そう希望しているから

一般的な進路だ

と思うから

お子さんの

学力から考えて

家庭の経済的な

状況から考えて

その他

特に理由はない

無回答・不明

進学させたい理由 （n = 2953）

全体

中央値の1/2未満

(n=280)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=997)

中央値以上

(n=1676)



57 
 

 

 

 

 

 

  

43.2

29.9

28.3

11.0 

3.3

8.4

1.2

43.9

30.3

28.5

10.2

2.9

8.2

1.2

38.4

27.8

28.1

17.2

5.2

9.8

1.3

41.9

26.7

18.0 

4.4

7.2

11.1

37.2

27.0 

30.1

18.5

5.4

10.4

1.4

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

お子さんが

そう希望しているから

一般的な進路だ

と思うから

お子さんの

学力から考えて

家庭の経済的な

状況から考えて

その他

特に理由はない

無回答・不明

進学させたい理由 （n = 3190）

全体

ふたり親世帯

(n=2735)

ひとり親世帯

(n=410)

その他

(n=44)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=293)
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65%  

1/2 53.4%

 

50%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

65.2

65.0

65.4

3.0

2.8

3.3

1.9

1.8

2.1

29.9

30.4

29.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

頼れる人の有無(子育てに関する相談) （n = 3826）

頼れる人がいる

いない

そのことでは人

に頼らない
無回答・不明
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65.7

53.4

64.4

68.7

3.0

7.0

3.9

1.8

2.0

3.6

1.6

2.0

29.2

35.9

30.1

27.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

頼れる人の有無(子育てに関する相談) （n = 3462）

頼れる人がいる

いない

そのことでは人

に頼らない
無回答・不明

65.2

67.6

51.7

44.0

52.8

3.0

2.2

8.5

4.5

9.7

1.9

1.7

3.8

1.7

3.3

29.9

28.5

36.0

49.9

34.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他

(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

頼れる人の有無(子育てに関する相談) （n = 3826）

頼れる人がいる

いない

そのことでは人

に頼らない
無回答・不明
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92.5%

65.8% 33.0%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

92.5

65.8

10.5

33.0 

0.8

4.5

1.7

2.8

92.5

65.2

11.5

34.2

1.1

5.7

2.0 

3.3

92.5

66.5

9.4

31.7

0.5

3.2

1.4

2.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員

・児童委員

相談・支援機関

や福祉の人

その他

無回答・不明

頼れる人(子育てに関する相談) （n = 2493）

全体

小学5年生

(n=1283)

中学2年生

(n=1210)
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92.5

66.6

10.8

33.7

0.8

4.2

1.7

2.7

86.7

56.3

5.6

28.6

2.3

5.1

6.4

4.0

90.2

66.3

11.0

31.4

1.4

6.0

1.5

3.6

94.5

68.2

11.4

35.7

0.2

3.0

1.3

2.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員

・児童委員

相談・支援機関

や福祉の人

その他

無回答・不明

頼れる人(子育てに関する相談) （n = 2276）

全体

中央値の1/2未満

(n=176)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=771)
中央値以上

(n=1329)



62 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

92.5

65.8

10.5

33.0 

0.8

4.5

1.7

2.8

93.5

66.4

11.2

33.2

0.7

4.2

1.4

2.6

86.2

62.4

4.5

30.8

1.7

6.3

4.1

2.4

72.2

50.8

6.7

31.8

3.8

10.2

7.3

18.0 

87.0 

64.0 

4.5

35.0 

0.6

6.7

3.8

2.4

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員

・児童委員

相談・支援機関

や福祉の人

その他

無回答・不明

頼れる人(子育てに関する相談) （n = 2493）

全体

ふたり親世帯

(n=2213)

ひとり親世帯

(n=251)

その他

(n=29)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=181)



63 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

60%

 

 

65.8%

47.3%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

63.0

62.6

63.4

3.5

3.6

3.5

2.3

2.2

2.3

31.2

31.6

30.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

頼れる人の有無(重要な事柄の相談) （n = 3826）

頼れる人がいる

いない

そのことでは人に

頼らない

無回答・不明



64 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.5

49.4

62.1

66.8

3.5

9.8

4.5

1.8

2.3

3.6

2.2

2.2

30.7

37.2

31.3

29.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

頼れる人の有無(重要な事柄の相談) （n = 3462）

頼れる人がいる

いない

そのことでは人に

頼らない

無回答・不明

63.0

65.8

47.3

40.9

48.8

3.5

2.4

11.0

4.6

11.5

2.3

1.9

4.9

1.7

4.8

31.2

30.0

36.7

52.8

34.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他

(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

頼れる人の有無(重要な事柄の相談) （n = 3826）

頼れる人がいる

いない

そのことでは人に

頼らない

無回答・不明



65 
 

 

95.2%

34.0%  

1/2 37.3%

1/2 34.7%  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

95.2

34.0 

1.5

9.3

0.3

1.5

1.1

2.7

94.7

34.9

1.5

9.8

0.3

1.7

1.1

3.4

95.6

33.1

1.6

8.8

0.3

1.2

1.1

2.0 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員

・児童委員

相談・支援機関

や福祉の人

その他

無回答・不明

頼れる人(重要な事柄の相談) （n = 2410）

全体

小学5年生

(n=1236)

中学2年生

(n=1174)



66 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

95.2

34.7

1.6

9.5

0.3

1.3

1.1

2.7

90.6

37.3

1.2

7.6

1.3

2.3

4.3

3.8

93.8

34.7

2.2

10.5

0.4

2.1

1.0

3.5

96.6

34.4

1.4

9.1

0.1

0.8

0.8

2.1

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員

・児童委員

相談・支援機関

や福祉の人

その他

無回答・不明

頼れる人(重要な事柄の相談) （n = 2199）

全体

中央値の1/2未満

(n=163)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=743)
中央値以上

(n=1293)



67 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

95.2

34.0 

1.5

9.3

0.3

1.5

1.1

2.7

95.8

33.2

1.6

8.9

0.2

1.3

0.9

2.6

91.9

43.1

1.2

12.6

0.9

1.6

2.6

1.8

70.1

24.7

14.4

4.1

10.9

3.7

19.3

93.5

44.4

1.1

14.4

0.7

1.2

2.9

2.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員

・児童委員

相談・支援機関

や福祉の人

その他

無回答・不明

頼れる人(重要な事柄の相談) （n = 2410）

全体

ふたり親世帯

(n=2154)

ひとり親世帯

(n=229)

その他

(n=27)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=167)



68 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.1%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

48.1

48.1

48.0

9.9

10.1

9.8

15.9

14.9

17.0

26.1

27.0

25.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

頼れる人の有無(いざという時のお金の援助) （n = 3826）

頼れる人がいる

いない

そのことでは人に

頼らない

無回答・不明



69 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.7

38.2

46.7

51.8

10.1

20.3

12.6

6.8

15.9

11.4

14.0

17.8

25.4

30.2

26.8

23.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

頼れる人の有無(いざという時のお金の援助) （n = 3462）

頼れる人がいる

いない

そのことでは人に

頼らない

無回答・不明

48.1

50.2

36.0

28.4

39.6

9.9

8.3

21.2

7.3

20.0

15.9

16.3

14.3

8.7

13.2

26.1

25.1

28.6

55.5

27.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他

(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

頼れる人の有無(いざという時のお金の援助) （n = 3826）

頼れる人がいる

いない

そのことでは人に

頼らない

無回答・不明
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96.7%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

96.7

2.4

0.1

0.6

0.3

0.4

3.1

95.9

1.8

0.1

0.2

0.2

0.6

3.9

97.6

3.0

0.1

0.9

0.5

0.2

2.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員

・児童委員

相談・支援機関

や福祉の人

その他

無回答・不明

頼れる人(いざという時のお金の援助) （n = 1838）

全体

小学5年生

(n=949)

中学2年生

(n=889)



71 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

96.8

2.6

0.1

0.6

0.4

0.4

3.0

96.5

6.9

0.8

0.8

3.5

96.4

3.2

0.2

0.6

3.6

97.1

1.7

0.1

1.0

0.5

0.2

2.6

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員

・児童委員

相談・支援機関

や福祉の人

その他

無回答・不明

頼れる人(いざという時のお金の援助) （n = 1686）

全体

中央値の1/2未満

(n=126)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=559)
中央値以上

(n=1002)



72 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

96.7

2.4 

0.1

0.6

0.3

0.4

3.1

96.8

2.1

0.1

0.6

0.4

0.2

3.1

98.7

5.5

1.8

1.3

72.2

5.1

5.4

22.4

98.3

6.2

1.6

1.7

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家族・親族

友人・知人

近所の人

職場の人

民生委員

・児童委員

相談・支援機関

や福祉の人

その他

無回答・不明

頼れる人(いざという時のお金の援助) （n = 1838）

全体

ふたり親世帯

(n=1645)

ひとり親世帯

(n=174)

その他(n=19)

ひとり親世帯（母子

家庭）(n=136)
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 K6 6

 

6 K6 0 24 

 

13 

7.7%  

K6 13 

4.9% 1/2 9.9% 1/2

17.2%  

13 15%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

a) f)

 

 

 

 

 

 

 

 

59.0

58.3

59.8

22.1

22.7

21.5

7.7

7.8

7.5

7.7

8.1

7.3

3.5

3.1

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

保護者の心理的な状態（n = 3826, K6スコア）

0～4点

5～9点

10～12点

13点以上

無回答・不明
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59.9

45.2

53.5

66.4

22.7

26.1

24.9

20.7

8.1

9.3

10.2

6.5

7.8

17.2

9.9

4.9

1.6

2.3

1.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

保護者の心理的な状態（n = 3462, K6スコア）

0～4点

5～9点

10～12点

13点以上

59.0

61.2

46.2

45.2

44.0

22.1

21.9

24.3

18.2

25.5

7.7

7.5

9.3

3.2

9.4

7.7

6.5

15.8

6.8

17.3

3.5

2.9

4.4

26.6

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他

(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=364)

保護者の心理的な状態 （n = 3826, K6スコア）

0～4点

5～9点

10～12点

13点以上

無回答・不明
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60% 6

 

 

17.8%

34.6%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.2

15.0

7.8

3.7

14.1

24.9

17.8

9.9

16.3

18.1

21.4

12.9

25.4

22.7

24.4

26.5

37.6

18.1

28.3

46.7

0.4

1.2

0.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=330)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1197)

中央値以上

(n=1935)

生活満足度 （n = 3462）

0～2

3～4

5

6～7

8～10

無回答・不明

6.1

6.5

5.7

13.7

13.3

14.3

16.3

15.5

17.1

25.2

25.5

24.9

36.9

37.6

36.2

1.7

1.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1975)

中学2年生

(n=1851)

生活満足度 （n = 3826）
0～2

3～4

5

6～7

8～10

無回答・不明

0 ( ) 10 ( )
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6.1

5.3

12.4

1.5

13.4

13.7

12.5

22.2

10.8

21.7

16.3

15.7

20.5

16.3

21.1

25.2

26.0

21.3

11.3

20.9

36.9

39.3

21.1

34.7

21.1

1.7

1.2

2.4

25.4

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3275)

ひとり親世帯

(n=485)

その他(n=66)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=343)

生活満足度 （n = 3826）

0～2

3～4

5

6～7

8～10

無回答・不明
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10%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

13.9

0.4

11.3

0.2

7.9

0.5

0.4

3.2

0.8

70.4

88.4

88.5

77.0

87.8

7.8

10.8

11.1

8.4

11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学援助

生活保護

生活困窮者の

自立支援相談窓口

児童扶養手当

母子家庭等就業

・自立支援センター

支援制度の利用状況（n = 3829）

現在利用している

現在利用していない

が、以前利用したこ

とがある
利用したことがない

無回答・不明
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1/2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/2  

 

 

 

 

 

 

 

  

67.5

3.6

0

59.4

1.9

6.1

2.2

2.7

5.2

3.9

21.0 

79.7

79.9

29.7

77.7

5.4

14.5

17.4

5.7

16.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学援助

生活保護

生活困窮者の

自立支援相談窓口

児童扶養手当

母子家庭等就業

・自立支援センター

支援制度の利用状況（中央値の1/2未満, n = 330）

現在利用している

現在利用していないが、

以前利用したことがある
利用したことがない

無回答・不明

19.6

0.2

12.4

0.1

14.2

0.6

0.5

5.3

1.2

60.0 

88.2

88.4

74.4

87.2

6.2

11.0 

11.1

7.9

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学援助

生活保護

生活困窮者の

自立支援相談窓口

児童扶養手当

母子家庭等就業

・自立支援センター

支援制度の利用状況（中央値の1/2以上中央値未満, n = 1197）

現在利用している

現在利用していないが、

以前利用したことがある
利用したことがない

無回答・不明
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59.0

2.4

61.7

1.4

7.3

2.0

2.1

11.0

4.5

25.2

78.6

79.6

21.4

75.5

8.5

17.0

18.3

6.0

18.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学援助

生活保護

生活困窮者の

自立支援相談窓口

児童扶養手当

母子家庭等就業

・自立支援センター

支援制度の利用状況（ひとり親世帯, n = 485）

現在利用している

現在利用していないが、

以前利用したことがある
利用したことがない

無回答・不明

66.5

2.5

0.0

67.3

1.7

6.4

2.6

1.8

12.1

5.3

20.0

81.1

83.1

16.9

78.1

7.1

13.9

15.1

3.8

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学援助

生活保護

生活困窮者の

自立支援相談窓口

児童扶養手当

母子家庭等就業

・自立支援センター

支援制度の利用状況（ひとり親世帯（母子家庭）, n = 343）

現在利用している

現在利用していないが、

以前利用したことがある

利用したことがない

無回答・不明
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70%  

1/2

63.9% 1/2

70%

 

65.4% 65.3%

65.0%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

1  

80.6

77.5

74.4

79.2

73.5

0.7

0.7

1.6

0.3

2.9

0.2

0.1 

0.7

0.2

0.7

0.9

0.6

0.9

0.5

1.0

1.9

3.0

3.9

2.7

4.7

15.7

18.1

18.4

17.2

17.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学援助

(n=2692)

生活保護

(n=3381)

生活困窮者の

自立支援相談窓口

(n=3386)

児童扶養手当

(n=2946)

母子家庭等就業

・自立支援センター

(n=3359)

支援制度を利用していない理由（全体）

制度の対象外（収入等

の条件を満たさない）だと

思うから

利用はできるが、特に利

用したいと思わなかったか

ら

利用したいが、今までこの

支援制度を知らなかったか

ら

利用したいが、手続がわか

らなかったり、利用しにくい

から

それ以外の理由

無回答・不明
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1/2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/2  

 

 

 

 

 

 

  

57.8

58.6

41.8

63.9

32.6

9.2

3.1

7.4

3.2

18.6

0.4

4.0

1.2

3.0

6.5

3.5

4.5

1.1

4.1

4.8

9.1

15.6

9.2

18.0

21.7

25.2

26.7

21.4

23.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学援助

(n=69)

生活保護

(n=263)

生活困窮者の

自立支援相談窓口

(n=264)

児童扶養手当

(n=98)

母子家庭等就業

・自立支援センター

(n=257)

支援制度を利用していない理由（中央値の1/2未満）

制度の対象外（収入等の

条件を満たさない）だと思う

から

利用はできるが、特に利用し

たいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支

援制度を知らなかったから

利用したいが、手続がわから

なかったり、利用しにくいから

それ以外の理由

無回答・不明

75.9

74.5

70.7

75.4

70.0

0.7

0.6

2.2

0.2

3.0

0.7

0.2

0.8

0.3

0.8

1.6

0.7

0.9

1.0

1.2

2.2

3.3

4.5

3.1

5.5

18.8

20.7

21.0

20.1

19.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学援助

(n=718)

生活保護

(n=1056)

生活困窮者の

自立支援相談窓口

(n=1058)

児童扶養手当

(n=891)

母子家庭等就業

・自立支援センター

(n=1045)

支援制度を利用していない理由（中央値の1/2以上中央値未満）

制度の対象外（収入等の

条件を満たさない）だと思う

から
利用はできるが、特に利用し

たいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支

援制度を知らなかったから

利用したいが、手続がわから

なかったり、利用しにくいから

それ以外の理由

無回答・不明
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65.4

65.0

49.1

65.3

33.4

6.0

3.2

8.3

1.9

20.9

3.4

0.8

3.5

2.0

4.9

2.4

2.4

3.1

3.2

5.3

2.0

6.4

12.7

7.9

15.6

20.9

22.2

23.4

19.7

19.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学援助

(n=122)

生活保護

(n=381)

生活困窮者の

自立支援相談窓口

(n=386)

児童扶養手当

(n=104)

母子家庭等就業

・自立支援センター

(n=366)

支援制度を利用していない理由（ひとり親世帯）

制度の対象外（収入等の

条件を満たさない）だと思う

から
利用はできるが、特に利用し

たいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支

援制度を知らなかったから

利用したいが、手続がわから

なかったり、利用しにくいから

それ以外の理由

無回答・不明

69.8

66.8

49.0

64.6

31.1

4.7

1.5

7.7

23.1

1.7

0.4

2.0

3.1

2.6

2.1

3.0

3.7

6.5

3.6

7.3

15.0

12.5

16.8

17.6

21.9

23.2

19.2

19.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学援助

(n=69)

生活保護

(n=278)

生活困窮者の

自立支援相談窓口

(n=285)

児童扶養手当

(n=58)

母子家庭等就業

・自立支援センター

(n=268)

支援制度を利用していない理由（ひとり親世帯（母子家庭））

制度の対象外（収入等

の条件を満たさない）だ

と思うから
利用はできるが、特に利

用したいと思わなかったか

ら
利用したいが、今までこの

支援制度を知らなかった

から
利用したいが、手続がわ

からなかったり、利用しにく

いから
それ以外の理由

無回答・不明
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.  

 

 

 

 

 

 

76.5% 38.2%

32.9%

49.6% 20.3%

25.9% 46.4%

 

1/2 18.1%

25.9%

14.6%  

13.3%  
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76.5

32.9

2.8

1.6

1.3

38.2

23.3

5.5

6.4

2.2

73.5

20.3

2.7

1.0

1.4

49.6

22.5

7.4

7.5

1.9

79.7

46.4

2.9

2.1

1.1

25.9

24.2

3.5

5.2

2.6

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分で勉強する

塾で勉強する

学校の補習を受ける

家庭教師に教えてもらう

地域の人などが行う無料の勉強会に参加する

家の人に教えてもらう

友達と勉強する

その他

学校の授業以外で勉強はしない

無回答・不明

授業以外の勉強 （n = 3829）

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)
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76.7

33.2

2.8

1.6

1.3

38.1

23.5

5.6

6.5

2.0

70.0 

18.1

5.8

1.4

2.4

34.0

25.9

4.7

14.6

1.3

76.1

27.5

3.1

1.7

1.0

37.5

23.4

5.8

7.9

2.2

78.2

39.2

2.1

1.5

1.3

39.1

23.2

5.6

4.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で勉強する

塾で勉強する

学校の補習を受ける

家庭教師に教えてもらう

地域の人などが行う無

料の勉強会に参加する

家の人に教えてもらう

友達と勉強する

その他

学校の授業以外で勉

強はしない

無回答・不明

授業以外の勉強 （n = 3456）

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)
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76.5

32.9

2.8

1.6

1.3

38.2

23.3

5.5

6.4

2.2

77.5

34.2

2.5

1.5

1.3

39.3

23.4

5.6

5.3

2.1

71.1

25.8

3.9

2.2

1.1

32.4

23

5

13.3

2.5

69.4

21.3

6.5

1.2

0

23.8

19

5.3

10.4

3.7

69.3

26.9

3.8

2.3

1.5

32.8

22.3

6.2

13.9

2.7

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分で勉強する

塾で勉強する

学校の補習を受ける

家庭教師に教えてもらう

地域の人などが行う無料の勉強会に参加する

家の人に教えてもらう

友達と勉強する

その他

学校の授業以外で勉強はしない

無回答・不明

授業以外の勉強 （n = 3829）

全体 ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)
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4.4% 30 18.3% 30 1 39.5% 1 2

26.0% 9.7%  

1  

30  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.4

2.9

6.0

18.3

18.5

18.2

39.5

44.5

34.2

26.0

24.2

28.0

7.2

5.3

9.2

2.5

2.7

2.4

1.9

1.8

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

授業以外の勉強時間(学校がある日) （n = 3829）
まったくしない

３０分より少ない

３０分以上、１

時間より少ない
１時間以上、２

時間より少ない
２時間以上、３

時間より少ない
３時間以上

無回答・不明

 

 

( ) 

)  

4.6

8.8

4.9

3.7

18.5

25.3

18.9

17.2

39.7

39.8

40.8

39.0

25.9

19.4

25.3

27.3

7.2

2.8

6.8

8.3

2.6

2.3

1.9

3.0

1.5

1.6

1.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

授業以外の勉強時間(学校がある日) （n = 3456）

まったくしない

３０分より少ない

３０分以上、１時

間より少ない

１時間以上、２時

間より少ない

２時間以上、３時

間より少ない

３時間以上

無回答・不明
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4.4

3.7

8.6

10.4

8.5

18.3

17.7

22.5

17.9

23.5

39.5

40.2

35.1

38.9

32.6

26.0

26.2

25.3

24.6

26.6

7.2

7.6

5.1

4.8

4.6

2.5

2.7

1.8

2.2

1.9

1.9

1.7

3.4

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

授業以外の勉強時間(学校がある日) （n = 3829）

まったくしない

３０分より少ない

３０分以上、１時間

より少ない
１時間以上、２時間

より少ない
２時間以上、３時間

より少ない
３時間以上

無回答・不明
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12.9% 30

23.7% 30 1 30.2% 1 2 18.3%

15.0%  

30

 

30  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

( ) 

 

12.9

15.1

10.5

23.7

27.6

19.5

30.2

30.9

29.3

18.3

14.6

22.2

6.6

3.9

9.4

2.9

1.5

4.3

5.5

6.3

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

授業以外の勉強時間(学校がない日) （n = 3829）

まったくしない

３０分より少ない

３０分以上、１時

間より少ない

１時間以上、２時

間より少ない

２時間以上、３時

間より少ない

３時間以上

無回答・不明
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13.0

19.5

14.4

11.1

24.1

30.5

26.2

21.7

30.3

25.6

29.1

31.9

18.0

12.3

17.3

19.4

6.4

5.1

5.3

7.3

2.8

0.7

2.6

3.3

5.4

6.4

5.0

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

授業以外の勉強時間(学校がない日) （n = 3456）

まったくしない

３０分より少ない

３０分以上、１時

間より少ない

１時間以上、２時

間より少ない

２時間以上、３時

間より少ない

３時間以上

無回答・不明

12.9

12.0

17.5

23.0

18.8

23.7

23.4

26.0

18.5

25.5

30.2

30.9

25.7

27.8

25.1

18.3

18.6

16.0

22.1

15.2

6.6

6.8

5.8

3.9

5.9

2.9

3.2

1.2

1.3

1.4

5.5

5.2

7.9

3.4

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

授業以外の勉強時間(学校がない日) （n = 3829）

まったくしない

３０分より少ない

３０分以上、１時

間より少ない
１時間以上、２時

間より少ない
２時間以上、３時

間より少ない
３時間以上

無回答・不明
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32.4%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

( )

 

10.1

10.2

10.0

19.0

17.9

20.2

32.4

35.9

28.7

14.4

12.4

16.5

14.4

9.6

19.6

8.4

12.7

3.7

1.3

1.3

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

自分の成績 （n = 3829）

上のほう

やや上のほう

まん中あたり

やや下のほう

下のほう

わからない

無回答・不明
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10.1

4.1

8.2

12.3

19.0

10.7

15.6

22.6

32.5

28.4

32.8

33.0

14.5

21.2

15.5

12.7

14.3

23.6

17.5

10.8

8.3

11.1

9.4

7.2

1.2

0.9

1.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

自分の成績 （n = 3456）

上のほう

やや上のほう

まん中あたり

やや下のほう

下のほう

わからない

無回答・不明

10.1

10.6

6.7

9.5

6.0

19.0

20.0

13.5

13.3

13.1

32.4

33.1

28.7

26.9

29.1

14.4

14.0

17.7

11.9

16.7

14.4

13.0

22.4

25.6

22.4

8.4

8.1

9.5

11.6

10.5

1.3

1.3

1.5

1.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

自分の成績 （n = 3829）

上のほう

やや上のほう

まん中あたり

やや下のほう

下のほう

わからない

無回答・不明
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69.3% 54.7% 14.6%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

18.2

22.2

13.9

44.1

47.1

40.8

31.3

25.4

37.7

4.2

3.7

4.7

1.2

0.7

1.8

1.0

0.9

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

授業理解度（n = 3829）

いつもわかる

だいたいわかる

教科によってはわから

ないことがある
わからないことが多い

ほとんどわからない

無回答・不明
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18.4

9.1

14.5

22.4

43.7

37.3

43.8

44.8

31.6

40.8

34.4

28.3

4.2

8.2

4.9

3.2

1.3

3.6

1.4

0.8

0.8

1.0

1.1

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

授業理解度（n = 3456）

いつもわかる

だいたいわかる

教科によってはわから

ないことがある
わからないことが多い

ほとんどわからない

無回答・不明

18.2

19.3

11.5

13.3

11.0

44.1

44.6

41.5

38.4

42.1

31.3

30.5

35.8

36.2

35.8

4.2

3.7

6.3

12.2

5.5

1.2

0.9

3.4

3.7

1.0

0.9

1.5

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

授業理解度（n = 3829）

いつもわかる

だいたいわかる

教科によってはわか

らないことがある

わからないことが多

い

ほとんどわからない

無回答・不明
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37.1% 52.2%

 

1/2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ( )  

  

 

 

2.1

4.4

18.2 52.2 22.0 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学2年生

(n=820)

授業がわからなくなった時期（中学2年生）

小学１・２年生のころ
小学３・４年生のころ
小学５・６年生のころ
中学１年生のころ
中学２年生になってから
無回答・不明

7.5 18.7 37.1 34.4 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学5年生

(n=588)

授業がわからなくなった時期（小学5年生）

１・２年生のころ

３年生のころ

４年生のころ

５年生になってから

無回答・不明
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7.2

8.3

6.2

7.8

19.0

24.1

20.1

16.3

37.0

38.8

34.1

38.8

34.6

26.4

36.8

35.5

2.2

2.4

2.8

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=85)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=210)

中央値以上

(n=241)

授業がわからなくなった時期（小学５年生）（n = 535）

１・２年生のころ

３年生のころ

４年生のころ

５年生になってから

無回答・不明

2.2

1.2

2.2

2.4

4.5

6.8

3.5

4.7

18.4

20.4

20.7

16.3

51.7

52.2

47.2

54.8

22.1

18.1

25.1

20.8

1.1

1.3

1.2

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=88)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=276)

中央値以上

(n=383)

授業がわからなくなった時期（中学２年生）（n = 747）

小学１・２年生のころ

小学３・４年生のころ

小学５・６年生のころ

中学１年生のころ

中学２年生になってから

無回答・不明
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2.1

2.0

3.2

3.3

4.4

4.5

4.7

4.1

18.2

18.5

18.9

6.7

21.2

52.2

52.4

48.8

64.3

44.6

22.0

21.5

23.7

25.3

25.8

1.1

1.1

0.7

3.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=666)

ひとり親世帯

(n=126)

その他

(n=28)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=93)

授業がわからなくなった時期（中学２年生）（n = 820）

小学１・２年生のころ

小学３・４年生のころ

小学５・６年生のころ

中学１年生のころ

中学２年生になってから

無回答・不明

7.5

6.5

13.4

12.5

18.7

17.8

22.5

30.8

18.3

37.1

38.5

31.5

21.0

30.3

34.4

35.5

28.2

36.8

35.5

2.4

1.8

4.4

11.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=485)

ひとり親世帯

(n=93)

その他

(n=10)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=61)

授業がわからなくなった時期（小学５年生）（n = 588）

１・２年生のころ

３年生のころ

４年生のころ

５年生になってから

無回答・不明
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27.1% 3.7% 2.2%

14.6% 22.6%  

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

( ) 

0.9

1.6

22.6

22.8

22.3

14.6

14.4

14.8

2.2

1.1

3.3

3.7

3.7

3.7

24.5

21.3

27.8

2.6

3.3

1.9

0.6

0.7

0.5

26.3

29.1

23.3

2.2

2.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

将来進学したい学校（n = 3829） 中学

中学、高校

中学、高校、専門学校

中学、5年制の高等専門学校

中学、高校、短大

中学、高校(または5年制の高

等専門学校)、大学
中学、高校(または5年制の高

等専門学校)、大学、大学院
その他

まだわからない

無回答・不明
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0.9

1.3

1.3

0.6

22.3

31.2

23.5

20.1

14.8

16.8

16.7

13.3

2.2

3.0

2.1

2.2

3.8

3.6

3.9

3.7

24.9

10.9

19.7

30.4

2.6

1.9

1.7

3.2

0.7

1.0

0.6

0.6

25.8

27.1

28.2

24.2

2.0

3.2

2.2

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

将来進学したい学校（n = 3456） 中学

中学、高校

中学、高校、専門学校

中学、5年制の高等専門学

校
中学、高校、短大

中学、高校(または5年制の高

等専門学校)、大学
中学、高校(または5年制の高

等専門学校)、大学、大学院
その他

まだわからない

無回答・不明

0.9

0.7

1.3

2.7

1.6

22.6

21.7

27.6

28.9

26.2

14.6

14.1

17.7

16.2

19.2

2.2

2.2

2.2

1.5

2.5

3.7

3.9

2.9

3.1

24.5

25.8

16.6

17.4

16.0

2.6

2.7

1.7

3.9

0.9

0.6

0.6

0.6

0.9

26.3

26.2

26.9

25.1

26.9

2.2

2.1

2.4

4.3

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

将来進学したい学校（n = 3829） 中学

中学、高校

中学、高校、専門学校

中学、5年制の高等専門学校

中学、高校、短大

中学、高校(または5年制の高

等専門学校)、大学

中学、高校(または5年制の高

等専門学校)、大学、大学院

その他

まだわからない

無回答・不明
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52.8%  

1/2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

52.8

18.2

15.2

6.6

3.5

2.7

4.1

5.8

20.5

1.4

49.8

13.3

12.3

5.9

2.7

3.2

5.0

7.0

22.9

1.4

55.8

23.1

18.1

7.3

4.2

2.2

3.2

4.7

18.2

1.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

希望する学校や職業があるから

自分の成績から考えて

親がそう言っているから

兄・姉がそうしているから

まわりの先輩や友達がそうしているから

家にお金がないと思うから

早く働く必要があるから

その他

特に理由はない

無回答・不明

進学したい理由（n = 2740）

全体

小学5年生

(n=1363)

中学2年生

(n=1377)
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52.8

18.3

15.0

6.4

3.5

2.6

4.2

6.1

20.5

1.4

49.3

22.5

14.4

7.7

5.6

6.7

7.6

6.5

19.8

52.7

16.0

14.1

5.6

4.1

3.5

4.7

5.4

21.8

1.4

53.5

19.0

15.7

6.6

2.8

1.5

3.4

6.4

19.9

1.6

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

希望する学校や職業があるから

自分の成績から考えて

親がそう言っているから

兄・姉がそうしているから

まわりの先輩や友達がそうしているから

家にお金がないと思うから

早く働く必要があるから

その他

特に理由はない

無回答・不明

進学したい理由（n = 2494）

全体

中央値の1/2未満

(n=229)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=831)
中央値以上

(n=1434)
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52.8

18.2

15.2

6.6

3.5

2.7

4.1

5.8

20.5

1.4

53.2

18.4

15.5

6.8

3.4

2.2

3.6

5.9

20.4

1.5

50.8

17.0 

13.3

4.9

3.9

6.2

7.6

5.2

21.5

1.3

47.2

18.7

17.4

9.9

3.8

3.8

3.7

5.5

18.9

2.0 

52.5

16.1

15.0 

5.6

3.6

6.9

5.6

5.3

21.3

1.4

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

希望する学校や職業があるから

自分の成績から考えて

親がそう言っているから

兄・姉がそうしているから

まわりの先輩や友達がそうしているから

家にお金がないと思うから

早く働く必要があるから

その他

特に理由はない

無回答・不明

進学したい理由（n = 2740）

全体

ふたり親世帯

(n=2345)

ひとり親世帯

(n=341)

その他

(n=54)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=240)
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59.0% 87.3%  

 

73.9%

65%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

72.7

59.0

87.3

25.2

38.5

11.0

2.1

2.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

部活等の参加（n = 3829）

参加している

参加していない

無回答・不明
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72.9

61.4

71.3

75.9

25.3

36.7

27.5

22.0

1.8

1.9

1.3

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

部活等の参加（n = 3456）

参加している

参加していない

無回答・不明
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40.5%  

1/2

17.4% 22.4%

 

22.1% 7.5%  

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

40.5

19.6

8.4

11.0

11.5

30.5

2.3

39.2

21.5

7.9

11.6

11.5

30.0

2.0

45.3

12.6

10.4

8.8

11.4

32.4

3.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

入りたいクラブ・部活動がないから

塾や習い事が忙しいから

費用がかかるから

家の事情(家族の世話、

家事など)があるから

一緒に入る友達がいないから

その他

無回答・不明

部活等の不参加理由（n = 966）

全体

小学5年生

(n=761)

中学2年生

(n=204)
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39.7

20.1

8.5

10.7

11.3

29.9

2.3

36.0

6.4

17.4

22.4

10.4

26.9

2.7

37.6

15.9

8.8

11.8

13.2

34.2

3.8

42.3

27.3

5.8

6.6

10.1

27.5

1.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

入りたいクラブ・部活動がないから

塾や習い事が忙しいから

費用がかかるから

家の事情(家族の世話、

家事など)があるから

一緒に入る友達がいないから

その他

無回答・不明

進学したい理由（n = 2494）

全体

中央値の1/2未満

(n=121)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=328)
中央値以上

(n=425)
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40.5

19.6

8.4

11.0 

11.5

30.5

2.3

41.0 

22.1

7.8

9.9

11.8

29.7

2.0 

37.5

7.6

10.9

15.6

10.6

34.9

3.0 

43.4

14.8

11.9

17.2

2.3

28.5

5.6

37.5

7.4

8.6

18.8

11.1

34.6

2.6

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

入りたいクラブ・部活動がないから

塾や習い事が忙しいから

費用がかかるから

家の事情(家族の世話、

家事など)があるから

一緒に入る友達がいないから

その他

無回答・不明

進学したい理由（n = 966）

全体

ふたり親世帯

(n=789)

ひとり親世帯

(n=159)

その他

(n=18)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=106)
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81.1%  

 

82.7%

69.2%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

81.1

83.1

78.9

10.3

9.6

11.1

3.0

2.4

3.7

4.6

3.6

5.5

1.0

1.3

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

食事頻度(朝食)（n = 3829）

毎日食べる（週

７日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほと

んど食べない

無回答・不明
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81.1

72.1

77.8

84.7

10.3

10.2

12.1

9.1

3.1

4.4

4.2

2.2

4.6

11.7

4.9

3.1

1.0

1.6

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

食事頻度(朝食)（n = 3456）

毎日食べる（週７

日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほとん

ど食べない

無回答・不明

81.1

82.7

69.2

86.8

71.1

10.3

9.8

14.5

6.3

12.5

3.0

2.8

4.7

1.5

4.9

4.6

3.7

10.0

5.4

9.7

1.0

1.0

1.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

食事頻度(朝食)（n = 3829）

毎日食べる（週７

日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほとん

ど食べない

無回答・不明
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95.7%

 

1/2 90%

 

90%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

95.7

96.1

95.4

1.9

1.6

2.2

0.4

0.3

0.6

0.2

0.4

1.7

1.9

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

食事頻度(夕食) （n = 3829）

毎日食べる（週７

日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほとん

ど食べない

無回答・不明
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95.8

93.2

95.2

96.6

2.0

4.0

2.1

1.6

0.3

0.6

0.5

0.2

0.2

0.7

0.2

0.2

1.6

1.5

2.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

食事頻度(夕食) （n = 3456）

毎日食べる（週７

日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほとん

ど食べない

無回答・不明

95.7

96.0

93.9

96.7

93.9

1.9

1.6

3.4

2.4

2.5

0.4

0.4

0.2

0.3

0.2

0.6

0.5

1.7

1.7

1.9

0.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

食事頻度(夕食) （n = 3829）

毎日食べる（週７

日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほと

んど食べない

無回答・不明
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86.9%

 

 

82.3%

87.6%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

86.9

89.3

84.4

7.6

6.6

8.7

2.5

1.4

3.6

1.0

0.6

1.4

2.0

2.1

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

食事頻度(夏期冬期休暇期間) （n = 3829）

毎日食べる（週

７日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほと

んど食べない

無回答・不明
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87.0

82.8

85.7

88.5

7.5

8.5

7.6

7.3

2.6

4.1

3.2

1.9

1.1

3.1

1.4

0.5

1.9

1.6

2.1

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

食事頻度(夏期冬期休暇期間) （n = 3456）

毎日食べる（週

７日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほと

んど食べない

無回答・不明

86.9

87.6

82.3

87.8

83.0

7.6

7.4

8.8

8.7

8.5

2.5

2.3

4.0

1.2

3.2

1.0

0.7

2.9

1.4

2.4

2.0

2.0

2.0

0.9

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

食事頻度(夏期冬期休暇期間) （n = 3829）

毎日食べる（週

７日）

週５～６日

週３～４日

週１～２日、ほと

んど食べない

無回答・不明
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78.9%  

 

73%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

33.2

32.2

34.3

45.7

44.8

46.8

13.3

15.0

11.4

7.0

7.1

6.9

0.8

1.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

平日の同じ就寝時間（n = 3829）

そうである

どちらかといえば

そうである

どちらかといえば

そうではない

そうではない

無回答・不明
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33.1

30.5

32.6

33.8

45.9

43.3

45.7

46.5

13.2

15.2

13.4

12.7

7.1

9.6

7.5

6.4

0.7

1.3

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

平日の同じ就寝時間（n = 3456）

そうである

どちらかといえば

そうである

どちらかといえば

そうではない

そうではない

無回答・不明

33.2

33.6

29.6

37.4

31.0

45.7

46.1

43.4

46.5

43.2

13.3

13.1

15.2

7.3

15.5

7.0

6.5

10.4

7.4

8.4

0.8

0.7

1.4

1.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

平日の同じ就寝時間（n = 3829）

そうである

どちらかといえば

そうである

どちらかといえば

そうではない

そうではない

無回答・不明
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73.8% 64.4%

80.1% 60.0%

69.1% 67.1%

 

1/2

 

 

 

 

 

 

  

 

73.8

27.1

19.1

35.5

64.4

15.1

6.5

5.4

4.9

7.5

1.7

80.1

28.1

21.9

39.3

60.0

14.6

7.3

5.2

3.0

7.3

1.6

67.1

26.0

16.1

31.5

69.1

15.6

5.7

5.6

6.8

7.8

1.7

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

親

きょうだい

祖父母など

学校の先生

学校の友達

学校外の友達

スクールカウンセラー、

スクールソーシャルワーカーなど

その他の大人

(塾・習い事の先生や地域の人など)

ネットで知り合った人

だれにも相談できない、相談したくない

無回答・不明

悩み事の相談先（n = 3829）

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)
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74.2

27.6

19.2

35.7

65.0

15.6

6.7

5.5

4.9

7.3

1.5

70.3

27.5

21.2

38.1

59.4

10.5

6.6

5.6

9.0

11.2

2.6

74.1

26.7

18.2

33.7

64.0

15.5

7.1

5.1

5.0

7.4

1.9

75.0

28.2

19.5

36.4

66.5

16.5

6.4

5.8

4.2

6.7

1.1

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

親

きょうだい

祖父母など

学校の先生

学校の友達

学校外の友達

スクールカウンセラー、

スクールソーシャルワーカーなど

その他の大人

(塾・習い事の先生や地域の人など)

ネットで知り合った人

だれにも相談できない、

相談したくない

無回答・不明

悩み事の相談先（n = 3456）

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)
中央値以上

(n=1933)
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73.8

27.1

19.1

35.5

64.4

15.1

6.5

5.4

4.9

7.5

1.7

74.9

27.5

18.1

35.8

64.8

15.6

6.4

5.4

4.5

7.2

1.5

68.5

25.5

25.6

34.5

61.8

12.7

7.5

5.4

8.1

8.9

2.9

63.5

19.0

18.5

28.8

64.3

9.7

4.5

2.4

1.3

11.9

67.4

26.1

25

35.7

62.8

11.1

6.9

4.4

8.3

9.5

3.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

親

きょうだい

祖父母など

学校の先生

学校の友達

学校外の友達

スクールカウンセラー、

スクールソーシャルワーカーなど

その他の大人

(塾・習い事の先生や地域の人など)

ネットで知り合った人

だれにも相談できない、

相談したくない

無回答・不明

悩み事の相談先（n = 3829）

全体 ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)
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8 10 56.7% 50%

 

8

10  

8 10 57.4%

51.7%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 10

 

2.2

1.5

2.8

7.4

5.7

9.2

11.2

10.3

12.1

21.4

19.0

23.9

56.7

61.9

51.1

1.2

1.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

生活満足度（n = 3829）

0～2点

3～4点

5点

6～7点

8～10点

無回答・不明

2.0

2.1

2.1

1.9

7.5

10.1

7.9

6.7

11.1

12.1

11.8

10.5

21.3

21.5

22.5

20.6

57.0

52.0

54.6

59.4

1.1

2.3

1.1

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

生活満足度（n = 3456）

0～2点

3～4点

5点

6～7点

8～10点

無回答・不明
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2.2

2.0

3.7

1.3

3.3

7.4

7.4

7.7

6.8

7.3

11.2

11.1

12.1

8.2

11.5

21.4

21.2

22.7

21.7

23.1

56.7

57.4

51.7

59.9

52.3

1.2

1.0

2.0

2.0

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

生活満足度（n = 3829）

0～2点

3～4点

5点

6～7点

8～10点

無回答・不明
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8 10 49.1% 6 7 21.0% 5

12.6% 3 4 9.7% 0 2 6.4%

 

8

10  

8 10 49.7%

43.9%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 10

 

6.4

6.2

6.5

9.7

9.9

9.5

12.6

13.0

12.2

21.0

19.9

22.2

49.1

49.8

48.2

1.3

1.2

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

学校生活の満足度（n = 3829）
0～2点

3～4点

5点

6～7点

8～10点

無回答・不明

6.2

9.0

7.2

5.2

9.6

11.1

8.8

9.8

12.8

15.8

13.2

11.9

21.1

17.9

22.5

20.8

49.2

43.9

47.0

51.4

1.1

2.2

1.2

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

学校生活の満足度（n = 3456）

0～2点

3～4点

5点

6～7点

8～10点

無回答・不明
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6.4

6.0

8.4

8.1

9.1

9.7

9.7

10.3

8.5

10.4

12.6

12.2

15.8

8.7

14.8

21.0

21.1

19.9

22.9

19.9

49.1

49.7

43.9

51.8

43.6

1.3

1.2

1.8

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

学校生活の満足度（n = 3829）

0～2点

3～4点

5点

6～7点

8～10点

無回答・不明



123 
 

 

 

 

 

 

8 10 69.0% 5

8 10 74.9%  

1/2 8 10

63.2%  

6 80%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 10

 

2.2

1.6

2.8

4.7

3.8

5.6

8.5

6.8

10.3

14.7

11.7

17.8

69.0

74.9

62.6

1.0

1.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

家庭生活の満足度 （n = 3829）

0～2点

3～4点

5点

6～7点

8～10点

無回答・不明

2.1

3.0

1.9

2.0

4.9

6.0

5.5

4.3

8.4

10.5

8.3

8.1

14.7

15.3

14.9

14.4

69.1

63.2

68.5

70.5

0.8

1.9

0.9

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

家庭生活の満足度 （n = 3456）

0～2点

3～4点

5点

6～7点

8～10点

無回答・不明
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2.2

2.0

3.2

2.7

3.1

4.7

4.6

5.8

1.3

4.8

8.5

8.4

9.3

7.0

10.1

14.7

14.3

16.3

20.3

17.6

69.0

69.7

63.7

68.7

62.2

1.0

0.9

1.8

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

家庭生活の満足度 （n = 3829）

0～2点

3～4点

5点

6～7点

8～10点

無回答・不明
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9.4%  

1/2 10.9% 1/2 10.2%

 

11.6% 9.1%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

2.4

2.5

2.3

7.0

6.6

7.3

14.5

14.5

14.5

68.5

67.8

69.3

7.6

8.6

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

家族についての悩み事（n = 3829）

ある

どちらかといえばある

どちらかといえばない

ない

無回答・不明
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2.5

2.0

2.9

2.4

6.8

8.9

7.3

6.1

14.7

16.4

14.5

14.6

68.5

63.1

67.5

70.0

7.4

9.6

7.8

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

家族についての悩み事（n = 3456）
ある

どちらかといえばある

どちらかといえばない

ない

無回答・不明

2.4

2.4

2.9

1.3

1.9

7.0

6.7

8.7

7.1

9.7

14.5

14.4

15.8

8.8

15.4

68.5

69.2

62.5

75.5

63.2

7.6

7.3

10.2

7.3

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

家族についての悩み事（n = 3829）

ある

どちらかといえばある

どちらかといえばない

ない

無回答・不明
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  SDQ Strengths and Difficulties 

Questionnaire

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 1

2 10  

 

3.6

3.4 1/2 3.6 1/2

4.1  

3.5 3.5

3.8 3.9  
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3.6
4.1

3.6 3.4

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

全体

(n=3456)

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

情緒の問題（スコアの平均）

3.5 3.5 3.8
3.2

3.9

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

全体

(n=3829)

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

情緒の問題（スコアの平均）
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5 

0 1

2 10  

 

2.2

2.1 1/2 2.2

1/2 2.6  

2.2 2.1

2.4 2.4  
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2.2 2.6 2.2 2.1

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

全体

(n=3456)

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

仲間関係の問題（スコアの平均）

2.2 2.1 2.4 2.7 2.4

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

全体

(n=3829)

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

仲間関係の問題（スコアの平均）
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5 

0 1 2

10  

 

6.1

6.0 1/2 6.1 1/2

6.0  

6.0 6.0

6.0 6.0  

 

 

  

  

 

 

 

(

)  
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6.1 6.0 6.1 6.0

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

全体

(n=3456)

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

向社会性（スコアの平均）

6.0 6.0 6.0 5.8 6.0

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

全体

(n=3829)

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

向社会性（スコアの平均）
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58.5%

10.8% 5.3%

3.7%

25% 4 1  

 

 

 

 

 

 

 

  

a d

(a

d ) 

58.5

10.8

5.3

3.7

9.4

35.6

41.2

23.7

11.8

21.2

22.1

30.0

15.0

26.9

25.5

36.7

5.3

5.5

5.9

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平日の夜や休日を

過ごすことができる場所

夕ごはんを無料か

安く食べることができる場所

勉強を無料で

みてくれる場所

何でも相談できる場所

支援制度・居場所等の利用状況（n = 3829）

利用したことが

ある

あれば利用した

いと思う

今後も利用し

たいと思わない

今後利用した

いかどうか分か

らない
無回答・不明
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58.5%  

 

59.9% 50.1%

50%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

58.5

51.7

65.7

9.4

8.4

10.4

11.8

15.1

8.3

15.0

18.0

11.9

5.3

6.8

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

平日の夜や休日を過ごすことができる場所（n = 3829）

利用したことがある

あれば利用したいと

思う

今後も利用したいと

思わない

今後利用したいか

どうか分からない

無回答・不明

a d

(a

d ) 

) ( )

(

) 
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58.7

40.7

56.5

63.1

9.5

14.4

10.0

8.4

11.7

18.3

11.7

10.5

15.1

19.8

16.8

13.2

5.0

6.9

4.9

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

平日の夜や休日を過ごすことができる場所（n = 3456）

利用したことがある

あれば利用したい

と思う

今後も利用したい

と思わない

今後利用したいか

どうか分からない

無回答・不明

58.5

59.9

50.1

50.3

51.4

9.4

9.0

12.0

10.9

11.5

11.8

11.1

15.6

18.1

15.6

15.0

14.9

16.4

11.5

15.4

5.3

5.1

5.8

9.3

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

平日の夜や休日を過ごすことができる場所（n = 3829）

利用したことがある

あれば利用したい

と思う

今後も利用したい

と思わない

今後利用したいか

どうか分からない

無回答・不明
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10.8%  

1/2

13.7 1/2 11.8%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

a d

(a

d ) 

) ( )

( ) 

10.8

12.0

9.4

35.6

37.2

33.9

21.2

20.5

21.9

26.9

23.2

30.8

5.5

7.0

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

夕ごはんを無料か安く食べることができる場所（n = 3829）

利用したことがある

あれば利用したい

と思う

今後も利用したい

と思わない

今後利用したいか

どうか分からない

無回答・不明



137 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.8

10.9

10.6

5.9

10.9

35.6

35.3

39.3

27.0

37.4

21.2

21.2

20.5

24.1

20.2

26.9

27.2

23.6

33.7

24.8

5.5

5.3

6.2

9.3

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

夕ごはんを無料か安く食べることができる場所（n = 3829）

利用したことがある

あれば利用したいと

思う

今後も利用したい

と思わない

今後利用したいか

どうか分からない

無回答・不明

11.0

11.8

13.7

9.2

36.1

33.0

37.0

36.1

21.0

20.9

19.7

21.9

26.5

27.2

24.4

27.7

5.3

7.1

5.2

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

夕ごはんを無料か安く食べることができる場所（n = 3456）

利用したことがある

あれば利用したい

と思う

今後も利用したい

と思わない

今後利用したいか

どうか分からない

無回答・不明
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5.3%

41.2%

 

1/2 9.9%

35%  

6.4%

5.2%

40%  

 

 

 

 

 

 

  

a d

(a

d ) 

) ( ) ( )  

5.3

5.1

5.6

41.2

38.3

44.2

22.1

23.7

20.3

25.5

25.3

25.8

5.9

7.7

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

勉強を無料でみてくれる場所（n = 3829）

利用したことがある

あれば利用したいと

思う

今後も利用したいと

思わない

今後利用したいかど

うか分からない

無回答・不明



139 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.4

9.9

5.4

4.6

41.4

35.3

43.2

41.3

22.1

21.2

22.2

22.1

25.4

26.3

23.5

26.4

5.7

7.3

5.6

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

勉強を無料でみてくれる場所（n = 3456）

利用したことがある

あれば利用したいと

思う

今後も利用したいと

思わない

今後利用したいか

どうか分からない

無回答・不明

5.3

5.2

6.4

5.3

6.1

41.2

41.5

40.3

33.0

40.2

22.1

21.7

23.1

31.5

21.8

25.5

25.9

24.0

18.6

25.1

5.9

5.8

6.2

11.6

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

勉強を無料でみてくれる場所（n = 3829）

利用したことがある

あれば利用したい

と思う

今後も利用したい

と思わない

今後利用したいか

どうか分からない

無回答・不明
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3.7%

23.7%  

1/2

6.6%  

5.6% 4.8%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

a d

(a

d ) 

) ( )  

( ) 

3.7

3.8

3.7

23.7

24.6

22.7

30.0

29.1

30.9

36.7

35.0

38.4

5.9

7.5

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

小学5年生

(n=1976)

中学2年生

(n=1854)

何でも相談できる場所（n = 3829）

利用したことがある

あれば利用したいと

思う

今後も利用したい

と思わない

今後利用したいか

どうか分からない

無回答・不明
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3.8

6.5

4.1

3.2

24.0

21.9

23.7

24.6

29.7

27.6

29.7

30.1

36.8

36.5

36.8

36.8

5.6

7.5

5.7

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中央値の1/2未満

(n=328)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=1195)

中央値以上

(n=1933)

何でも相談できる場所（n = 3456）

利用したことがある

あれば利用したいと

思う

今後も利用したい

と思わない

今後利用したいか

どうか分からない

無回答・不明

3.7

3.6

5.6

4.8

23.7

23.7

23.7

22.2

23.4

30.0

29.7

30.6

36.7

30.6

36.7

37.3

33.5

30.4

34.0

5.9

5.7

6.6

10.6

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ふたり親世帯

(n=3271)

ひとり親世帯

(n=482)

その他

(n=77)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=341)

何でも相談できる場所（n = 3829）

利用したことがある

あれば利用したいと

思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか

どうか分からない
無回答・不明
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45.7%

34.2%

28.8% 28.2%

24.1%  

 

1/2
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45.7

28.2

34.2

20.6

8.4

24.1

28.8

7.4

15.0

13.7

59.3

37.4

45.1

27.2

13.7

21.0

22.2

10.6

13.6

9.1

33.4

19.9

24.4

14.7

3.7

26.8

34.8

4.6

16.3

17.9

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

友だちが増えた

気軽に話せる大人が増えた

生活の中で楽しみなことが増えた

ほっとできる時間が増えた

栄養のある食事をとれることが増えた

勉強がわかるようになった

勉強する時間が増えた

その他

特に変化はない

無回答・不明

支援制度・居場所を利用しての変化（n = 2420）

全体

小学5年生

(n=1146)

中学2年生

(n=1274)
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45.7

28.5

34.2

20.5

8.5

24.1

29.1

7.5

14.9

13.6

44.6

33.6

42.3

27.4

13.0

28.7

29.9

8.2

15.3

14.0

45.6

28.6

33.1

21.2

10.7

22.8

26.1

8.1

14.4

13.2

46.0

27.8

33.8

19.2

6.7

24.2

30.7

7.0

15.2

13.7

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

友だちが増えた

気軽に話せる大人が増えた

生活の中で楽しみなことが増えた

ほっとできる時間が増えた

栄養のある食事をとれることが増えた

勉強がわかるようになった

勉強する時間が増えた

その他

特に変化はない

無回答・不明

支援制度・居場所を利用しての変化（n = 2199）

全体

中央値の1/2未満

(n=167)

中央値の1/2以上

中央値未満

(n=745)

中央値以上

(n=1286)
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45.7

28.2

34.2

20.6

8.4

24.1

28.8

7.4

15

13.7

45.3

27.9

34.2

20.5

8.1

24.1

28.6

7.6

15.1

13.6

47.9

32.4

35.2

22.8

11.5

26.4

32.7

6.0

14.0

12.7

48.1

18.7

27.7

9.8

5.2

9.6

12.2

7.0

16.8

27.5

50.2

32.2

37.8

23.4

10.6

25.8

31.8

6.2

13.4

14.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

友だちが増えた

気軽に話せる大人が増えた

生活の中で楽しみなことが増えた

ほっとできる時間が増えた

栄養のある食事をとれることが増えた

勉強がわかるようになった

勉強する時間が増えた

その他

特に変化はない

無回答・不明

支援制度・居場所を利用しての変化（n = 2420）

全体 ふたり親世帯

(n=2102)

ひとり親世帯

(n=277)

その他

(n=41)

ひとり親世帯

（母子家庭）

(n=199)
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.  

 

   

市町名 小学生 中学生・高校生 小学生 中学生・高校生 小学生 中学生・高校生
下関市 11041 12503 0.18 0.18 366 369
宇部市 7458 8083 0.12 0.12 247 238
山口市 9714 10514 0.16 0.16 322 310
萩市 1449 1888 0.02 0.03 48 56
防府市 5939 6121 0.10 0.09 197 181
下松市 3058 3269 0.05 0.05 101 96
岩国市 5587 6453 0.09 0.10 185 190
光市 2180 2590 0.04 0.04 72 76
⾧門市 1164 1414 0.02 0.02 39 42
柳井市 1265 1481 0.02 0.02 42 44
美祢市 695 959 0.01 0.01 23 28
周南市 5982 6899 0.10 0.10 198 204
山陽小野田市 2920 3237 0.05 0.05 97 96
周防大島町 361 474 0.01 0.01 12 14
和木町 402 404 0.01 0.01 13 12
上関町 50 59 0.00 0.00 2 2
田布施町 568 784 0.01 0.01 19 23
平生町 421 513 0.01 0.01 14 15
阿武町 92 136 0.00 0.00 3 4
合計 60346 67781 1.00 1.00 2000 2000

人口数 割合 対象者数
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Microsoft Excel
 

 

 

35

38

 

 

学校名 順位 生徒数 学級数 生徒数/学級
明倫小学校 17 110 4 27
椿東小学校 1 68 2 34
越ヶ浜小学校 7 5 1 5
椿西小学校 4 39 2 19
白水小学校 12 16 1 16
三見小学校 14 4 1 4
大井小学校 15 3 1 3
大島小学校 5 3 1 3
見島小学校 13 0 0 -
川上小学校 6 3 1 3
小川小学校 16 3 1 3
多磨小学校 10 7 1 7
むつみ小学校 8 4 1 4
育英小学校 2 6 1 6
明木小学校 3 3 1 3
佐々並小学校 9 3 1 3
福栄小学校 11 7 1 7

48 48+10=58

48

58

 

1 2 3 5 6

49

1 2

3 5 6

 

1

4

58

4
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保護者票問9-a.母親の就労状況

合計
正社員・正規

職員・会社役員
嘱託・契約社員

・派遣職員

パート・アルバイト
・日雇い・非常勤

職員

自営業 (家族
従業者、内職、
自由業、フリー
ランスを含む)

働いていない
 (専業主婦／
主夫を含む)

3826                   1283                   160                     1590                   267                     422                     
100.0                  33.5                    4.2                      41.6                    7.0                      11.0                    
1975                   648                     76                       840                     144                     213                     

100.0                  32.8                    3.8                      42.5                    7.3                      10.8                    
1851                   635                     85                       750                     123                     208                     

100.0                  34.3                    4.6                      40.5                    6.6                      11.3                    

合計 わからない いない 無回答・不明

3826                   6                         21                       77                       
100.0                  0.2                      0.6                      2.0                      
1975                   3                         10                       41                       

100.0                  0.2                      0.5                      2.1                      
1851                   3                         11                       36                       

100.0                  0.2                      0.6                      1.9                      

保護者票問9-b.父親の就労状況

合計
正社員・正規

職員・会社役員
嘱託・契約社員

・派遣職員

パート・アルバイト
・日雇い・非常勤

職員

自営業 (家族
従業者、内職、
自由業、フリー
ランスを含む)

働いていない
 (専業主婦／
主夫を含む)

3826                   2962                   26                       15                       369                     26                       
100.0                  77.4                    0.7                      0.4                      9.6                      0.7                      
1975                   1520                   10                       7                         212                     14                       

100.0                  77.0                    0.5                      0.4                      10.7                    0.7                      
1851                   1443                   17                       7                         157                     12                       

100.0                  77.9                    0.9                      0.4                      8.5                      0.7                      

合計 わからない いない 無回答・不明

3826                   8                         121                     299                     
100.0                  0.2                      3.2                      7.8                      
1975                   3                         65                       143                     

100.0                  0.2                      3.3                      7.3                      
1851                   4                         55                       156                     

100.0                  0.2                      3.0                      8.4                      

保護者票問10-a.母親の非就労理由 

合計
働きたいが、

希望する条件の
仕事がないため

子育てを
優先したいため

家族の介護
・介助のため

自分の病気や
障害のため

通学しているため その他の理由 無回答・不明

422                     70                       199                     18                       35                       5                         75                       20                       
100.0                  16.6                    47.3                    4.2                      8.3                      1.2                      17.8                    4.8                      

213                     36                       106                     9                         15                       2                         36                       9                         
100.0                  17.0                    49.6                    4.4                      7.1                      0.8                      16.8                    4.2                      

208                     34                       94                       8                         20                       3                         39                       11                       
100.0                  16.2                    44.9                    3.9                      9.4                      1.5                      18.7                    5.3                      

保護者票問10-b.父親の非就労理由

合計
働きたいが、

希望する条件の
仕事がないため

子育てを
優先したいため

家族の介護
・介助のため

自分の病気や
障害のため

通学しているため その他の理由 無回答・不明

26                       5                         1                         1                         8                         1                         9                         1                         
100.0                  17.6                    4.2                      3.2                      32.6                    4.4                      34.0                    3.9                      

14                       2                         1                         0 6                         0 3                         1                         
100.0                  15.9                    7.9                      0.0 46.5                    0.0 22.4                    7.2                      

12                       2                         0 1                         2                         1                         6                         0
100.0                  19.7                    0.0 6.9                      16.6                    9.4                      47.4                    0.0

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体
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保護者票問11.0～2歳間の保育等施設 

合計
認可保育所
・認定こども園

その他の教育
・保育等の施設

親・親族以外
の個人

もっぱら親・親族が
面倒を見ていた

その他 無回答・不明

3826                   1609                   189                     93                       1847                   33                       54                       
100.0                  42.1                    4.9                      2.4                      48.3                    0.8                      1.4                      
1975                   892                     102                     52                       889                     17                       24                       

100.0                  45.2                    5.1                      2.6                      45.0                    0.8                      1.2                      
1851                   717                     88                       41                       959                     16                       30                       

100.0                  38.7                    4.7                      2.2                      51.8                    0.9                      1.6                      

保護者票問12.3～5歳間の保育等施設

合計
認可保育所
・認定こども園

その他の教育
・保育等の施設

親・親族以外
の個人

もっぱら親・親族が
面倒を見ていた

その他 無回答・不明

3826                   3641                   95                       2                         49                       5                         34                       
100.0                  95.2                    2.5                      0.0 1.3                      0.1                      0.9                      
1975                   1893                   45                       0 22                       4                         11                       

100.0                  95.9                    2.3                      0.0 1.1                      0.2                      0.6                      
1851                   1747                   50                       2                         27                       1                         23                       

100.0                  94.4                    2.7                      0.1                      1.5                      0.1                      1.2                      

保護者票問13-a.テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている

合計 あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、
あてはまらない

あてはまらない 無回答・不明

3826                   1100                   1440                   785                     459                     41                       
100.0                  28.7                    37.6                    20.5                    12.0                    1.1                      
1975                   698                     769                     329                     164                     14                       

100.0                  35.4                    39.0                    16.7                    8.3                      0.7                      
1851                   401                     671                     456                     295                     28                       

100.0                  21.7                    36.3                    24.6                    15.9                    1.5                      

保護者票問13-b.お子さんに本や新聞を読むように勧めている

合計 あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、
あてはまらない

あてはまらない 無回答・不明

3826                   626                     1294                   1119                   737                     50                       
100.0                  16.4                    33.8                    29.2                    19.3                    1.3                      
1975                   355                     704                     546                     352                     19                       

100.0                  18.0                    35.6                    27.6                    17.8                    1.0                      
1851                   271                     590                     573                     385                     31                       

100.0                  14.7                    31.9                    31.0                    20.8                    1.7                      

保護者票問13-c.お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた

合計 あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、
あてはまらない

あてはまらない 無回答・不明

3826                   1518                   1358                   680                     223                     48                       
100.0                  39.7                    35.5                    17.8                    5.8                      1.2                      
1975                   783                     703                     341                     129                     19                       

100.0                  39.7                    35.6                    17.3                    6.5                      1.0                      
1851                   735                     655                     339                     93                       29                       

100.0                  39.7                    35.4                    18.3                    5.0                      1.6                      

保護者票問13-d.お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる

合計 あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、
あてはまらない

あてはまらない 無回答・不明

3826                   1549                   1383                   608                     241                     45                       
100.0                  40.5                    36.1                    15.9                    6.3                      1.2                      
1975                   749                     785                     298                     127                     16                       

100.0                  37.9                    39.7                    15.1                    6.4                      0.8                      
1851                   800                     598                     310                     114                     29                       

100.0                  43.2                    32.3                    16.8                    6.1                      1.6                      

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

全体

小学5年生

全体

小学5年生

中学2年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生
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保護者票問14-a.授業参観や運動会などの学校行事への参加

合計 よく参加している
ときどき参加して

いる
あまり参加して

いない
まったく参加して

いない
無回答・不明

3826                   2762                   872                     137                     19                       36                       
100.0                  72.2                    22.8                    3.6                      0.5                      0.9                      
1975                   1579                   325                     55                       3                         12                       

100.0                  80.0                    16.5                    2.8                      0.2                      0.6                      
1851                   1183                   546                     82                       16                       24                       

100.0                  63.9                    29.5                    4.4                      0.8                      1.3                      

保護者票問14-b.ＰＴＡ活動や保護者会、放課後学習支援等のボランティアなどへの参加

合計 よく参加している
ときどき参加して

いる
あまり参加して

いない
まったく参加して

いない
無回答・不明

3826                   885                     1533                   1021                   347                     39                       
100.0                  23.1                    40.1                    26.7                    9.1                      1.0                      
1975                   500                     785                     495                     180                     14                       

100.0                  25.3                    39.8                    25.1                    9.1                      0.7                      
1851                   385                     748                     526                     167                     26                       

100.0                  20.8                    40.4                    28.4                    9.0                      1.4                      

保護者票問15.進学希望

合計 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制の
高等専門学校

中学、高校、
短大

3826                   16                       874                     630                     75                       165                     
100.0                  0.4                      22.8                    16.5                    2.0                      4.3                      
1975                   13                       439                     316                     32                       94                       

100.0                  0.7                      22.2                    16.0                    1.6                      4.7                      
1851                   3                         435                     314                     43                       71                       

100.0                  0.2                      23.5                    17.0                    2.3                      3.8                      

合計

中学、高校
 (または5年制の
高等専門学校)、

大学

中学、高校
 (または5年制の
高等専門学校)、

大学、大学院

その他 まだわからない 無回答・不明

3826                   1309                   106                     14                       587                     48                       
100.0                  34.2                    2.8                      0.4                      15.4                    1.3                      
1975                   654                     61                       9                         341                     16                       

100.0                  33.1                    3.1                      0.5                      17.3                    0.8                      
1851                   655                     45                       5                         246                     32                       

100.0                  35.4                    2.4                      0.3                      13.3                    1.8                      

保護者票問16.進学させたい理由

合計
お子さんがそう

希望しているから
一般的な進路だ

と思うから
お子さんの

学力から考えて
家庭の経済的な
状況から考えて

その他 特に理由はない 無回答・不明

3190                   1377                   954                     903                     352                     105                     268                     38                       
100.0                  43.2                    29.9                    28.3                    11.0                    3.3                      8.4                      1.2                      
1618                   536                     591                     409                     197                     59                       175                     16                       

100.0                  33.1                    36.5                    25.3                    12.2                    3.6                      10.8                    1.0                      
1572                   841                     363                     494                     155                     46                       93                       22                       

100.0                  53.5                    23.1                    31.4                    9.9                      2.9                      5.9                      1.4                      

保護者票問17-a.頼れる人の有無(子育てに関する相談) 

合計 頼れる人がいる いない
そのことでは
人に頼らない

無回答・不明

3826                   2493                   116                     74                       1142                   
100.0                  65.2                    3.0                      1.9                      29.9                    
1975                   1283                   55                       36                       601                     

100.0                  65.0                    2.8                      1.8                      30.4                    
1851                   1210                   61                       38                       541                     

100.0                  65.4                    3.3                      2.1                      29.2                    

小学5年生

中学2年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体
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保護者票問17-a.頼れる人(子育てに関する相談) 

合計 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人

2493                   2307                   1642                   261                     822                     
100.0                  92.5                    65.8                    10.5                    33.0                    
1283                   1187                   837                     148                     438                     

100.0                  92.5                    65.2                    11.5                    34.2                    
1210                   1119                   805                     114                     384                     

100.0                  92.5                    66.5                    9.4                      31.7                    

合計
民生委員
・児童委員

相談・支援機関
や福祉の人

その他 無回答・不明

2493                   21                       112                     43                       69                       
100.0                  0.8                      4.5                      1.7                      2.8                      
1283                   14                       73                       26                       43                       

100.0                  1.1                      5.7                      2.0                      3.3                      
1210                   6                         39                       17                       26                       

100.0                  0.5                      3.2                      1.4                      2.2                      

保護者票問17-b.頼れる人の有無(重要な事柄の相談) 

合計 頼れる人がいる いない
そのことでは
人に頼らない

無回答・不明

3826                   2410                   135                     87                       1194                   
100.0                  63.0                    3.5                      2.3                      31.2                    
1975                   1236                   71                       44                       624                     

100.0                  62.6                    3.6                      2.2                      31.6                    
1851                   1174                   64                       42                       570                     

100.0                  63.4                    3.5                      2.3                      30.8                    

保護者票問17-b.頼れる人(重要な事柄の相談) 

合計 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人

2410                   2294                   820                     37                       225                     
100.0                  95.2                    34.0                    1.5                      9.3                      
1236                   1171                   431                     18                       121                     

100.0                  94.7                    34.9                    1.5                      9.8                      
1174                   1123                   389                     19                       103                     

100.0                  95.6                    33.1                    1.6                      8.8                      

合計
民生委員
・児童委員

相談・支援機関
や福祉の人

その他 無回答・不明

2410                   7                         35                       26                       66                       
100.0                  0.3                      1.5                      1.1                      2.7                      
1236                   4                         21                       14                       42                       

100.0                  0.3                      1.7                      1.1                      3.4                      
1174                   3                         14                       12                       24                       

100.0                  0.3                      1.2                      1.1                      2.0                      

保護者票問17-c.頼れる人の有無(いざという時のお金の援助) 

合計 頼れる人がいる いない
そのことでは
人に頼らない

無回答・不明

3826                   1838                   381                     609                     998                     
100.0                  48.1                    9.9                      15.9                    26.1                    
1975                   949                     199                     294                     533                     

100.0                  48.1                    10.1                    14.9                    27.0                    
1851                   889                     181                     315                     465                     

100.0                  48.0                    9.8                      17.0                    25.1                    

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

全体

小学5年生

中学2年生
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保護者票問17-c.頼れる人の有無(いざという時のお金の援助) 

合計 頼れる人がいる いない
そのことでは
人に頼らない

無回答・不明

3826                   1838                   381                     609                     998                     
100.0                  48.1                    9.9                      15.9                    26.1                    
1975                   949                     199                     294                     533                     

100.0                  48.1                    10.1                    14.9                    27.0                    
1851                   889                     181                     315                     465                     

100.0                  48.0                    9.8                      17.0                    25.1                    

保護者票問17-c.頼れる人(いざという時のお金の援助) 

合計 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人

1838                   1777                   44                       2                         10                       
100.0                  96.7                    2.4                      0.1                      0.6                      

949                     910                     17                       1                         2                         
100.0                  95.9                    1.8                      0.1                      0.2                      

889                     867                     27                       1                         8                         
100.0                  97.6                    3.0                      0.1                      0.9                      

合計
民生委員
・児童委員

相談・支援機関
や福祉の人

その他 無回答・不明

1838                   0 6                         7                         58                       
100.0                  0.0 0.3                      0.4                      3.1                      

949                     0 2                         5                         37                       
100.0                  0.0 0.2                      0.6                      3.9                      

889                     0 4                         2                         21                       
100.0                  0.0 0.5                      0.2                      2.3                      

保護者票問18.現在の暮らしの状況 

合計 大変ゆとりがある ゆとりがある ふつう 苦しい 大変苦しい 無回答・不明

3826                   53                       414                     2270                   816                     224                     49                       
100.0                  1.4                      10.8                    59.3                    21.3                    5.8                      1.3                      
1975                   24                       222                     1164                   429                     113                     22                       

100.0                  1.2                      11.2                    59.0                    21.7                    5.7                      1.1                      
1851                   28                       192                     1105                   387                     110                     28                       

100.0                  1.5                      10.4                    59.7                    20.9                    5.9                      1.5                      

保護者票問19.年間世帯収入 

合計 50万円未満
50～100万円

未満
100～150万円

未満
150～200万円

未満
200～250万円

未満
250～300万円

未満

3826                   14                       38                       56                       80                       94                       119                     
100.0                  0.4                      1.0                      1.5                      2.1                      2.5                      3.1                      
1975                   11                       22                       32                       37                       58                       67                       

100.0                  0.6                      1.1                      1.6                      1.9                      2.9                      3.4                      
1851                   3                         16                       24                       43                       36                       52                       

100.0                  0.2                      0.9                      1.3                      2.3                      2.0                      2.8                      

合計
300～350万円

未満
350～400万円

未満
400～450万円

未満
450～500万円

未満
500～600万円

未満
600～700万円

未満

3826                   146                     177                     233                     293                     500                     471                     
100.0                  3.8                      4.6                      6.1                      7.7                      13.1                    12.3                    
1975                   74                       90                       117                     163                     280                     227                     

100.0                  3.7                      4.6                      5.9                      8.3                      14.2                    11.5                    
1851                   72                       87                       116                     129                     220                     244                     

100.0                  3.9                      4.7                      6.3                      7.0                      11.9                    13.2                    

合計
700～800万円

未満
800～900万円

未満
900～1000万円

未満
1000万円以上 無回答・不明

3826                   439                     290                     205                     332                     340                     
100.0                  11.5                    7.6                      5.3                      8.7                      8.9                      
1975                   230                     128                     104                     164                     171                     

100.0                  11.7                    6.5                      5.3                      8.3                      8.7                      
1851                   208                     162                     100                     168                     168                     

100.0                  11.3                    8.8                      5.4                      9.1                      9.1                      

全体

小学5年生

中学2年生

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

全体

小学5年生

中学2年生
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保護者票問20.過去1年間の食料が買えなかった経験

合計 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答・不明

3826                   60                       200                     353                     3146                   66                       
100.0                  1.6                      5.2                      9.2                      82.2                    1.7                      
1975                   28                       119                     174                     1625                   29                       

100.0                  1.4                      6.0                      8.8                      82.3                    1.5                      
1851                   32                       82                       179                     1521                   37                       

100.0                  1.7                      4.4                      9.7                      82.2                    2.0                      

保護者票問21.過去1年間の衣服が買えなかった経験

合計 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答・不明

3826                   91                       200                     421                     3053                   60                       
100.0                  2.4                      5.2                      11.0                    79.8                    1.6                      
1975                   45                       113                     212                     1577                   27                       

100.0                  2.3                      5.7                      10.7                    79.9                    1.4                      
1851                   46                       87                       210                     1475                   33                       

100.0                  2.5                      4.7                      11.3                    79.7                    1.8                      

保護者票問22.過去1年間の未払い経験

合計 電気料金 ガス料金 水道料金
あてはまるもの

はない
無回答・不明

いずれか一つに
該当

3826                   126                     83                       122                     3562                   60                       204                     
100.0                  3.3                      2.2                      3.2                      93.1                    1.6                      5.3                      
1975                   74                       44                       68                       1836                   30                       109                     

100.0                  3.8                      2.2                      3.5                      93.0                    1.5                      5.5                      
1851                   51                       39                       54                       1726                   30                       95                       

100.0                  2.8                      2.1                      2.9                      93.2                    1.6                      5.1                      

保護者票問23.保護者の心理的な状態（スコア）

合計 0～4点 5～9点 10～12点 13点以上 無回答・不明

3826                   2258                   846                     293                     295                     134                     
100.0                  59.0                    22.1                    7.7                      7.7                      3.5                      
1975                   1151                   449                     153                     160                     62                       

100.0                  58.3                    22.7                    7.8                      8.1                      3.1                      
1851                   1107                   398                     140                     134                     72                       

100.0                  59.8                    21.5                    7.5                      7.3                      3.9                      

保護者票問23-a.神経過敏に感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3826                   139                     189                     779                     802                     1814                   103                     
100.0                  3.6                      4.9                      20.4                    21.0                    47.4                    2.7                      
1975                   80                       103                     421                     388                     934                     49                       

100.0                  4.0                      5.2                      21.3                    19.6                    47.3                    2.5                      
1851                   59                       86                       358                     414                     879                     54                       

100.0                  3.2                      4.6                      19.3                    22.4                    47.5                    2.9                      

保護者票問23-b.絶望的だと感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3826                   69                       86                       362                     544                     2660                   104                     
100.0                  1.8                      2.2                      9.5                      14.2                    69.5                    2.7                      
1975                   36                       48                       198                     284                     1358                   51                       

100.0                  1.8                      2.4                      10.0                    14.4                    68.8                    2.6                      
1851                   32                       37                       164                     260                     1302                   54                       

100.0                  1.7                      2.0                      8.9                      14.1                    70.4                    2.9                      
中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

全体

小学5年生
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保護者票問23-c.そわそわ、落ち着かなく感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3826                   68                       124                     554                     856                     2116                   108                     
100.0                  1.8                      3.2                      14.5                    22.4                    55.3                    2.8                      
1975                   37                       72                       298                     426                     1084                   57                       

100.0                  1.9                      3.6                      15.1                    21.6                    54.9                    2.9                      
1851                   31                       52                       256                     430                     1032                   51                       

100.0                  1.7                      2.8                      13.8                    23.2                    55.7                    2.7                      

保護者票問23-d.気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3826                   92                       135                     614                     890                     1992                   101                     
100.0                  2.4                      3.5                      16.1                    23.3                    52.1                    2.6                      
1975                   50                       75                       317                     433                     1051                   49                       

100.0                  2.5                      3.8                      16.1                    21.9                    53.2                    2.5                      
1851                   43                       61                       297                     457                     942                     52                       

100.0                  2.3                      3.3                      16.0                    24.7                    50.9                    2.8                      

保護者票問23-e.何をするのも面倒だと感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3826                   173                     256                     826                     1101                   1369                   100                     
100.0                  4.5                      6.7                      21.6                    28.8                    35.8                    2.6                      
1975                   90                       133                     443                     557                     701                     51                       

100.0                  4.6                      6.8                      22.4                    28.2                    35.5                    2.6                      
1851                   83                       123                     383                     544                     668                     49                       

100.0                  4.5                      6.7                      20.7                    29.4                    36.1                    2.6                      

保護者票問23-f.自分は価値のない人間だと感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3826                   101                     109                     350                     608                     2550                   108                     
100.0                  2.6                      2.8                      9.1                      15.9                    66.6                    2.8                      
1975                   55                       58                       188                     308                     1313                   53                       

100.0                  2.8                      2.9                      9.5                      15.6                    66.5                    2.7                      
1851                   46                       51                       162                     300                     1237                   55                       

100.0                  2.5                      2.8                      8.7                      16.2                    66.8                    3.0                      

保護者票問24.生活満足度

合計 0～2 3～4 5 6～7 8～10 無回答・不明

3826                   234                     526                     623                     964                     1413                   66                       
100.0                  6.1                      13.7                    16.3                    25.2                    36.9                    1.7                      
1975                   128                     262                     306                     503                     742                     33                       

100.0                  6.5                      13.3                    15.5                    25.5                    37.6                    1.7                      
1851                   106                     264                     316                     461                     671                     33                       

100.0                  5.7                      14.3                    17.1                    24.9                    36.2                    1.8                      
中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体
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保護者票問25-a.就学援助

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3826                   530                     304                     2692                   300                     
100.0                  13.9                    7.9                      70.4                    7.8                      
1975                   280                     142                     1399                   153                     

100.0                  14.2                    7.2                      70.9                    7.8                      
1851                   251                     162                     1292                   146                     

100.0                  13.5                    8.7                      69.8                    7.9                      

保護者票問25-a.就学援助 (利用しない理由) 

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）
だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

2692                   2168                   18                       6                         25                       52                       422                     
100.0                  80.6                    0.7                      0.2                      0.9                      1.9                      15.7                    
1399                   1137                   10                       3                         14                       28                       207                     

100.0                  81.3                    0.7                      0.2                      1.0                      2.0                      14.8                    
1292                   1031                   9                         3                         11                       24                       215                     

100.0                  79.8                    0.7                      0.2                      0.8                      1.9                      16.6                    

保護者票問25-b.生活保護

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3826                   14                       19                       3381                   411                     
100.0                  0.4                      0.5                      88.4                    10.8                    
1975                   8                         10                       1737                   220                     

100.0                  0.4                      0.5                      87.9                    11.1                    
1851                   6                         10                       1644                   191                     

100.0                  0.3                      0.5                      88.8                    10.3                    

保護者票問25-b.生活保護  (利用しない理由)

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）
だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

3381                   2619                   23                       4                         22                       101                     612                     
100.0                  77.5                    0.7                      0.1                      0.6                      3.0                      18.1                    
1737                   1348                   11                       2                         10                       53                       312                     

100.0                  77.6                    0.7                      0.1                      0.6                      3.1                      17.9                    
1644                   1271                   12                       2                         11                       48                       301                     

100.0                  77.3                    0.7                      0.1                      0.7                      2.9                      18.3                    

保護者票問25-c.生活困窮者の自立支援相談窓口

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3826                   0 17                       3386                   423                     
100.0                  0.0 0.4                      88.5                    11.1                    
1975                   0 7                         1736                   232                     

100.0                  0.0 0.3                      87.9                    11.7                    
1851                   0 10                       1650                   191                     

100.0                  0.0 0.5                      89.2                    10.3                    

保護者票問25-c.生活困窮者の自立支援相談窓口 (利用しない理由)

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）
だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

3386                   2518                   55                       24                       32                       133                     625                     
100.0                  74.4                    1.6                      0.7                      0.9                      3.9                      18.4                    
1736                   1299                   25                       14                       11                       69                       317                     

100.0                  74.8                    1.5                      0.8                      0.6                      4.0                      18.3                    
1650                   1219                   30                       10                       21                       63                       307                     

100.0                  73.9                    1.8                      0.6                      1.3                      3.8                      18.6                    

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生
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保護者票問25-d.児童扶養手当

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3826                   433                     124                     2946                   323                     
100.0                  11.3                    3.2                      77.0                    8.4                      
1975                   220                     65                       1514                   175                     

100.0                  11.2                    3.3                      76.7                    8.8                      
1851                   213                     59                       1431                   148                     

100.0                  11.5                    3.2                      77.3                    8.0                      

保護者票問25-d.児童扶養手当(利用しない理由)

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）
だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

2946                   2332                   8                         5                         14                       80                       506                     
100.0                  79.2                    0.3                      0.2                      0.5                      2.7                      17.2                    
1514                   1208                   2                         3                         5                         46                       250                     

100.0                  79.7                    0.1                      0.2                      0.4                      3.0                      16.5                    
1431                   1125                   6                         2                         8                         34                       256                     

100.0                  78.6                    0.4                      0.1                      0.6                      2.3                      17.9                    

保護者票問25-e.母子家庭等就業・自立支援センター

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3826                   8                         30                       3359                   428                     
100.0                  0.2                      0.8                      87.8                    11.2                    
1975                   4                         13                       1723                   235                     

100.0                  0.2                      0.6                      87.2                    11.9                    
1851                   4                         18                       1636                   193                     

100.0                  0.2                      1.0                      88.4                    10.4                    

保護者票問25-e.母子家庭等就業・自立支援センター(利用しない理由)

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）
だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

3359                   2469                   96                       23                       33                       158                     580                     
100.0                  73.5                    2.9                      0.7                      1.0                      4.7                      17.3                    
1723                   1277                   49                       12                       18                       79                       288                     

100.0                  74.1                    2.8                      0.7                      1.0                      4.6                      16.7                    
1636                   1193                   47                       11                       15                       78                       292                     

100.0                  72.9                    2.9                      0.7                      0.9                      4.8                      17.8                    

等価世帯年収（3区分）

合計
中央値の
1/2未満

中央値の
1/2以上

中央値未満
中央値以上 無回答・不明

3826                   330                     1197                   1935                   363                     
100.0                  8.6                      31.3                    50.6                    9.5                      
1975                   182                     627                     981                     185                     

100.0                  9.2                      31.8                    49.7                    9.4                      
1851                   149                     570                     953                     179                     

100.0                  8.0                      30.8                    51.5                    9.6                      

世帯の状況

合計 ふたり親世帯 ひとり親世帯 その他 無回答・不明

3826                   3275                   485                     66                       0
100.0                  85.6                    12.7                    1.7                      0.0
1975                   1700                   248                     27                       0

100.0                  86.1                    12.6                    1.4                      0.0
1851                   1575                   237                     39                       0

100.0                  85.1                    12.8                    2.1                      0.0

全体

小学5年生

中学2年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生
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子ども票問1.授業以外の勉強

合計 自分で勉強する 塾で勉強する
学校の補習を

受ける
家庭教師に
教えてもらう

地域の人などが
行う無料の

勉強会
に参加する

3829 2930 1260 107 60 48
100.0 76.5 32.9 2.8 1.6 1.3
1976 1453 401 53 21 27

100.0 73.5 20.3 2.7 1.0 1.4
1854 1477 859 54 39 21

100.0 79.7 46.4 2.9 2.1 1.1

合計
家の人に

教えてもらう
友達と勉強する その他

学校の授業以外
で勉強はしない

無回答・不明

3829 1461 892 212 245 85
100.0 38.2 23.3 5.5 6.4 2.2
1976 980 444 147 148 38

100.0 49.6 22.5 7.4 7.5 1.9
1854 481 448 65 96 48

100.0 25.9 24.2 3.5 5.2 2.6

子ども票問2-a.授業以外の勉強時間(学校がある日) 

合計 まったくしない
３０分より

少ない

３０分以上、
１時間より

少ない

１時間以上、
２時間より

少ない

２時間以上、
３時間より

少ない
３時間以上 無回答・不明

3829                   170                     702                     1514                   997                     277                     98                       72                       
100.0                  4.4                      18.3                    39.5                    26.0                    7.2                      2.5                      1.9                      
1976                   58                       365                     879                     478                     106                     54                       36                       

100.0                  2.9                      18.5                    44.5                    24.2                    5.3                      2.7                      1.8                      
1854                   112                     337                     635                     519                     171                     44                       35                       

100.0                  6.0                      18.2                    34.2                    28.0                    9.2                      2.4                      1.9                      

子ども票問2-b.授業以外の勉強時間(学校がない日) 

合計 まったくしない
３０分より

少ない

３０分以上、
１時間より

少ない

１時間以上、
２時間より

少ない

２時間以上、
３時間より

少ない
３時間以上 無回答・不明

3829                   493                     906                     1155                   701                     252                     110                     212                     
100.0                  12.9                    23.7                    30.2                    18.3                    6.6                      2.9                      5.5                      
1976                   299                     545                     611                     289                     78                       30                       124                     

100.0                  15.1                    27.6                    30.9                    14.6                    3.9                      1.5                      6.3                      
1854                   195                     361                     543                     412                     174                     80                       88                       

100.0                  10.5                    19.5                    29.3                    22.2                    9.4                      4.3                      4.7                      

子ども票問3.自分の成績

合計 上のほう やや上のほう まん中あたり やや下のほう 下のほう わからない 無回答・不明

3829                   386                     728                     1240                   552                     552                     321                     51                       
100.0                  10.1                    19.0                    32.4                    14.4                    14.4                    8.4                      1.3                      
1976                   201                     355                     709                     245                     190                     252                     25                       

100.0                  10.2                    17.9                    35.9                    12.4                    9.6                      12.7                    1.3                      
1854                   185                     374                     532                     306                     363                     69                       26                       

100.0                  10.0                    20.2                    28.7                    16.5                    19.6                    3.7                      1.4                      

子ども票問4.授業理解度

合計 いつもわかる だいたいわかる
教科によっては
わからないことが

ある

わからないことが
多い

ほとんどわから
ない

無回答・不明

3829                   697                     1687                   1199                   161                     47                       37                       
100.0                  18.2                    44.1                    31.3                    4.2                      1.2                      1.0                      
1976                   439                     930                     501                     73                       14                       18                       

100.0                  22.2                    47.1                    25.4                    3.7                      0.7                      0.9                      
1854                   258                     757                     698                     88                       33                       19                       

100.0                  13.9                    40.8                    37.7                    4.7                      1.8                      1.0                      

全体

小学5年生

中学2年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

全体

小学5年生

中学2年生
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子ども票問5.授業がわからなくなった時期（小学5年生）

合計
１・２年生の

ころ
３年生のころ ４年生のころ

５年生に
なってから

無回答・不明

1408                   44                       110                     218                     202                     14                       
100.0                  7.5                      18.7                    37.1                    34.4                    2.4                      

588                     44                       110                     218                     202                     14                       
100.0                  7.5                      18.7                    37.1                    34.4                    2.4                      

-                          -                          -                          -                          -                          -                          
-                          -                          -                          -                          -                          -                          

子ども票問5.授業がわからなくなった時期（中学２年生）

合計
小学１・２年生

のころ
小学３・４年生

のころ
小学５・６年生

のころ
中学１年生

のころ
中学２年生に

なってから
無回答・不明

820                     18                       36                       149                     428                     180                     9                         
100.0                  2.1                      4.4                      18.2                    52.2                    22.0                    1.1                      

-                          -                          -                          -                          -                          -                          -                          
-                          -                          -                          -                          -                          -                          -                          

820                     18                       36                       149                     428                     180                     9                         
100.0                  2.1                      4.4                      18.2                    52.2                    22.0                    1.1                      

子ども票問6.進学希望

合計 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制の
高等専門学校

中学、高校、
短大

3829                   33                       864                     558                     83                       141                     
100.0                  0.9                      22.6                    14.6                    2.2                      3.7                      
1976                   31                       451                     284                     23                       73                       

100.0                  1.6                      22.8                    14.4                    1.1                      3.7                      
1854                   2                         413                     274                     60                       68                       

100.0                  0.1                      22.3                    14.8                    3.3                      3.7                      

合計

中学、高校
(または5年制の

高等専門学校)、
大学

中学、高校
 (または5年制の
高等専門学校)、

大学、大学院

その他 まだわからない 無回答・不明

3829                   937                     100                     24                       1007                   82                       
100.0                  24.5                    2.6                      0.6                      26.3                    2.2                      
1976                   422                     65                       15                       574                     39                       

100.0                  21.3                    3.3                      0.7                      29.1                    2.0                      
1854                   515                     35                       9                         433                     44                       

100.0                  27.8                    1.9                      0.5                      23.3                    2.4                      

子ども票問7.進学したい理由

合計
希望する学校や
職業があるから

自分の成績から
考えて

親がそう言っている
から

兄・姉がそうして
いるから

まわりの先輩や
友達がそうして

いるから
2740                   1446                   499                     417                     181                     95                       

100.0                  52.8                    18.2                    15.2                    6.6                      3.5                      
1363                   678                     181                     168                     80                       37                       

100.0                  49.8                    13.3                    12.3                    5.9                      2.7                      
1377                   768                     318                     250                     101                     57                       

100.0                  55.8                    23.1                    18.1                    7.3                      4.2                      

合計
家にお金がないと

思うから
早く働く必要が

あるから
その他 特に理由はない 無回答・不明

2740                   74                       113                     160                     562                     40                       
100.0                  2.7                      4.1                      5.8                      20.5                    1.4                      
1363                   44                       69                       95                       312                     19                       

100.0                  3.2                      5.0                      7.0                      22.9                    1.4                      
1377                   30                       44                       64                       251                     21                       

100.0                  2.2                      3.2                      4.7                      18.2                    1.5                      

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生
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子ども票問8.部活等の参加

合計 参加している 参加していない 無回答・不明

3829                   2784                   966                     79                       
100.0                  72.7                    25.2                    2.1                      
1976                   1165                   761                     49                       

100.0                  59.0                    38.5                    2.5                      
1854                   1619                   204                     31                       

100.0                  87.3                    11.0                    1.6                      

子ども票問9.部活等の不参加理由

合計
入りたいクラブ・

部活動がないから
塾や習い事が

忙しいから
費用がかかるから

家の事情
(家族の世話、

家事など)
があるから

一緒に入る
友達が

いないから
その他 無回答・不明

966                     391                     189                     81                       106                     111                     295                     22                       
100.0                  40.5                    19.6                    8.4                      11.0                    11.5                    30.5                    2.3                      

761                     298                     164                     60                       88                       87                       229                     15                       
100.0                  39.2                    21.5                    7.9                      11.6                    11.5                    30.0                    2.0                      

204                     93                       26                       21                       18                       23                       66                       7                         
100.0                  45.3                    12.6                    10.4                    8.8                      11.4                    32.4                    3.2                      

子ども票問10-a.食事頻度(朝食)

合計
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食べない

無回答・不明

3829                   3104                   395                     117                     174                     39                       
100.0                  81.1                    10.3                    3.0                      4.6                      1.0                      
1976                   1641                   190                     48                       72                       25                       

100.0                  83.1                    9.6                      2.4                      3.6                      1.3                      
1854                   1463                   205                     68                       103                     14                       

100.0                  78.9                    11.1                    3.7                      5.5                      0.8                      

子ども票問10-b.食事頻度(夕食) 

合計
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食べない

無回答・不明

3829                   3666                   72                       16                       9                         67                       
100.0                  95.7                    1.9                      0.4                      0.2                      1.7                      
1976                   1899                   31                       5                         2                         38                       

100.0                  96.1                    1.6                      0.3                      0.1                      1.9                      
1854                   1768                   40                       10                       7                         28                       

100.0                  95.4                    2.2                      0.6                      0.4                      1.5                      

子ども票問10-c.食事頻度(夏期冬期休暇期間) 

合計
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食べない

無回答・不明

3829                   3329                   292                     95                       38                       75                       
100.0                  86.9                    7.6                      2.5                      1.0                      2.0                      
1976                   1764                   130                     28                       13                       41                       

100.0                  89.3                    6.6                      1.4                      0.6                      2.1                      
1854                   1565                   162                     66                       26                       35                       

100.0                  84.4                    8.7                      3.6                      1.4                      1.9                      

子ども票問11.平日の就寝時間

合計 そうである
どちらかといえば

そうである
どちらかといえば
そうではない

そうではない 無回答・不明

3829                   1271                   1752                   508                     268                     31                       
100.0                  33.2                    45.7                    13.3                    7.0                      0.8                      
1976                   635                     884                     297                     140                     19                       

100.0                  32.2                    44.8                    15.0                    7.1                      1.0                      
1854                   636                     868                     211                     128                     12                       

100.0                  34.3                    46.8                    11.4                    6.9                      0.6                      

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生
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子ども票問12.悩み事の相談先

合計 親 きょうだい 祖父母など 学校の先生 学校の友達

3829                   2827                   1036                   730                     1359                   2466                   
100.0                  73.8                    27.1                    19.1                    35.5                    64.4                    
1976                   1583                   555                     433                     776                     1185                   

100.0                  80.1                    28.1                    21.9                    39.3                    60.0                    
1854                   1244                   482                     298                     583                     1281                   

100.0                  67.1                    26.0                    16.1                    31.5                    69.1                    

合計 学校外の友達

スクールカウン
セラー、スクール

ソーシャルワーカー
など

その他の大人
ネットで

知り合った人

だれにも相談
できない、

相談したくない
無回答・不明

3829                   578                     249                     205                     186                     289                     64                       
100.0                  15.1                    6.5                      5.4                      4.9                      7.5                      1.7                      
1976                   289                     144                     102                     59                       144                     32                       

100.0                  14.6                    7.3                      5.2                      3.0                      7.3                      1.6                      
1854                   289                     105                     103                     127                     145                     32                       

100.0                  15.6                    5.7                      5.6                      6.8                      7.8                      1.7                      

子ども票問13.生活満足度

合計 0～2 3～4 5 6～7 8～10 無回答・不明

3829                   83                       284                     428                     818                     2172                   45                       
100.0                  2.2                      7.4                      11.2                    21.4                    56.7                    1.2                      
1976                   30                       113                     204                     375                     1224                   29                       

100.0                  1.5                      5.7                      10.3                    19.0                    61.9                    1.5                      
1854                   52                       171                     224                     443                     948                     16                       

100.0                  2.8                      9.2                      12.1                    23.9                    51.1                    0.9                      

子ども票問13-1.学校生活の満足度

合計 0～2 3～4 5 6～7 8～10 無回答・不明

3829                   244                     372                     482                     804                     1879                   48                       
100.0                  6.4                      9.7                      12.6                    21.0                    49.1                    1.3                      
1976                   123                     196                     257                     392                     984                     23                       

100.0                  6.2                      9.9                      13.0                    19.9                    49.8                    1.2                      
1854                   121                     176                     225                     412                     894                     25                       

100.0                  6.5                      9.5                      12.2                    22.2                    48.2                    1.3                      

子ども票問13-2.家庭生活の満足度

合計 0～2 3～4 5 6～7 8～10 無回答・不明

3829                   83                       180                     326                     561                     2641                   38                       
100.0                  2.2                      4.7                      8.5                      14.7                    69.0                    1.0                      
1976                   31                       76                       135                     232                     1481                   21                       

100.0                  1.6                      3.8                      6.8                      11.7                    74.9                    1.1                      
1854                   51                       105                     191                     330                     1160                   17                       

100.0                  2.8                      5.6                      10.3                    17.8                    62.6                    0.9                      

子ども票問14-a.私は、他人に対して親切にするようにしている。私は、他人の気持ちをよく考える。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   147                     2019                   1631                   32                       
100.0                  3.8                      52.7                    42.6                    0.8                      
1976                   88                       1163                   702                     22                       

100.0                  4.5                      58.9                    35.5                    1.1                      
1854                   59                       855                     929                     10                       

100.0                  3.2                      46.1                    50.1                    0.6                      

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

全体

小学5年生

中学2年生

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体
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子ども票問14-b.私は、よく頭やお腹がいたくなったり、気持ちが悪くなったりする。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   2032                   1151                   613                     33                       
100.0                  53.1                    30.1                    16.0                    0.8                      
1976                   1049                   601                     306                     19                       

100.0                  53.1                    30.4                    15.5                    1.0                      
1854                   983                     550                     307                     14                       

100.0                  53.0                    29.7                    16.6                    0.7                      

子ども票問14-c.私は、他の子どもたちと、よく分け合う(食べ物・ゲーム・ペンなど)。 

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   1085                   1660                   1030                   54                       
100.0                  28.3                    43.4                    26.9                    1.4                      
1976                   585                     853                     505                     33                       

100.0                  29.6                    43.2                    25.5                    1.6                      
1854                   500                     807                     525                     21                       

100.0                  27.0                    43.5                    28.3                    1.2                      

子ども票問14-d.私は、たいてい一人でいる。だいたいいつも一人で遊ぶか、人と付き合うことを避ける。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   2999                   612                     182                     36                       
100.0                  78.3                    16.0                    4.8                      0.9                      
1976                   1583                   297                     72                       24                       

100.0                  80.1                    15.0                    3.7                      1.2                      
1854                   1417                   315                     110                     12                       

100.0                  76.4                    17.0                    5.9                      0.6                      

子ども票問14-e.私は、心配ごとが多く、いつも不安だ。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   2021                   1177                   590                     41                       
100.0                  52.8                    30.7                    15.4                    1.1                      
1976                   1159                   549                     240                     28                       

100.0                  58.6                    27.8                    12.2                    1.4                      
1854                   862                     628                     350                     14                       

100.0                  46.5                    33.9                    18.9                    0.7                      

子ども票問14-f.私は、誰かが心を痛めていたり、落ち込んでいたり、嫌な思いをしているときなど、すすんで助ける。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   406                     2232                   1151                   41                       
100.0                  10.6                    58.3                    30.0                    1.1                      
1976                   178                     1144                   631                     23                       

100.0                  9.0                      57.9                    31.9                    1.2                      
1854                   229                     1088                   520                     17                       

100.0                  12.3                    58.7                    28.0                    0.9                      

子ども票問14-g.私は、仲の良い友だちが少なくとも一人はいる。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829 231 310 3246 42
100.0 6.0 8.1 84.8 1.1
1976 155 149 1646 26

100.0 7.8 7.5 83.3 1.3
1854 76 161 1601 16

100.0 4.1 8.7 86.4 0.8

全体

小学5年生

中学2年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生
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子ども票問14-h.私は、落ち込んでしずんでいたり、涙ぐんだりすることがよくある。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   1953                   1192                   647                     38                       
100.0                  51.0                    31.1                    16.9                    1.0                      
1976                   993                     645                     316                     21                       

100.0                  50.3                    32.7                    16.0                    1.1                      
1854                   959                     546                     331                     17                       

100.0                  51.8                    29.5                    17.9                    0.9                      

子ども票問14-i.私は、同じくらいの年齢の子どもからは、だいたいは好かれている。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   628                     2248                   883                     71                       
100.0                  16.4                    58.7                    23.1                    1.8                      
1976                   318                     1146                   471                     40                       

100.0                  16.1                    58.0                    23.9                    2.0                      
1854                   310                     1102                   412                     30                       

100.0                  16.7                    59.4                    22.2                    1.6                      

子ども票問14-j.私は、新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくしやすい。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   1103                   1531                   1152                   44                       
100.0                  28.8                    40.0                    30.1                    1.1                      
1976                   625                     811                     510                     29                       

100.0                  31.7                    41.1                    25.8                    1.4                      
1854                   477                     720                     642                     15                       

100.0                  25.8                    38.8                    34.6                    0.8                      

子ども票問14-k.私は、年下の子どもたちに対してやさしくしている。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   244                     1305                   2236                   44                       
100.0                  6.4                      34.1                    58.4                    1.2                      
1976                   121                     686                     1138                   31                       

100.0                  6.1                      34.7                    57.6                    1.6                      
1854                   123                     619                     1098                   13                       

100.0                  6.7                      33.4                    59.2                    0.7                      

子ども票問14-l.私は、他の子どもから、いじめられたり、からかわれたりする。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   2921                   644                     209                     56                       
100.0                  76.3                    16.8                    5.4                      1.5                      
1976                   1441                   372                     128                     36                       

100.0                  72.9                    18.8                    6.5                      1.8                      
1854                   1480                   273                     81                       20                       

100.0                  79.8                    14.7                    4.4                      1.1                      

子ども票問14-m.私は、自分からすすんでよくお手伝いをする(親・先生・他の子どもたちなど)。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   828                     2093                   865                     44                       
100.0                  21.6                    54.6                    22.6                    1.1                      
1976                   369                     1097                   481                     28                       

100.0                  18.7                    55.5                    24.4                    1.4                      
1854                   459                     996                     384                     15                       

100.0                  24.8                    53.7                    20.7                    0.8                      
中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

全体

小学5年生
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子ども票問14-n.私は、他の子どもたちより、大人といる方がうまくいく。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   2095                   1274                   397                     63                       
100.0                  54.7                    33.3                    10.4                    1.6                      
1976                   1021                   709                     206                     40                       

100.0                  51.7                    35.9                    10.4                    2.0                      
1854                   1074                   565                     191                     23                       

100.0                  57.9                    30.5                    10.3                    1.2                      

子ども票問14-o.私は、こわがりで、すぐにおびえたりする。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   1936                   1197                   657                     39                       
100.0                  50.6                    31.3                    17.2                    1.0                      
1976                   922                     622                     406                     25                       

100.0                  46.7                    31.5                    20.6                    1.3                      
1854                   1014                   575                     250                     15                       

100.0                  54.7                    31.0                    13.5                    0.8                      

子ども票問15.家族についての悩み事

合計 ある
どちらかといえば

ある
どちらかといえば

ない
ない 無回答・不明

3829                   92                       267                     555                     2623                   293                     
100.0                  2.4                      7.0                      14.5                    68.5                    7.6                      
1976                   49                       131                     286                     1339                   170                     

100.0                  2.5                      6.6                      14.5                    67.8                    8.6                      
1854                   43                       136                     269                     1284                   122                     

100.0                  2.3                      7.3                      14.5                    69.3                    6.6                      

子ども票問16-a.平日の夜や休日を過ごすことができる場所

合計
利用したことが

ある
あれば利用したい

と思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか
どうか分からない

無回答・不明

3829                   2241                   360                     451                     576                     202                     
100.0                  58.5                    9.4                      11.8                    15.0                    5.3                      
1976                   1022                   167                     298                     355                     134                     

100.0                  51.7                    8.4                      15.1                    18.0                    6.8                      
1854                   1218                   194                     154                     220                     68                       

100.0                  65.7                    10.4                    8.3                      11.9                    3.7                      

子ども票問16-b.夕ごはんを無料か安く食べることができる場所

合計
利用したことが

ある
あれば利用したい

と思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか
どうか分からない

無回答・不明

3829                   412                     1363                   812                     1031                   211                     
100.0                  10.8                    35.6                    21.2                    26.9                    5.5                      
1976                   238                     734                     405                     459                     139                     

100.0                  12.0                    37.2                    20.5                    23.2                    7.0                      
1854                   175                     629                     407                     572                     72                       

100.0                  9.4                      33.9                    21.9                    30.8                    3.9                      

子ども票問16-c.勉強を無料でみてくれる場所

合計
利用したことが

ある
あれば利用したい

と思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか
どうか分からない

無回答・不明

3829                   204                     1577                   845                     977                     227                     
100.0                  5.3                      41.2                    22.1                    25.5                    5.9                      
1976                   100                     756                     469                     499                     151                     

100.0                  5.1                      38.3                    23.7                    25.3                    7.7                      
1854                   104                     820                     376                     478                     76                       

100.0                  5.6                      44.2                    20.3                    25.8                    4.1                      

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体
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子ども票問16-d.何でも相談できる場所

合計
利用したことが

ある
あれば利用したい

と思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか
どうか分からない

無回答・不明

3829                   143                     908                     1148                   1404                   226                     
100.0                  3.7                      23.7                    30.0                    36.7                    5.9                      
1976                   76                       487                     575                     691                     147                     

100.0                  3.8                      24.6                    29.1                    35.0                    7.5                      
1854                   68                       421                     573                     713                     79                       

100.0                  3.7                      22.7                    30.9                    38.4                    4.3                      

子ども票問17.利用したことによる変化

合計 友だちが増えた
気軽に話せる
大人が増えた

生活の中で
楽しみなことが

増えた

ほっとできる
時間が増えた

栄養のある食事を
とれることが増えた

2420                   1105                   683                     827                     499                     204                     
100.0                  45.7                    28.2                    34.2                    20.6                    8.4                      
1146                   680                     429                     517                     311                     157                     

100.0                  59.3                    37.4                    45.1                    27.2                    13.7                    
1274                   425                     254                     311                     188                     47                       

100.0                  33.4                    19.9                    24.4                    14.7                    3.7                      

合計
勉強がわかるよう

になった
勉強する時間が

増えた
その他 特に変化はない 無回答・不明

2420                   583                     698                     180                     364                     333                     
100.0                  24.1                    28.8                    7.4                      15.0                    13.7                    
1146                   241                     255                     121                     156                     105                     

100.0                  21.0                    22.2                    10.6                    13.6                    9.1                      
1274                   342                     443                     59                       207                     228                     

100.0                  26.8                    34.8                    4.6                      16.3                    17.9                    

小学5年生

中学2年生

全体

小学5年生

中学2年生

全体

全体

小学5年生

中学2年生
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保護者票問9-a.母親の就労状況

合計
正社員・正規

職員・会社役員
嘱託・契約社員

・派遣職員

パート・アルバイト
・日雇い・非常勤

職員

自営業 (家族
従業者、内職、
自由業、フリー
ランスを含む)

働いていない
 (専業主婦／
主夫を含む)

3462                   1197                   143                     1454                   243                     370                     
100.0                  34.6                    4.1                      42.0                    7.0                      10.7                    

330                     85                       22                       155                     29                       33                       
100.0                  25.9                    6.7                      47.1                    8.8                      10.1                    
1197                   319                     39                       571                     104                     138                     

100.0                  26.7                    3.2                      47.7                    8.7                      11.5                    
1935                   792                     82                       727                     110                     199                     

100.0                  40.9                    4.2                      37.6                    5.7                      10.3                    

合計 わからない いない 無回答・不明

3462                   4                         19                       33                       
100.0                  0.1                      0.6                      1.0                      

330                     1                         0 4                         
100.0                  0.3                      0.0 1.2                      
1197                   0 10                       17                       

100.0                  0.0 0.8                      1.4                      
1935                   3                         10                       12                       

100.0                  0.2                      0.5                      0.6                      

保護者票問9-b.父親の就労状況

合計
正社員・正規

職員・会社役員
嘱託・契約社員

・派遣職員

パート・アルバイト
・日雇い・非常勤

職員

自営業 (家族
従業者、内職、
自由業、フリー
ランスを含む)

働いていない
 (専業主婦／
主夫を含む)

3462                   2717                   26                       14                       322                     25                       
100.0                  78.5                    0.8                      0.4                      9.3                      0.7                      

330                     79                       4                         3                         47                       13                       
100.0                  23.8                    1.2                      0.9                      14.4                    3.9                      
1197                   896                     15                       5                         138                     10                       

100.0                  74.9                    1.3                      0.4                      11.5                    0.8                      
1935                   1742                   7                         6                         136                     2                         

100.0                  90.0                    0.4                      0.3                      7.0                      0.1                      

合計 わからない いない 無回答・不明

3462                   7                         116                     235                     
100.0                  0.2                      3.3                      6.8                      

330                     3                         58                       123                     
100.0                  1.0                      17.7                    37.2                    
1197                   3                         44                       85                       

100.0                  0.3                      3.7                      7.1                      
1935                   0 13                       28                       

100.0                  0.0 0.7                      1.4                      

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上
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保護者票問10-a.母親の非就労理由 

合計
働きたいが、

希望する条件の
仕事がないため

子育てを
優先したいため

家族の介護
・介助のため

自分の病気や
障害のため

通学しているため その他の理由 無回答・不明

370                     62                       173                     17                       33                       4                         62                       19                       
100.0                  16.9                    46.9                    4.5                      8.9                      1.0                      16.9                    5.0                      

33                       4                         9                         1                         8                         3                         8                         0
100.0                  13.5                    27.0                    2.3                      23.2                    9.8                      24.2                    0.0

138                     28                       56                       4                         16                       1                         23                       10                       
100.0                  20.4                    40.5                    3.1                      11.4                    0.4                      16.6                    7.6                      

199                     30                       109                     12                       9                         0 32                       8                         
100.0                  15.1                    54.5                    5.8                      4.7                      0.0 15.8                    4.1                      

保護者票問10-b.父親の非就労理由

合計
働きたいが、

希望する条件の
仕事がないため

子育てを
優先したいため

家族の介護
・介助のため

自分の病気や
障害のため

通学しているため その他の理由 無回答・不明

25                       5                         1                         1                         7                         1                         9                         1                         
100.0                  18.4                    4.4                      3.4                      29.6                    4.6                      35.6                    4.0                      

13                       1                         0 1                         3                         1                         5                         1                         
100.0                  8.7                      0.0 6.6                      25.5                    8.9                      42.4                    7.9                      

10                       3                         0 0 3                         0 3                         0
100.0                  34.6                    0.0 0.0 31.0                    0.0 34.4                    0.0

2                         0 1                         0 1                         0 0 0
100.0                  0.0 52.3                    0.0 47.7                    0.0 0.0 0.0

保護者票問11.0～2歳間の保育等施設 

合計
認可保育所
・認定こども園

その他の教育
・保育等の施設

親・親族以外
の個人

もっぱら親・親族が
面倒を見ていた

その他 無回答・不明

3462                   1499                   179                     84                       1650                   29                       23                       
100.0                  43.3                    5.2                      2.4                      47.6                    0.8                      0.7                      

330                     171                     20                       7                         125                     6                         2                         
100.0                  51.7                    5.9                      2.1                      37.7                    1.9                      0.6                      
1197                   530                     51                       24                       574                     7                         10                       
100.0                  44.3                    4.2                      2.0                      48.0                    0.6                      0.9                      
1935                   798                     108                     53                       951                     15                       10                       
100.0                  41.2                    5.6                      2.7                      49.1                    0.8                      0.5                      

保護者票問12.3～5歳間の保育等施設

合計
認可保育所
・認定こども園

その他の教育
・保育等の施設

親・親族以外
の個人

もっぱら親・親族が
面倒を見ていた

その他 無回答・不明

3462                   3309                   90                       2                         46                       4                         12                       
100.0                  95.6                    2.6                      0.1                      1.3                      0.1                      0.3                      

330                     303                     14                       0 8                         2                         3                         
100.0                  91.9                    4.2                      0.0 2.3                      0.6                      1.0                      
1197                   1150                   20                       0 21                       0 6                         
100.0                  96.1                    1.7                      0.0 1.7                      0.0 0.5                      
1935                   1855                   56                       2                         18                       2                         2                         
100.0                  95.9                    2.9                      0.1                      0.9                      0.1                      0.1                      

保護者票問13-a.テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている

合計 あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、
あてはまらない

あてはまらない 無回答・不明

3462                   995                     1306                   728                     415                     19                       
100.0                  28.7                    37.7                    21.0                    12.0                    0.5                      

330                     88                       107                     87                       47                       1                         
100.0                  26.7                    32.3                    26.2                    14.4                    0.4                      
1197                   322                     467                     240                     161                     7                         
100.0                  26.9                    39.0                    20.1                    13.4                    0.6                      
1935                   585                     732                     401                     207                     10                       
100.0                  30.2                    37.8                    20.7                    10.7                    0.5                      

保護者票問13-b.お子さんに本や新聞を読むように勧めている

合計 あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、
あてはまらない

あてはまらない 無回答・不明

3462                   564                     1172                   1029                   672                     25                       
100.0                  16.3                    33.9                    29.7                    19.4                    0.7                      

330                     30                       88                       110                     99                       3                         
100.0                  9.2                      26.6                    33.2                    30.1                    1.0                      
1197                   162                     404                     361                     260                     9                         
100.0                  13.6                    33.8                    30.1                    21.8                    0.8                      
1935                   371                     680                     559                     313                     12                       
100.0                  19.2                    35.1                    28.9                    16.2                    0.6                      

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上
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保護者票問13-c.お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた

合計 あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、
あてはまらない

あてはまらない 無回答・不明

3462                   1374                   1245                   624                     196                     23                       
100.0                  39.7                    36.0                    18.0                    5.7                      0.7                      

330                     109                     117                     68                       33                       3                         
100.0                  33.0                    35.3                    20.7                    10.0                    1.0                      
1197                   459                     416                     240                     72                       10                       
100.0                  38.3                    34.7                    20.1                    6.0                      0.9                      
1935                   807                     713                     315                     91                       9                         
100.0                  41.7                    36.8                    16.3                    4.7                      0.5                      

保護者票問13-d.お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる

合計 あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、
あてはまらない

あてはまらない 無回答・不明

3462                   1432                   1242                   544                     224                     20                       
100.0                  41.4                    35.9                    15.7                    6.5                      0.6                      

330                     113                     110                     71                       32                       3                         
100.0                  34.2                    33.5                    21.6                    9.8                      1.0                      
1197                   449                     462                     197                     81                       7                         
100.0                  37.5                    38.6                    16.5                    6.8                      0.6                      
1935                   870                     669                     275                     111                     9                         
100.0                  45.0                    34.6                    14.2                    5.7                      0.5                      

保護者票問14-a.授業参観や運動会などの学校行事への参加

合計 よく参加している
ときどき参加して

いる
あまり参加して

いない
まったく参加して

いない
無回答・不明

3462                   2513                   789                     127                     17                       16                       
100.0                  72.6                    22.8                    3.7                      0.5                      0.5                      

330                     214                     91                       20                       4                         1                         
100.0                  64.8                    27.5                    6.2                      1.2                      0.4                      
1197                   850                     278                     54                       10                       6                         
100.0                  71.0                    23.2                    4.5                      0.8                      0.5                      
1935                   1450                   421                     53                       4                         8                         
100.0                  74.9                    21.7                    2.7                      0.2                      0.4                      

保護者票問14-b.ＰＴＡ活動や保護者会、放課後学習支援等のボランティアなどへの参加

合計 よく参加している
ときどき参加して

いる
あまり参加して

いない
まったく参加して

いない
無回答・不明

3462                   808                     1389                   929                     319                     17                       
100.0                  23.3                    40.1                    26.8                    9.2                      0.5                      

330                     49                       116                     102                     62                       1                         
100.0                  14.8                    35.0                    31.0                    18.8                    0.4                      
1197                   286                     464                     310                     130                     7                         
100.0                  23.9                    38.8                    25.9                    10.9                    0.6                      
1935                   474                     809                     517                     127                     8                         
100.0                  24.5                    41.8                    26.7                    6.6                      0.4                      

保護者票問15.進学希望

合計 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制の
高等専門学校

中学、高校、
短大

3462                   16                       792                     584                     74                       157                     
100.0                  0.5                      22.9                    16.9                    2.1                      4.5                      

330                     6                         142                     65                       6                         16                       
100.0                  1.7                      43.0                    19.7                    1.9                      4.9                      
1197                   6                         339                     242                     21                       55                       
100.0                  0.5                      28.3                    20.2                    1.8                      4.6                      
1935                   4                         311                     277                     47                       86                       
100.0                  0.2                      16.1                    14.3                    2.4                      4.5                      

合計

中学、高校
 (または5年制の
高等専門学校)、

大学

中学、高校
 (または5年制の
高等専門学校)、

大学、大学院

その他 まだわからない 無回答・不明

3462                   1217                   100                     13                       493                     17                       
100.0                  35.1                    2.9                      0.4                      14.2                    0.5                      

330                     36                       6                         2                         48                       2                         
100.0                  11.0                    1.9                      0.6                      14.6                    0.7                      
1197                   306                     23                       5                         193                     7                         
100.0                  25.6                    1.9                      0.4                      16.1                    0.6                      
1935                   874                     70                       6                         251                     7                         
100.0                  45.2                    3.6                      0.3                      13.0                    0.4                      

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

全体
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保護者票問16.進学させたい理由

合計
お子さんがそう

希望しているから
一般的な進路だ

と思うから
お子さんの

学力から考えて
家庭の経済的な
状況から考えて

その他 特に理由はない 無回答・不明

2953                   1278                   893                     855                     334                     97                       234                     30                       
100.0                  43.3                    30.2                    29.0                    11.3                    3.3                      7.9                      1.0                      

280                     101                     75                       72                       55                       14                       30                       4                         
100.0                  36.0                    26.7                    25.8                    19.5                    5.1                      10.7                    1.5                      

997                     408                     277                     278                     132                     25                       96                       9                         
100.0                  40.9                    27.8                    27.9                    13.2                    2.5                      9.7                      0.9                      
1676                   769                     541                     505                     147                     58                       107                     18                       

100.0                  45.9                    32.3                    30.1                    8.8                      3.4                      6.4                      1.0                      

保護者票問17-a.頼れる人の有無(子育てに関する相談) 

合計 頼れる人がいる いない
そのことでは
人に頼らない

無回答・不明

3462                   2276                   105                     70                       1012                   
100.0                  65.7                    3.0                      2.0                      29.2                    

330                     176                     23                       12                       119                     
100.0                  53.4                    7.0                      3.6                      35.9                    
1197                   771                     47                       19                       361                     

100.0                  64.4                    3.9                      1.6                      30.1                    
1935                   1329                   34                       39                       533                     

100.0                  68.7                    1.8                      2.0                      27.5                    

保護者票問17-a.頼れる人(子育てに関する相談) 

合計 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人

2276                   2104                   1517                   247                     766                     
100.0                  92.5                    66.6                    10.8                    33.7                    

176                     153                     99                       10                       51                       
100.0                  86.7                    56.3                    5.6                      28.6                    

771                     695                     511                     85                       242                     
100.0                  90.2                    66.3                    11.0                    31.4                    
1329                   1256                   906                     152                     474                     

100.0                  94.5                    68.2                    11.4                    35.7                    

合計
民生委員
・児童委員

相談・支援機関
や福祉の人

その他 無回答・不明

2276                   18                       95                       40                       61                       
100.0                  0.8                      4.2                      1.7                      2.7                      

176                     4                         9                         11                       7                         
100.0                  2.3                      5.1                      6.4                      4.0                      

771                     11                       46                       11                       27                       
100.0                  1.4                      6.0                      1.5                      3.6                      
1329                   2                         40                       17                       27                       

100.0                  0.2                      3.0                      1.3                      2.0                      

保護者票問17-b.頼れる人の有無(重要な事柄の相談) 

合計 頼れる人がいる いない
そのことでは
人に頼らない

無回答・不明

3462                   2199                   120                     81                       1062                   
100.0                  63.5                    3.5                      2.3                      30.7                    

330                     163                     32                       12                       123                     
100.0                  49.4                    9.8                      3.6                      37.2                    
1197                   743                     54                       26                       374                     

100.0                  62.1                    4.5                      2.2                      31.3                    
1935                   1293                   34                       43                       565                     

100.0                  66.8                    1.8                      2.2                      29.2                    

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

全体
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保護者票問17-b.頼れる人(重要な事柄の相談) 

合計 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人

2199                   2094                   763                     36                       208                     
100.0                  95.2                    34.7                    1.6                      9.5                      

163                     148                     61                       2                         12                       
100.0                  90.6                    37.3                    1.2                      7.6                      

743                     697                     258                     16                       78                       
100.0                  93.8                    34.7                    2.2                      10.5                    
1293                   1249                   444                     18                       118                     

100.0                  96.6                    34.4                    1.4                      9.1                      

合計
民生委員
・児童委員

相談・支援機関
や福祉の人

その他 無回答・不明

2199                   6                         29                       24                       59                       
100.0                  0.3                      1.3                      1.1                      2.7                      

163                     2                         4                         7                         6                         
100.0                  1.3                      2.3                      4.3                      3.8                      

743                     3                         15                       7                         26                       
100.0                  0.4                      2.1                      1.0                      3.5                      
1293                   1                         10                       10                       27                       

100.0                  0.1                      0.8                      0.8                      2.1                      

保護者票問17-c.頼れる人の有無(いざという時のお金の援助) 

合計 頼れる人がいる いない
そのことでは
人に頼らない

無回答・不明

3462                   1686                   348                     549                     878                     
100.0                  48.7                    10.1                    15.9                    25.4                    

330                     126                     67                       37                       100                     
100.0                  38.2                    20.3                    11.4                    30.2                    
1197                   559                     151                     167                     321                     

100.0                  46.7                    12.6                    14.0                    26.8                    
1935                   1002                   131                     345                     458                     

100.0                  51.8                    6.8                      17.8                    23.7                    

保護者票問17-c.頼れる人(いざという時のお金の援助) 

合計 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人

1686                   1633                   43                       2                         10                       
100.0                  96.8                    2.6                      0.1                      0.6                      

126                     122                     9                         1                         0
100.0                  96.5                    6.9                      0.8                      0.0

559                     538                     18                       0 0
100.0                  96.4                    3.2                      0.0 0.0
1002                   973                     17                       1                         10                       

100.0                  97.1                    1.7                      0.1                      1.0                      

合計
民生委員
・児童委員

相談・支援機関
や福祉の人

その他 無回答・不明

1686                   0 6                         6                         51                       
100.0                  0.0 0.4                      0.4                      3.0                      

126                     0 0 1                         4                         
100.0                  0.0 0.0 0.8                      3.5                      

559                     0 1                         3                         20                       
100.0                  0.0 0.2                      0.6                      3.6                      
1002                   0 5                         2                         26                       

100.0                  0.0 0.5                      0.2                      2.6                      

保護者票問18.現在の暮らしの状況 

合計 大変ゆとりがある ゆとりがある ふつう 苦しい 大変苦しい 無回答・不明

3462                   52                       378                     2057                   758                     205                     12                       
100.0                  1.5                      10.9                    59.4                    21.9                    5.9                      0.4                      

330                     3                         11                       118                     126                     71                       2                         
100.0                  0.9                      3.2                      35.6                    38.1                    21.4                    0.7                      
1197                   10                       53                       668                     359                     101                     6                         

100.0                  0.8                      4.4                      55.8                    30.0                    8.4                      0.5                      
1935                   38                       314                     1271                   273                     34                       4                         

100.0                  2.0                      16.3                    65.7                    14.1                    1.7                      0.2                      

全体

中央値以上

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上
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保護者票問19.年間世帯収入 

合計 50万円未満
50～100万円

未満
100～150万円

未満
150～200万円

未満
200～250万円

未満
250～300万円

未満

3462                   13                       36                       56                       79                       93                       117                     
100.0                  0.4                      1.0                      1.6                      2.3                      2.7                      3.4                      

330                     13                       36                       56                       79                       82                       38                       
100.0                  4.0                      10.8                    17.0                    23.9                    24.9                    11.6                    
1197                   0 0 0 0 11                       79                       

100.0                  0.0 0.0 0.0 0.0 0.9                      6.6                      
1935                   0 0 0 0 0 0

100.0                  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計
300～350万円

未満
350～400万円

未満
400～450万円

未満
450～500万円

未満
500～600万円

未満
600～700万円

未満

3462                   145                     174                     229                     293                     498                     468                     
100.0                  4.2                      5.0                      6.6                      8.5                      14.4                    13.5                    

330                     24                       2                         0 0 0 0
100.0                  7.1                      0.7                      0.0 0.0 0.0 0.0
1197                   121                     172                     223                     289                     220                     79                       

100.0                  10.1                    14.4                    18.7                    24.1                    18.4                    6.6                      
1935                   0 0 6                         4                         278                     389                     

100.0                  0.0 0.0 0.3                      0.2                      14.4                    20.1                    

合計
700～800万円

未満
800～900万円

未満
900～1000万円

未満
1000万円以上 無回答・不明

3462                   437                     289                     204                     330                     0
100.0                  12.6                    8.4                      5.9                      9.5                      0.0

330                     0 0 0 0 0
100.0                  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1197                   2                         0 0 0 0

100.0                  0.2                      0.0 0.0 0.0 0.0
1935                   436                     289                     204                     330                     0

100.0                  22.5                    15.0                    10.5                    17.0                    0.0

保護者票問20.過去1年間の食料が買えなかった経験

合計 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答・不明

3462                   56                       190                     332                     2875                   10                       
100.0                  1.6                      5.5                      9.6                      83.0                    0.3                      

330                     24                       52                       76                       177                     1                         
100.0                  7.3                      15.6                    23.1                    53.6                    0.4                      
1197                   24                       96                       161                     913                     3                         

100.0                  2.0                      8.0                      13.5                    76.3                    0.3                      
1935                   8                         43                       95                       1784                   5                         

100.0                  0.4                      2.2                      4.9                      92.2                    0.3                      

保護者票問21.過去1年間の衣服が買えなかった経験

合計 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答・不明

3462                   81                       191                     395                     2780                   14                       
100.0                  2.3                      5.5                      11.4                    80.3                    0.4                      

330                     34                       46                       96                       152                     1                         
100.0                  10.4                    14.0                    29.1                    46.1                    0.3                      
1197                   37                       102                     178                     875                     5                         

100.0                  3.1                      8.5                      14.9                    73.1                    0.4                      
1935                   10                       43                       121                     1753                   8                         

100.0                  0.5                      2.2                      6.2                      90.6                    0.4                      

保護者票問22.過去1年間の未払い経験

合計 電気料金 ガス料金 水道料金
あてはまるもの

はない
無回答・不明

いずれか一つに
該当

3462                   119                     80                       115                     3252                   18                       192                     
100.0                  3.4                      2.3                      3.3                      93.9                    0.5                      5.5                      

330                     41                       31                       41                       268                     4                         58                       
100.0                  12.4                    9.5                      12.4                    81.1                    1.3                      17.6                    
1197                   60                       34                       54                       1095                   6                         96                       

100.0                  5.0                      2.8                      4.5                      91.5                    0.5                      8.0                      
1935                   18                       16                       20                       1890                   7                         38                       

100.0                  0.9                      0.8                      1.1                      97.7                    0.4                      2.0                      

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上
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保護者票問23.保護者の心理的な状態（スコア）

合計 0～4点 5～9点 10～12点 13点以上 無回答・不明

3462                   2074                   785                     279                     270                     54                       
100.0                  59.9                    22.7                    8.1                      7.8                      1.6                      

330                     149                     86                       31                       57                       8                         
100.0                  45.2                    26.1                    9.3                      17.2                    2.3                      
1197                   641                     299                     123                     118                     17                       
100.0                  53.5                    24.9                    10.2                    9.9                      1.4                      
1935                   1284                   400                     126                     95                       29                       
100.0                  66.4                    20.7                    6.5                      4.9                      1.5                      

保護者票問23-a.神経過敏に感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3462                   126                     176                     729                     743                     1658                   31                       
100.0                  3.6                      5.1                      21.1                    21.5                    47.9                    0.9                      

330                     25                       22                       86                       67                       127                     3                         
100.0                  7.5                      6.7                      26.1                    20.2                    38.6                    1.0                      
1197                   47                       71                       283                     271                     515                     10                       
100.0                  4.0                      6.0                      23.7                    22.6                    43.0                    0.8                      
1935                   54                       82                       360                     406                     1016                   18                       
100.0                  2.8                      4.2                      18.6                    21.0                    52.5                    0.9                      

保護者票問23-b.絶望的だと感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3462                   63                       74                       340                     514                     2441                   30                       
100.0                  1.8                      2.1                      9.8                      14.9                    70.5                    0.9                      

330                     13                       20                       54                       63                       177                     4                         
100.0                  3.9                      6.1                      16.3                    19.0                    53.5                    1.3                      
1197                   33                       35                       151                     193                     776                     10                       
100.0                  2.7                      2.9                      12.6                    16.1                    64.8                    0.8                      
1935                   17                       19                       136                     258                     1489                   16                       
100.0                  0.9                      1.0                      7.0                      13.4                    76.9                    0.8                      

保護者票問23-c.そわそわ、落ち着かなく感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3462                   62                       111                     519                     794                     1947                   31                       
100.0                  1.8                      3.2                      15.0                    22.9                    56.2                    0.9                      

330                     12                       21                       70                       66                       159                     3                         
100.0                  3.6                      6.2                      21.2                    19.9                    48.1                    1.0                      
1197                   26                       44                       219                     285                     612                     12                       
100.0                  2.1                      3.7                      18.3                    23.8                    51.1                    1.0                      
1935                   24                       46                       230                     443                     1176                   16                       
100.0                  1.3                      2.4                      11.9                    22.9                    60.8                    0.8                      

保護者票問23-d.気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3462                   83                       126                     565                     835                     1827                   26                       
100.0                  2.4                      3.6                      16.3                    24.1                    52.8                    0.8                      

330                     19                       18                       76                       80                       134                     2                         
100.0                  5.8                      5.5                      23.1                    24.3                    40.6                    0.7                      
1197                   35                       58                       243                     283                     570                     8                         
100.0                  2.9                      4.9                      20.3                    23.6                    47.6                    0.7                      
1935                   29                       49                       246                     472                     1123                   16                       
100.0                  1.5                      2.5                      12.7                    24.4                    58.0                    0.8                      

保護者票問23-e.何をするのも面倒だと感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3462                   157                     238                     769                     1017                   1254                   27                       
100.0                  4.5                      6.9                      22.2                    29.4                    36.2                    0.8                      

330                     25                       37                       89                       84                       90                       4                         
100.0                  7.7                      11.3                    26.9                    25.5                    27.3                    1.3                      
1197                   67                       107                     300                     337                     379                     7                         
100.0                  5.6                      8.9                      25.1                    28.2                    31.6                    0.6                      
1935                   64                       94                       380                     596                     785                     16                       
100.0                  3.3                      4.8                      19.6                    30.8                    40.6                    0.8                      

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満
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保護者票問23-f.自分は価値のない人間だと感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3462                   91                       99                       327                     566                     2347                   32                       
100.0                  2.6                      2.9                      9.4                      16.4                    67.8                    0.9                      

330                     24                       19                       45                       64                       175                     3                         
100.0                  7.2                      5.7                      13.7                    19.4                    53.0                    1.0                      
1197                   36                       49                       134                     217                     752                     9                         
100.0                  3.0                      4.1                      11.2                    18.1                    62.8                    0.8                      
1935                   31                       32                       147                     285                     1421                   19                       
100.0                  1.6                      1.6                      7.6                      14.8                    73.4                    1.0                      

保護者票問24.生活満足度

合計 0～2 3～4 5 6～7 8～10 無回答・不明

3462                   214                     487                     566                     880                     1302                   14                       
100.0                  6.2                      14.1                    16.3                    25.4                    37.6                    0.4                      

330                     50                       82                       60                       75                       60                       4                         
100.0                  15.0                    24.9                    18.1                    22.7                    18.1                    1.2                      
1197                   93                       213                     257                     292                     338                     4                         
100.0                  7.8                      17.8                    21.4                    24.4                    28.3                    0.3                      
1935                   72                       192                     249                     512                     904                     6                         
100.0                  3.7                      9.9                      12.9                    26.5                    46.7                    0.3                      

保護者票問25-a.就学援助

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3462                   489                     284                     2476                   213                     
100.0                  14.1                    8.2                      71.5                    6.1                      

330                     223                     20                       69                       18                       
100.0                  67.5                    6.1                      21.0                    5.4                      
1197                   235                     170                     718                     75                       
100.0                  19.6                    14.2                    60.0                    6.2                      
1935                   32                       94                       1689                   120                     
100.0                  1.7                      4.9                      87.3                    6.2                      

保護者票問25-a.就学援助 (利用しない理由) 

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）
だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

2476                   2007                   16                       6                         22                       49                       376                     
100.0                  81.0                    0.7                      0.2                      0.9                      2.0                      15.2                    

69                       40                       6                         0 5                         3                         15                       
100.0                  57.8                    9.2                      0.0 6.5                      4.8                      21.7                    

718                     545                     5                         5                         12                       16                       135                     
100.0                  75.9                    0.7                      0.7                      1.6                      2.2                      18.8                    
1689                   1421                   5                         1                         5                         30                       226                     
100.0                  84.2                    0.3                      0.1                      0.3                      1.8                      13.4                    

保護者票問25-b.生活保護

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3462                   14                       16                       3117                   315                     
100.0                  0.4                      0.5                      90.0                    9.1                      

330                     12                       7                         263                     48                       
100.0                  3.6                      2.2                      79.7                    14.5                    
1197                   2                         7                         1056                   132                     
100.0                  0.2                      0.6                      88.2                    11.0                    
1935                   0 2                         1797                   135                     
100.0                  0.0 0.1                      92.9                    7.0                      

保護者票問25-b.生活保護  (利用しない理由)

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）
だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

3117                   2432                   20                       4                         18                       93                       549                     
100.0                  78.0                    0.6                      0.1                      0.6                      3.0                      17.6                    

263                     154                     8                         1                         9                         24                       66                       
100.0                  58.6                    3.1                      0.4                      3.5                      9.1                      25.2                    
1056                   787                     6                         2                         7                         35                       219                     
100.0                  74.5                    0.6                      0.2                      0.7                      3.3                      20.7                    
1797                   1491                   6                         1                         2                         34                       263                     
100.0                  82.9                    0.3                      0.1                      0.1                      1.9                      14.6                    

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満
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保護者票問25-c.生活困窮者の自立支援相談窓口

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3462                   0 17                       3120                   325                     
100.0                  0.0 0.5                      90.1                    9.4                      

330                     0 9                         264                     57                       
100.0                  0.0 2.7                      79.9                    17.4                    
1197                   0 6                         1058                   133                     
100.0                  0.0 0.5                      88.4                    11.1                    
1935                   0 1                         1798                   135                     
100.0                  0.0 0.1                      92.9                    7.0                      

保護者票問25-c.生活困窮者の自立支援相談窓口 (利用しない理由)

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）

だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

3120                   2337                   51                       23                       27                       124                     558                     
100.0                  74.9                    1.6                      0.7                      0.9                      4.0                      17.9                    

264                     110                     20                       11                       12                       41                       70                       
100.0                  41.8                    7.4                      4.0                      4.5                      15.6                    26.7                    
1058                   748                     23                       9                         9                         47                       222                     
100.0                  70.7                    2.2                      0.8                      0.9                      4.5                      21.0                    
1798                   1479                   8                         4                         6                         36                       265                     
100.0                  82.2                    0.5                      0.2                      0.3                      2.0                      14.8                    

保護者票問25-d.児童扶養手当

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3462                   404                     119                     2708                   232                     
100.0                  11.7                    3.4                      78.2                    6.7                      

330                     196                     17                       98                       19                       
100.0                  59.4                    5.2                      29.7                    5.7                      
1197                   149                     63                       891                     94                       
100.0                  12.4                    5.3                      74.4                    7.9                      
1935                   59                       39                       1718                   119                     
100.0                  3.1                      2.0                      88.8                    6.2                      

保護者票問25-d.児童扶養手当(利用しない理由)

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）

だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

2708                   2159                   8                         5                         13                       72                       450                     
100.0                  79.7                    0.3                      0.2                      0.5                      2.7                      16.6                    

98                       63                       3                         1                         1                         9                         21                       
100.0                  63.9                    3.2                      1.2                      1.1                      9.2                      21.4                    

891                     672                     1                         3                         8                         27                       179                     
100.0                  75.4                    0.2                      0.3                      1.0                      3.1                      20.1                    
1718                   1424                   4                         1                         3                         36                       250                     
100.0                  82.9                    0.2                      0.1                      0.2                      2.1                      14.6                    

保護者票問25-e.母子家庭等就業・自立支援センター

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3462                   8                         30                       3095                   329                     
100.0                  0.2                      0.9                      89.4                    9.5                      

330                     6                         13                       257                     55                       
100.0                  1.9                      3.9                      77.7                    16.5                    
1197                   2                         14                       1045                   137                     
100.0                  0.1                      1.2                      87.2                    11.5                    
1935                   0 3                         1794                   137                     
100.0                  0.0 0.2                      92.7                    7.1                      

保護者票問25-e.母子家庭等就業・自立支援センター(利用しない理由)

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）

だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

3095                   2289                   94                       20                       28                       148                     517                     
100.0                  73.9                    3.0                      0.6                      0.9                      4.8                      16.7                    

257                     84                       48                       8                         10                       46                       61                       
100.0                  32.6                    18.6                    3.0                      4.1                      18.0                    23.7                    
1045                   731                     31                       8                         12                       58                       204                     
100.0                  70.0                    3.0                      0.8                      1.2                      5.5                      19.5                    
1794                   1474                   15                       4                         5                         44                       253                     
100.0                  82.1                    0.8                      0.2                      0.3                      2.4                      14.1                    

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上
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世帯の状況

合計 ふたり親世帯 ひとり親世帯 その他 無回答・不明

3462                   2982                   447                     34                       0
100.0                  86.1                    12.9                    1.0                      0.0

330                     116                     206                     9                         0
100.0                  35.1                    62.3                    2.6                      0.0
1197                   1011                   175                     11                       0

100.0                  84.5                    14.6                    0.9                      0.0
1935                   1854                   66                       14                       0

100.0                  95.8                    3.4                      0.7                      0.0

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体
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子ども票問1.授業以外の勉強

合計 自分で勉強する 塾で勉強する
学校の補習を

受ける
家庭教師に
教えてもらう

地域の人などが
行う無料の

勉強会
に参加する

3456                   2651                   1147                   96                       54                       44                       
100.0                  76.7                    33.2                    2.8                      1.6                      1.3                      

328                     230                     59                       19                       5                         8                         
100.0                  70.0                    18.1                    5.8                      1.4                      2.4                      
1195                   910                     329                     38                       21                       12                       

100.0                  76.1                    27.5                    3.1                      1.7                      1.0                      
1933                   1511                   758                     40                       28                       24                       

100.0                  78.2                    39.2                    2.1                      1.5                      1.3                      

合計
家の人に

教えてもらう
友達と勉強する その他

学校の授業以外
で勉強はしない

無回答・不明

3456                   1316                   813                     193                     226                     68                       
100.0                  38.1                    23.5                    5.6                      6.5                      2.0                      

328                     112                     85                       15                       48                       4                         
100.0                  34.0                    25.9                    4.7                      14.6                    1.3                      
1195                   448                     280                     69                       95                       27                       

100.0                  37.5                    23.4                    5.8                      7.9                      2.2                      
1933                   756                     449                     109                     83                       37                       

100.0                  39.1                    23.2                    5.6                      4.3                      1.9                      

子ども票問2-a.授業以外の勉強時間(学校がある日) 

合計 まったくしない
３０分より

少ない

３０分以上、
１時間より

少ない

１時間以上、
２時間より

少ない

２時間以上、
３時間より

少ない
３時間以上 無回答・不明

3456                   158                     640                     1372                   894                     250                     88                       53                       
100.0                  4.6                      18.5                    39.7                    25.9                    7.2                      2.6                      1.5                      

328                     29                       83                       131                     64                       9                         8                         5                         
100.0                  8.8                      25.3                    39.8                    19.4                    2.8                      2.3                      1.6                      
1195                   58                       226                     487                     302                     81                       23                       17                       

100.0                  4.9                      18.9                    40.8                    25.3                    6.8                      1.9                      1.4                      
1933                   71                       332                     754                     528                     159                     57                       31                       

100.0                  3.7                      17.2                    39.0                    27.3                    8.3                      3.0                      1.6                      

子ども票問2-b.授業以外の勉強時間(学校がない日) 

合計 まったくしない
３０分より

少ない

３０分以上、
１時間より

少ない

１時間以上、
２時間より

少ない

２時間以上、
３時間より

少ない
３時間以上 無回答・不明

3456                   450                     833                     1048                   622                     222                     97                       185                     
100.0                  13.0                    24.1                    30.3                    18.0                    6.4                      2.8                      5.4                      

328                     64                       100                     84                       40                       17                       2                         21                       
100.0                  19.5                    30.5                    25.6                    12.3                    5.1                      0.7                      6.4                      
1195                   172                     313                     348                     207                     64                       31                       60                       

100.0                  14.4                    26.2                    29.1                    17.3                    5.3                      2.6                      5.0                      
1933                   214                     420                     616                     374                     141                     64                       104                     

100.0                  11.1                    21.7                    31.9                    19.4                    7.3                      3.3                      5.4                      

子ども票問3.自分の成績

合計 上のほう やや上のほう まん中あたり やや下のほう 下のほう わからない 無回答・不明

3456                   349                     658                     1124                   501                     495                     288                     42                       
100.0                  10.1                    19.0                    32.5                    14.5                    14.3                    8.3                      1.2                      

328                     13                       35                       93                       69                       78                       36                       3                         
100.0                  4.1                      10.7                    28.4                    21.2                    23.6                    11.1                    0.9                      
1195                   97                       186                     392                     186                     209                     112                     13                       

100.0                  8.2                      15.6                    32.8                    15.5                    17.5                    9.4                      1.1                      
1933                   238                     437                     638                     246                     208                     139                     26                       

100.0                  12.3                    22.6                    33.0                    12.7                    10.8                    7.2                      1.3                      

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上
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子ども票問4.授業理解度

合計 いつもわかる だいたいわかる
教科によっては
わからないことが

ある

わからないことが
多い

ほとんどわから
ない

無回答・不明

3456                   635                     1511                   1092                   146                     45                       27                       
100.0                  18.4                    43.7                    31.6                    4.2                      1.3                      0.8                      

328                     30                       123                     134                     27                       12                       3                         
100.0                  9.1                      37.3                    40.8                    8.2                      3.6                      1.0                      
1195                   173                     523                     411                     58                       17                       13                       

100.0                  14.5                    43.8                    34.4                    4.9                      1.4                      1.1                      
1933                   432                     865                     547                     61                       16                       11                       

100.0                  22.4                    44.8                    28.3                    3.2                      0.8                      0.6                      

子ども票問5.授業がわからなくなった時期（小学5年生）

合計
１・２年生の

ころ
３年生のころ ４年生のころ

５年生に
なってから

無回答・不明

1283                   39                       102                     198                     185                     20                       
100.0                  3.0                      7.9                      15.4                    14.4                    1.5                      

173                     7                         20                       33                       22                       3                         
100.0                  4.1                      11.8                    19.0                    13.0                    1.8                      

486                     13                       42                       72                       77                       9                         
100.0                  2.7                      8.7                      14.8                    15.9                    1.9                      

624                     19                       39                       93                       85                       7                         
100.0                  3.0                      6.3                      15.0                    13.7                    1.2                      

子ども票問5.授業がわからなくなった時期（中学２年生）

合計
小学１・２年生

のころ
小学３・４年生

のころ
小学５・６年生

のころ
中学１年生

のころ
中学２年生に

なってから
無回答・不明

1283                   17                       34                       138                     386                     165                     20                       
100.0                  1.3                      2.6                      10.7                    30.1                    12.9                    1.5                      

173                     1                         6                         18                       46                       16                       3                         
100.0                  0.6                      3.5                      10.4                    26.6                    9.2                      1.8                      

486                     6                         10                       57                       130                     69                       9                         
100.0                  1.3                      2.0                      11.8                    26.8                    14.3                    1.9                      

624                     9                         18                       63                       210                     80                       7                         
100.0                  1.5                      2.9                      10.0                    33.6                    12.8                    1.2                      

子ども票問6.進学希望

合計 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制の
高等専門学校

中学、高校、
短大

3456                   32                       771                     511                     78                       131                     
100.0                  0.9                      22.3                    14.8                    2.2                      3.8                      

328                     4                         103                     55                       10                       12                       
100.0                  1.3                      31.2                    16.8                    3.0                      3.6                      
1195                   16                       281                     200                     25                       47                       

100.0                  1.3                      23.5                    16.7                    2.1                      3.9                      
1933                   12                       388                     256                     43                       72                       

100.0                  0.6                      20.1                    13.3                    2.2                      3.7                      

合計

中学、高校
(または5年制の

高等専門学校)、
大学

中学、高校
 (または5年制の
高等専門学校)、

大学、大学院

その他 まだわからない 無回答・不明

3456                   859                     89                       23                       893                     69                       
100.0                  24.9                    2.6                      0.7                      25.8                    2.0                      

328                     36                       6                         3                         89                       10                       
100.0                  10.9                    1.9                      1.0                      27.1                    3.2                      
1195                   235                     21                       7                         337                     26                       

100.0                  19.7                    1.7                      0.6                      28.2                    2.2                      
1933                   588                     62                       12                       467                     32                       

100.0                  30.4                    3.2                      0.6                      24.2                    1.7                      

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体
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子ども票問7.進学したい理由

合計
希望する学校や
職業があるから

自分の成績から
考えて

親がそう言っている
から

兄・姉がそうして
いるから

まわりの先輩や
友達がそうして

いるから
2494                   1317                   457                     375                     160                     87                       
100.0                  52.8                    18.3                    15.0                    6.4                      3.5                      

229                     113                     51                       33                       18                       13                       
100.0                  49.3                    22.5                    14.4                    7.7                      5.6                      

831                     438                     133                     117                     47                       34                       
100.0                  52.7                    16.0                    14.1                    5.6                      4.1                      
1434                   767                     273                     225                     95                       40                       
100.0                  53.5                    19.0                    15.7                    6.6                      2.8                      

合計
家にお金がないと

思うから
早く働く必要が

あるから
その他 特に理由はない 無回答・不明

2494                   66                       105                     152                     511                     34                       
100.0                  2.6                      4.2                      6.1                      20.5                    1.4                      

229                     15                       18                       15                       45                       -                          
100.0                  6.7                      7.6                      6.5                      19.8                    -                          

831                     29                       39                       45                       181                     12                       
100.0                  3.5                      4.7                      5.4                      21.8                    1.4                      
1434                   21                       48                       92                       285                     22                       
100.0                  1.5                      3.4                      6.4                      19.9                    1.6                      

子ども票問8.部活等の参加

合計 参加している 参加していない 無回答・不明

3456                   2520                   874                     63                       
100.0                  72.9                    25.3                    1.8                      

328                     201                     121                     6                         
100.0                  61.4                    36.7                    1.9                      
1195                   852                     328                     15                       
100.0                  71.3                    27.5                    1.3                      
1933                   1467                   425                     41                       
100.0                  75.9                    22.0                    2.1                      

子ども票問9.部活等の不参加理由

合計
入りたいクラブ・

部活動がないから
塾や習い事が

忙しいから
費用がかかるから

家の事情
(家族の世話、

家事など)
があるから

一緒に入る
友達が

いないから
その他 無回答・不明

874                     347                     176                     74                       94                       99                       262                     20                       
100.0                  39.7                    20.1                    8.5                      10.7                    11.3                    29.9                    2.3                      

121                     43                       8                         21                       27                       13                       32                       3                         
100.0                  36.0                    6.4                      17.4                    22.4                    10.4                    26.9                    2.7                      

328                     123                     52                       29                       39                       43                       112                     12                       
100.0                  37.6                    15.9                    8.8                      11.8                    13.2                    34.2                    3.8                      

425                     180                     116                     24                       28                       43                       117                     4                         
100.0                  42.3                    27.3                    5.8                      6.6                      10.1                    27.5                    1.0                      

子ども票問10-a.食事頻度(朝食) 

合計
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食べない

無回答・不明

3456                   2803                   355                     108                     158                     33                       
100.0                  81.1                    10.3                    3.1                      4.6                      1.0                      

328                     237                     33                       15                       38                       5                         
100.0                  72.1                    10.2                    4.4                      11.7                    1.6                      
1195                   930                     145                     51                       59                       11                       
100.0                  77.8                    12.1                    4.2                      4.9                      0.9                      
1933                   1636                   177                     42                       61                       17                       
100.0                  84.7                    9.1                      2.2                      3.1                      0.9                      

子ども票問10-b.食事頻度(夕食) 

合計
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食べない

無回答・不明

3456                   3311                   69                       12                       8                         57                       
100.0                  95.8                    2.0                      0.3                      0.2                      1.6                      

328                     306                     13                       2                         2                         5                         
100.0                  93.2                    4.0                      0.6                      0.7                      1.5                      
1195                   1138                   25                       5                         2                         24                       
100.0                  95.2                    2.1                      0.5                      0.2                      2.0                      
1933                   1867                   30                       4                         4                         27                       
100.0                  96.6                    1.6                      0.2                      0.2                      1.4                      

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上
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子ども票問10-c.食事頻度(夏期冬期休暇期間) 

合計
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食べない

無回答・不明

3456                   3006                   260                     89                       38                       64                       
100.0                  87.0                    7.5                      2.6                      1.1                      1.9                      

328                     272                     28                       13                       10                       5                         
100.0                  82.8                    8.5                      4.1                      3.1                      1.6                      
1195                   1024                   91                       38                       17                       25                       
100.0                  85.7                    7.6                      3.2                      1.4                      2.1                      
1933                   1710                   141                     37                       10                       34                       
100.0                  88.5                    7.3                      1.9                      0.5                      1.8                      

子ども票問11.平日の就寝時間

合計 そうである
どちらかといえば

そうである
どちらかといえば
そうではない

そうではない 無回答・不明

3456                   1144                   1587                   455                     245                     25                       
100.0                  33.1                    45.9                    13.2                    7.1                      0.7                      

328                     100                     142                     50                       32                       4                         
100.0                  30.5                    43.3                    15.2                    9.6                      1.3                      
1195                   390                     546                     160                     90                       9                         
100.0                  32.6                    45.7                    13.4                    7.5                      0.8                      
1933                   654                     899                     245                     123                     11                       
100.0                  33.8                    46.5                    12.7                    6.4                      0.6                      

子ども票問12.悩み事の相談先

合計 親 きょうだい 祖父母など 学校の先生 学校の友達

3456                   2565                   954                     665                     1232                   2246                   
100.0                  74.2                    27.6                    19.2                    35.7                    65.0                    

328                     231                     90                       70                       125                     195                     
100.0                  70.3                    27.5                    21.2                    38.1                    59.4                    
1195                   885                     319                     218                     403                     764                     
100.0                  74.1                    26.7                    18.2                    33.7                    64.0                    
1933                   1449                   544                     378                     704                     1286                   
100.0                  75.0                    28.2                    19.5                    36.4                    66.5                    

合計 学校外の友達

スクールカウン
セラー、スクール

ソーシャルワーカー
など

その他の大人
ネットで

知り合った人

だれにも相談
できない、

相談したくない
無回答・不明

3456                   539                     230                     192                     170                     254                     53                       
100.0                  15.6                    6.7                      5.5                      4.9                      7.3                      1.5                      

328                     34                       22                       18                       29                       37                       9                         
100.0                  10.5                    6.6                      5.6                      9.0                      11.2                    2.6                      
1195                   186                     85                       61                       60                       88                       22                       
100.0                  15.5                    7.1                      5.1                      5.0                      7.4                      1.9                      
1933                   319                     124                     112                     81                       129                     22                       
100.0                  16.5                    6.4                      5.8                      4.2                      6.7                      1.1                      

子ども票問13.生活満足度

合計 0～2 3～4 5 6～7 8～10 無回答・不明

3456                   70                       258                     384                     737                     1971                   36                       
100.0                  2.0                      7.5                      11.1                    21.3                    57.0                    1.1                      

328                     7                         33                       40                       71                       171                     7                         
100.0                  2.1                      10.1                    12.1                    21.5                    52.0                    2.3                      
1195                   25                       95                       141                     268                     653                     13                       
100.0                  2.1                      7.9                      11.8                    22.5                    54.6                    1.1                      
1933                   38                       130                     203                     398                     1147                   16                       
100.0                  1.9                      6.7                      10.5                    20.6                    59.4                    0.8                      

子ども票問13-1.学校生活の満足度

合計 0～2 3～4 5 6～7 8～10 無回答・不明

3456                   216                     332                     441                     731                     1699                   38                       
100.0                  6.2                      9.6                      12.8                    21.1                    49.2                    1.1                      

328                     30                       36                       52                       59                       144                     7                         
100.0                  9.0                      11.1                    15.8                    17.9                    43.9                    2.2                      
1195                   86                       105                     158                     270                     562                     15                       
100.0                  7.2                      8.8                      13.2                    22.5                    47.0                    1.2                      
1933                   100                     190                     231                     403                     993                     16                       
100.0                  5.2                      9.8                      11.9                    20.8                    51.4                    0.8                      

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上
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子ども票問13-2.家庭生活の満足度

合計 0～2 3～4 5 6～7 8～10 無回答・不明

3456                   71                       168                     291                     508                     2389                   29                       
100.0                  2.1                      4.9                      8.4                      14.7                    69.1                    0.8                      

328                     10                       20                       35                       50                       208                     6                         
100.0                  3.0                      6.0                      10.5                    15.3                    63.2                    1.9                      
1195                   23                       66                       99                       178                     819                     10                       
100.0                  1.9                      5.5                      8.3                      14.9                    68.5                    0.9                      
1933                   38                       83                       157                     279                     1363                   13                       
100.0                  2.0                      4.3                      8.1                      14.4                    70.5                    0.7                      

子ども票問14-a.私は、他人に対して親切にするようにしている。私は、他人の気持ちをよく考える。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   132                     1831                   1471                   23                       
100.0                  3.8                      53.0                    42.5                    0.7                      

328                     14                       187                     123                     4                         
100.0                  4.3                      57.0                    37.4                    1.3                      
1195                   46                       626                     516                     7                         
100.0                  3.8                      52.4                    43.2                    0.6                      
1933                   72                       1018                   831                     11                       
100.0                  3.7                      52.7                    43.0                    0.6                      

子ども票問14-b.私は、よく頭やお腹がいたくなったり、気持ちが悪くなったりする。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   1833                   1046                   553                     24                       
100.0                  53.0                    30.3                    16.0                    0.7                      

328                     144                     106                     75                       4                         
100.0                  43.7                    32.2                    22.8                    1.3                      
1195                   625                     362                     201                     7                         
100.0                  52.3                    30.3                    16.8                    0.6                      
1933                   1064                   579                     278                     12                       
100.0                  55.1                    29.9                    14.4                    0.6                      

子ども票問14-c.私は、他の子どもたちと、よく分け合う(食べ物・ゲーム・ペンなど)。 

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   971                     1498                   944                     43                       
100.0                  28.1                    43.3                    27.3                    1.3                      

328                     88                       140                     94                       6                         
100.0                  26.7                    42.7                    28.7                    1.8                      
1195                   331                     520                     332                     11                       
100.0                  27.7                    43.5                    27.8                    1.0                      
1933                   552                     837                     517                     26                       
100.0                  28.6                    43.3                    26.8                    1.3                      

子ども票問14-d.私は、たいてい一人でいる。だいたいいつも一人で遊ぶか、人と付き合うことを避ける。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   2710                   558                     161                     27                       
100.0                  78.4                    16.1                    4.6                      0.8                      

328                     227                     76                       23                       3                         
100.0                  69.1                    23.0                    6.9                      1.0                      
1195                   913                     211                     62                       10                       
100.0                  76.4                    17.6                    5.2                      0.8                      
1933                   1571                   272                     76                       14                       
100.0                  81.3                    14.1                    3.9                      0.7                      

子ども票問14-e.私は、心配ごとが多く、いつも不安だ。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   1819                   1067                   538                     32                       
100.0                  52.6                    30.9                    15.6                    0.9                      

328                     153                     102                     67                       6                         
100.0                  46.6                    31.0                    20.5                    1.9                      
1195                   641                     360                     183                     12                       
100.0                  53.7                    30.1                    15.3                    1.0                      
1933                   1025                   606                     288                     14                       
100.0                  53.0                    31.3                    14.9                    0.7                      

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上
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子ども票問14-f.私は、誰かが心を痛めていたり、落ち込んでいたり、嫌な思いをしているときなど、すすんで助ける。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   368                     2010                   1046                   32                       
100.0                  10.6                    58.2                    30.3                    0.9                      

328                     28                       184                     112                     5                         
100.0                  8.4                      56.0                    34.2                    1.4                      
1195                   131                     694                     357                     13                       
100.0                  11.0                    58.1                    29.9                    1.1                      
1933                   209                     1132                   577                     15                       
100.0                  10.8                    58.6                    29.8                    0.8                      

子ども票問14-g.私は、仲の良い友だちが少なくとも一人はいる。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   207                     276                     2942                   31                       
100.0                  6.0                      8.0                      85.1                    0.9                      

328                     23                       40                       260                     5                         
100.0                  6.9                      12.3                    79.2                    1.6                      
1195                   69                       96                       1018                   12                       
100.0                  5.8                      8.0                      85.2                    1.0                      
1933                   115                     140                     1664                   14                       
100.0                  6.0                      7.2                      86.1                    0.7                      

子ども票問14-h.私は、落ち込んでしずんでいたり、涙ぐんだりすることがよくある。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   1761                   1069                   598                     29                       
100.0                  50.9                    30.9                    17.3                    0.8                      

328                     155                     84                       83                       6                         
100.0                  47.1                    25.7                    25.3                    1.9                      
1195                   612                     363                     211                     9                         
100.0                  51.2                    30.4                    17.6                    0.8                      
1933                   994                     621                     304                     13                       
100.0                  51.4                    32.1                    15.7                    0.7                      

子ども票問14-i.私は、同じくらいの年齢の子どもからは、だいたいは好かれている。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   556                     2030                   811                     59                       
100.0                  16.1                    58.7                    23.5                    1.7                      

328                     66                       180                     76                       6                         
100.0                  20.2                    54.7                    23.2                    1.9                      
1195                   212                     700                     262                     21                       
100.0                  17.7                    58.6                    21.9                    1.8                      
1933                   278                     1150                   473                     31                       
100.0                  14.4                    59.5                    24.5                    1.6                      

子ども票問14-j.私は、新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくしやすい。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   997                     1381                   1048                   30                       
100.0                  28.8                    40.0                    30.3                    0.9                      

328                     81                       111                     129                     8                         
100.0                  24.7                    33.7                    39.2                    2.4                      
1195                   333                     473                     381                     9                         
100.0                  27.9                    39.5                    31.9                    0.7                      
1933                   583                     798                     539                     13                       
100.0                  30.2                    41.3                    27.9                    0.7                      

子ども票問14-k.私は、年下の子どもたちに対してやさしくしている。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   224                     1175                   2023                   34                       
100.0                  6.5                      34.0                    58.5                    1.0                      

328                     26                       109                     187                     5                         
100.0                  8.1                      33.3                    57.0                    1.6                      
1195                   66                       422                     695                     12                       
100.0                  5.5                      35.3                    58.2                    1.0                      
1933                   132                     644                     1141                   16                       
100.0                  6.8                      33.3                    59.0                    0.8                      

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上
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子ども票問14-l.私は、他の子どもから、いじめられたり、からかわれたりする。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   2646                   575                     189                     46                       
100.0                  76.6                    16.6                    5.5                      1.3                      

328                     226                     59                       34                       10                       
100.0                  68.7                    17.9                    10.5                    2.9                      
1195                   911                     208                     60                       16                       
100.0                  76.3                    17.4                    5.0                      1.4                      
1933                   1509                   309                     95                       20                       
100.0                  78.1                    16.0                    4.9                      1.0                      

子ども票問14-m.私は、自分からすすんでよくお手伝いをする(親・先生・他の子どもたちなど)。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   748                     1899                   776                     33                       
100.0                  21.6                    54.9                    22.5                    1.0                      

328                     70                       179                     74                       5                         
100.0                  21.3                    54.6                    22.5                    1.6                      
1195                   244                     654                     285                     13                       
100.0                  20.4                    54.7                    23.9                    1.1                      
1933                   434                     1066                   417                     15                       
100.0                  22.5                    55.2                    21.6                    0.8                      

子ども票問14-n.私は、他の子どもたちより、大人といる方がうまくいく。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   1901                   1158                   350                     47                       
100.0                  55.0                    33.5                    10.1                    1.4                      

328                     170                     104                     46                       9                         
100.0                  51.7                    31.6                    14.0                    2.7                      
1195                   668                     401                     112                     15                       
100.0                  55.9                    33.5                    9.4                      1.2                      
1933                   1063                   654                     192                     24                       
100.0                  55.0                    33.8                    9.9                      1.2                      

子ども票問14-o.私は、こわがりで、すぐにおびえたりする。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3456                   1757                   1075                   595                     30                       
100.0                  50.8                    31.1                    17.2                    0.9                      

328                     152                     99                       72                       6                         
100.0                  46.2                    30.1                    21.8                    1.9                      
1195                   602                     375                     208                     11                       
100.0                  50.4                    31.4                    17.4                    0.9                      
1933                   1003                   600                     316                     13                       
100.0                  51.9                    31.1                    16.3                    0.7                      

子ども票問15.家族についての悩み事

合計 ある
どちらかといえば

ある
どちらかといえば

ない
ない 無回答・不明

3456                   88                       235                     508                     2367                   257                     
100.0                  2.5                      6.8                      14.7                    68.5                    7.4                      

328                     7                         29                       54                       207                     32                       
100.0                  2.0                      8.9                      16.4                    63.1                    9.6                      
1195                   34                       88                       173                     807                     94                       
100.0                  2.9                      7.3                      14.5                    67.5                    7.8                      
1933                   47                       119                     282                     1354                   132                     
100.0                  2.4                      6.1                      14.6                    70.0                    6.8                      

子ども票問16-a.平日の夜や休日を過ごすことができる場所

合計
利用したことが

ある
あれば利用したい

と思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか
どうか分からない

無回答・不明

3456                   2030                   329                     403                     521                     173                     
100.0                  58.7                    9.5                      11.7                    15.1                    5.0                      

328                     134                     47                       60                       65                       23                       
100.0                  40.7                    14.4                    18.3                    19.8                    6.9                      
1195                   676                     120                     140                     201                     58                       
100.0                  56.5                    10.0                    11.7                    16.8                    4.9                      
1933                   1220                   162                     203                     255                     92                       
100.0                  63.1                    8.4                      10.5                    13.2                    4.8                      

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体



182 

 

 

 

 

子ども票問16-b.夕ごはんを無料か安く食べることができる場所

合計
利用したことが

ある
あれば利用したい

と思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか
どうか分からない

無回答・不明

3456                   381                     1249                   727                     917                     182                     
100.0                  11.0                    36.1                    21.0                    26.5                    5.3                      

328                     39                       108                     68                       89                       23                       
100.0                  11.8                    33.0                    20.9                    27.2                    7.1                      
1195                   164                     442                     235                     291                     62                       

100.0                  13.7                    37.0                    19.7                    24.4                    5.2                      
1933                   178                     698                     423                     536                     97                       

100.0                  9.2                      36.1                    21.9                    27.7                    5.0                      

子ども票問16-c.勉強を無料でみてくれる場所

合計
利用したことが

ある
あれば利用したい

と思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか
どうか分からない

無回答・不明

3456                   186                     1430                   763                     879                     199                     
100.0                  5.4                      41.4                    22.1                    25.4                    5.7                      

328                     33                       116                     70                       86                       24                       
100.0                  9.9                      35.3                    21.2                    26.3                    7.3                      
1195                   65                       517                     266                     281                     67                       

100.0                  5.4                      43.2                    22.2                    23.5                    5.6                      
1933                   89                       798                     427                     511                     108                     

100.0                  4.6                      41.3                    22.1                    26.4                    5.6                      

子ども票問16-d.何でも相談できる場所

合計
利用したことが

ある
あれば利用したい

と思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか
どうか分からない

無回答・不明

3456                   132                     831                     1027                   1272                   195                     
100.0                  3.8                      24.0                    29.7                    36.8                    5.6                      

328                     21                       72                       91                       120                     25                       
100.0                  6.5                      21.9                    27.6                    36.5                    7.5                      
1195                   49                       283                     354                     440                     68                       

100.0                  4.1                      23.7                    29.7                    36.8                    5.7                      
1933                   61                       476                     582                     712                     103                     

100.0                  3.2                      24.6                    30.1                    36.8                    5.3                      

子ども票問17.利用したことによる変化

合計 友だちが増えた
気軽に話せる
大人が増えた

生活の中で
楽しみなことが

増えた

ほっとできる
時間が増えた

栄養のある食事を
とれることが増えた

2199                   1006                   627                     752                     451                     188                     
100.0                  45.7                    28.5                    34.2                    20.5                    8.5                      

167                     74                       56                       71                       46                       22                       
100.0                  44.6                    33.6                    42.3                    27.4                    13.0                    

745                     340                     213                     247                     158                     80                       
100.0                  45.6                    28.6                    33.1                    21.2                    10.7                    
1286                   591                     358                     435                     247                     86                       

100.0                  46.0                    27.8                    33.8                    19.2                    6.7                      

合計
勉強がわかるよう

になった
勉強する時間が

増えた
その他 特に変化はない 無回答・不明

2199                   529                     640                     164                     328                     298                     
100.0                  24.1                    29.1                    7.5                      14.9                    13.6                    

167                     48                       50                       14                       26                       23                       
100.0                  28.7                    29.9                    8.2                      15.3                    14.0                    

745                     170                     195                     60                       107                     99                       
100.0                  22.8                    26.1                    8.1                      14.4                    13.2                    
1286                   311                     395                     90                       196                     176                     

100.0                  24.2                    30.7                    7.0                      15.2                    13.7                    

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値の1/2未満

中央値の1/2以上
中央値未満

中央値以上

全体

中央値の1/2未満

全体
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保護者票問9-a.母親の就労状況

合計
正社員・正規

職員・会社役員
嘱託・契約社員

・派遣職員

パート・アルバイト
・日雇い・非常勤

職員

自営業 (家族
従業者、内職、
自由業、フリー
ランスを含む)

働いていない
 (専業主婦／
主夫を含む)

3826                   1283                   160                     1590                   267                     422                     
100.0                  33.5                    4.2                      41.6                    7.0                      11.0                    
3275                   1041                   129                     1440                   238                     396                     

100.0                  31.8                    3.9                      44.0                    7.3                      12.1                    
485                     224                     27                       133                     25                       23                       

100.0                  46.2                    5.5                      27.5                    5.2                      4.7                      
66                       18                       4                         17                       4                         3                         

100.0                  26.8                    6.6                      25.0                    5.7                      4.9                      
343                     178                     18                       105                     19                       18                       

100.0                  51.9                    5.4                      30.5                    5.5                      5.2                      

合計 わからない いない 無回答・不明

3826                   6                         21                       77                       
100.0                  0.2                      0.6                      2.0                      
3275                   2                         1                         28                       

100.0                  0.1                      0.0 0.9                      
485                     3                         17                       33                       

100.0                  0.6                      3.5                      6.7                      
66                       1                         3                         17                       

100.0                  1.5                      4.3                      25.2                    
343                     1                         0 4                         

100.0                  0.3                      0.0 1.1                      

保護者票問9-b.父親の就労状況

合計
正社員・正規

職員・会社役員
嘱託・契約社員

・派遣職員

パート・アルバイト
・日雇い・非常勤

職員

自営業 (家族
従業者、内職、
自由業、フリー

働いていない
 (専業主婦／
主夫を含む)

3826                   2962                   26                       15                       369                     26                       
100.0                  77.4                    0.7                      0.4                      9.6                      0.7                      
3275                   2855                   26                       12                       333                     21                       

100.0                  87.2                    0.8                      0.4                      10.2                    0.6                      
485                     81                       1                         3                         28                       4                         

100.0                  16.8                    0.2                      0.6                      5.7                      0.9                      
66                       26                       0 0 8                         1                         

100.0                  39.4                    0.0 0.0 12.0                    1.5                      
343                     30                       1 3 9 2

100.0                  8.9                      0.2 0.8 2.7 0.6

合計 わからない いない 無回答・不明

3826                   8                         121                     299                     
100.0                  0.2                      3.2                      7.8                      
3275                   0 1                         28                       

100.0                  0.0 0.0 0.9                      
485                     8                         115                     245                     

100.0                  1.6                      23.7                    50.5                    
66                       0 5                         26                       

100.0                  0.0 7.5                      39.5                    
343                     5                         104                     187                     

100.0                  1.6                      30.5                    54.7                    

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他
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保護者票問10-a.母親の非就労理由 

合計
働きたいが、

希望する条件の
仕事がないため

子育てを
優先したいため

家族の介護
・介助のため

自分の病気や
障害のため

通学しているため その他の理由 無回答・不明

422                     70                       199                     18                       35                       5                         75                       20                       
100.0                  16.6                    47.3                    4.2                      8.3                      1.2                      17.8                    4.8                      

396                     67                       195                     18                       29                       0 67                       20                       
100.0                  16.9                    49.3                    4.5                      7.4                      0.0 16.9                    5.1                      

23                       2                         4                         0 5                         5                         6                         0
100.0                  8.8                      18.6                    0.0 24.0                    21.5                    27.1                    0.0

3                         1                         0 0 0 0 2                         0
100.0                  37.1                    0.0 0.0 0.0 0.0 62.9                    0.0

18                       2                         1                         0 4                         4                         6                         0
100.0                  11.4                    6.9                      0.0 25.0                    21.7                    35.0                    0.0

保護者票問10-b.父親の非就労理由

合計
働きたいが、

希望する条件の
仕事がないため

子育てを
優先したいため

家族の介護
・介助のため

自分の病気や
障害のため

通学しているため その他の理由 無回答・不明

26                       5                         1                         1                         8                         1                         9                         1                         
100.0                  17.6                    4.2                      3.2                      32.6                    4.4                      34.0                    3.9                      

21                       5                         1                         1                         6                         1                         7                         0
100.0                  22.2                    5.3                      4.1                      30.8                    5.5                      32.2                    0.0

4                         0 0 0 2                         0 1                         1                         
100.0                  0.0 0.0 0.0 49.0                    0.0 27.6                    23.4                    

1                         0 0 0 0 0 1                         0
100.0                  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0                  0.0

2                         0 0 0 1                         0 0 1                         
100.0                  0.0 0.0 0.0 50.0                    0.0 0.0 50.0                    

保護者票問11.0～2歳間の保育等施設 

合計
認可保育所
・認定こども園

その他の教育
・保育等の施設

親・親族以外
の個人

もっぱら親・親族が
面倒を見ていた

その他 無回答・不明

3826                   1609                   189                     93                       1847                   33                       54                       
100.0                  42.1                    4.9                      2.4                      48.3                    0.8                      1.4                      
3275                   1308                   161                     85                       1666                   26                       29                       

100.0                  39.9                    4.9                      2.6                      50.9                    0.8                      0.9                      
485                     277                     28                       8                         159                     5                         7                         

100.0                  57.2                    5.7                      1.8                      32.8                    1.1                      1.5                      
66                       24                       1                         0 22                       1                         18                       

100.0                  37.0                    1.6                      0.0 33.4                    1.5                      26.5                    
343                     188                     18                       6                         120                     4                         6                         

100.0                  54.9                    5.1                      1.9                      35.1                    1.2                      1.8                      

保護者票問12.3～5歳間の保育等施設

合計
認可保育所
・認定こども園

その他の教育
・保育等の施設

親・親族以外
の個人

もっぱら親・親族が
面倒を見ていた

その他 無回答・不明

3826                   3641                   95                       2                         49                       5                         34                       
100.0                  95.2                    2.5                      -                          1.3                      0.1                      0.9                      
3275                   3136                   78                       2                         41                       3                         14                       

100.0                  95.7                    2.4                      0.1                      1.3                      0.1                      0.4                      
485                     457                     16                       0 6                         1                         4                         

100.0                  94.3                    3.2                      0.0 1.3                      0.2                      0.9                      
66                       48                       1                         0 1                         1                         15                       

100.0                  72.3                    0.9                      0.0 1.8                      1.5                      23.4                    
343                     322                     10                       0 5                         1                         4                         

100.0                  93.8                    3.0                      0.0 1.5                      0.3                      1.3                      

保護者票問13-a.テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている

合計 あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、
あてはまらない

あてはまらない 無回答・不明

3826                   1100                   1440                   785                     459                     41                       
100.0                  28.7                    37.6                    20.5                    12.0                    1.1                      
3275                   962                     1264                   664                     363                     23                       

100.0                  29.4                    38.6                    20.3                    11.1                    0.7                      
485                     120                     163                     111                     85                       6                         

100.0                  24.7                    33.6                    23.0                    17.6                    1.2                      
66                       18                       14                       10                       11                       12                       

100.0                  27.9                    21.4                    15.6                    16.2                    18.9                    
343                     85                       117                     72                       64                       4                         

100.0                  24.9                    34.3                    21.0                    18.8                    1.0                      

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）
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保護者票問13-b.お子さんに本や新聞を読むように勧めている

合計 あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、
あてはまらない

あてはまらない 無回答・不明

3826                   626                     1294                   1119                   737                     50                       
100.0                  16.4                    33.8                    29.2                    19.3                    1.3                      
3275                   556                     1135                   975                     580                     29                       

100.0                  17.0                    34.6                    29.8                    17.7                    0.9                      
485                     62                       147                     128                     140                     8                         

100.0                  12.8                    30.3                    26.4                    28.8                    1.6                      
66                       8                         12                       16                       17                       12                       

100.0                  12.0                    18.7                    24.2                    26.2                    18.9                    
343                     43                       110                     84                       101                     5                         

100.0                  12.5                    32.0                    24.6                    29.5                    1.4                      

保護者票問13-c.お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた

合計 あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、
あてはまらない

あてはまらない 無回答・不明

3826                   1518                   1358                   680                     223                     48                       
100.0                  39.7                    35.5                    17.8                    5.8                      1.2                      
3275                   1339                   1162                   574                     173                     28                       

100.0                  40.9                    35.5                    17.5                    5.3                      0.8                      
485                     163                     177                     96                       42                       7                         

100.0                  33.6                    36.6                    19.8                    8.6                      1.4                      
66                       16                       19                       10                       8                         13                       

100.0                  24.4                    28.4                    15.1                    11.7                    20.4                    
343                     126                     118                     61                       34                       4                         

100.0                  36.8                    34.3                    17.9                    10.0                    1.0                      

保護者票問13-d.お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる

合計 あてはまる
どちらかといえば、

あてはまる
どちらかといえば、
あてはまらない

あてはまらない 無回答・不明

3826                   1549                   1383                   608                     241                     45                       
100.0                  40.5                    36.1                    15.9                    6.3                      1.2                      
3275                   1370                   1186                   498                     196                     25                       

100.0                  41.8                    36.2                    15.2                    6.0                      0.8                      
485                     165                     177                     95                       41                       7                         

100.0                  34.0                    36.4                    19.7                    8.4                      1.4                      
66                       14                       20                       15                       4                         12                       

100.0                  21.8                    30.4                    22.7                    6.3                      18.9                    
343                     115                     131                     62                       31                       4                         

100.0                  33.6                    38.2                    18.2                    9.0                      1.0                      

保護者票問14-a.授業参観や運動会などの学校行事への参加

合計 よく参加している
ときどき参加して

いる
あまり参加して

いない
まったく参加して

いない
無回答・不明

3826                   2762                   872                     137                     19                       36                       
100.0                  72.2                    22.8                    3.6                      0.5                      0.9                      
3275                   2448                   704                     95                       10                       17                       

100.0                  74.8                    21.5                    2.9                      0.3                      0.5                      
485                     285                     148                     38                       8                         6                         

100.0                  58.8                    30.4                    7.9                      1.7                      1.2                      
66                       29                       20                       4                         1                         12                       

100.0                  43.6                    29.9                    6.1                      1.5                      18.9                    
343                     210                     101                     23                       5                         4                         

100.0                  61.3                    29.5                    6.7                      1.5                      1.0                      

保護者票問14-b.ＰＴＡ活動や保護者会、放課後学習支援等のボランティアなどへの参加

合計 よく参加している
ときどき参加して

いる
あまり参加して

いない
まったく参加して

いない
無回答・不明

3826                   885                     1533                   1021                   347                     39                       
100.0                  23.1                    40.1                    26.7                    9.1                      1.0                      
3275                   801                     1365                   842                     247                     21                       

100.0                  24.4                    41.7                    25.7                    7.5                      0.6                      
485                     71                       155                     161                     92                       6                         

100.0                  14.6                    32.0                    33.3                    18.9                    1.2                      
66                       14                       13                       18                       9                         12                       

100.0                  20.7                    19.6                    27.3                    13.6                    18.9                    
343                     48                       119                     113                     60                       4                         

100.0                  13.9                    34.6                    32.9                    17.5                    1.0                      
ひとり親世帯

（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

ひとり親世帯
（母子家庭）

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体
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保護者票問15.進学希望

合計 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制の
高等専門学校

中学、高校、
短大

3826                   16                       874                     630                     75                       165                     
100.0                  0.4                      22.8                    16.5                    2.0                      4.3                      
3275                   9                         691                     518                     71                       142                     

100.0                  0.3                      21.1                    15.8                    2.2                      4.3                      
485                     6                         169                     98                       5                         21                       

100.0                  1.2                      34.9                    20.2                    0.9                      4.4                      
66                       1                         14                       14                       0 1                         

100.0                  1.6                      21.2                    21.9                    0.0 1.7                      
343                     3                         126                     69                       4                         16                       

100.0                  0.9                      36.7                    20.2                    1.1                      4.6                      

合計

中学、高校
 (または5年制の
高等専門学校)、

大学

中学、高校
 (または5年制の
高等専門学校)、

大学、大学院

その他 まだわからない 無回答・不明

3826                   1309                   106                     14                       587                     48                       
100.0                  34.2                    2.8                      0.4                      15.4                    1.3                      
3275                   1201                   92                       11                       512                     27                       

100.0                  36.7                    2.8                      0.3                      15.6                    0.8                      
485                     101                     8                         2                         68                       7                         

100.0                  20.8                    1.7                      0.4                      14.0                    1.4                      
66                       8                         5                         1                         7                         14                       

100.0                  11.6                    7.8                      1.5                      10.8                    21.9                    
343                     70                       3                         2                         46                       5                         

100.0                  20.3                    1.0                      0.6                      13.3                    1.3                      

保護者票問16.進学させたい理由

合計
お子さんがそう

希望しているから
一般的な進路だ

と思うから
お子さんの

学力から考えて
家庭の経済的な
状況から考えて

その他 特に理由はない 無回答・不明

3190                   1377                   954                     903                     352                     105                     268                     38                       
100.0                  43.2                    29.9                    28.3                    11.0                    3.3                      8.4                      1.2                      
2735                   1201                   828                     780                     280                     80                       223                     33                       

100.0                  43.9                    30.3                    28.5                    10.2                    2.9                      8.2                      1.2                      
410                     157                     114                     115                     71                       21                       40                       5                         

100.0                  38.4                    27.8                    28.1                    17.2                    5.2                      9.8                      1.3                      
44                       19                       12                       8                         2                         3                         5                         0

100.0                  41.9                    26.7                    18.0                    4.4                      7.2                      11.1                    0.0
293                     109                     79                       88                       54                       16                       30                       4                         

100.0                  37.2                    27.0                    30.1                    18.5                    5.4                      10.4                    1.4                      

保護者票問17-a.頼れる人の有無(子育てに関する相談) 

合計 頼れる人がいる いない
そのことでは
人に頼らない

無回答・不明

3826                   2493                   116                     74                       1142                   
100.0                  65.2                    3.0                      1.9                      29.9                    
3275                   2213                   72                       55                       935                     

100.0                  67.6                    2.2                      1.7                      28.5                    
485                     251                     41                       18                       174                     

100.0                  51.7                    8.5                      3.8                      36.0                    
66                       29                       3                         1                         33                       

100.0                  44.0                    4.5                      1.7                      49.9                    
343                     181                     33                       11                       117                     

100.0                  52.8                    9.7                      3.3                      34.2                    

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯

その他

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他
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保護者票問17-a.頼れる人(子育てに関する相談) 

合計 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人

2493                   2307                   1642                   261                     822                     
100.0                  92.5                    65.8                    10.5                    33.0                    
2213                   2070                   1470                   248                     736                     

100.0                  93.5                    66.4                    11.2                    33.2                    
251                     216                     156                     11                       77                       

100.0                  86.2                    62.4                    4.5                      30.8                    
29                       21                       15                       2                         9                         

100.0                  72.2                    50.8                    6.7                      31.8                    
181                     157                     116                     8                         63                       

100.0                  87.0                    64.0                    4.5                      35.0                    

合計
民生委員
・児童委員

相談・支援機関
や福祉の人

その他 無回答・不明

2493                   21                       112                     43                       69                       
100.0                  0.8                      4.5                      1.7                      2.8                      
2213                   15                       93                       30                       58                       

100.0                  0.7                      4.2                      1.4                      2.6                      
251                     4                         16                       10                       6                         

100.0                  1.7                      6.3                      4.1                      2.4                      
29                       1                         3                         2                         5                         

100.0                  3.8                      10.2                    7.3                      18.0                    
181                     1                         12                       7                         4                         

100.0                  0.6                      6.7                      3.8                      2.4                      

保護者票問17-b.頼れる人の有無(重要な事柄の相談) 

合計 頼れる人がいる いない
そのことでは
人に頼らない

無回答・不明

3826                   2410                   135                     87                       1194                   
100.0                  63.0                    3.5                      2.3                      31.2                    
3275                   2154                   78                       62                       981                     

100.0                  65.8                    2.4                      1.9                      30.0                    
485                     229                     54                       24                       178                     

100.0                  47.3                    11.0                    4.9                      36.7                    
66                       27                       3                         1                         35                       

100.0                  40.9                    4.6                      1.7                      52.8                    
343                     167                     40                       16                       120                     

100.0                  48.8                    11.5                    4.8                      34.9                    

保護者票問17-b.頼れる人(重要な事柄の相談) 

合計 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人

2410                   2294                   820                     37                       225                     
100.0                  95.2                    34.0                    1.5                      9.3                      
2154                   2064                   714                     34                       192                     

100.0                  95.8                    33.2                    1.6                      8.9                      
229                     211                     99                       3                         29                       

100.0                  91.9                    43.1                    1.2                      12.6                    
27                       19                       7                         0 4                         

100.0                  70.1                    24.7                    0.0 14.4                    
167                     156                     74                       2                         24                       

100.0                  93.5                    44.4                    1.1                      14.4                    

合計
民生委員
・児童委員

相談・支援機関
や福祉の人

その他 無回答・不明

2410                   7                         35                       26                       66                       
100.0                  0.3                      1.5                      1.1                      2.7                      
2154                   4                         28                       20                       57                       

100.0                  0.2                      1.3                      0.9                      2.6                      
229                     2                         4                         6                         4                         

100.0                  0.9                      1.6                      2.6                      1.8                      
27                       1                         3                         1                         5                         

100.0                  4.1                      10.9                    3.7                      19.3                    
167                     1                         2                         5                         4                         

100.0                  0.7                      1.2                      2.9                      2.5                      

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯
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保護者票問17-c.頼れる人の有無(いざという時のお金の援助) 

合計 頼れる人がいる いない
そのことでは
人に頼らない

無回答・不明

3826                   1838                   381                     609                     998                     
100.0                  48.1                    9.9                      15.9                    26.1                    
3275                   1645                   273                     534                     823                     

100.0                  50.2                    8.3                      16.3                    25.1                    
485                     174                     103                     69                       138                     

100.0                  36.0                    21.2                    14.3                    28.6                    
66                       19                       5                         6                         37                       

100.0                  28.4                    7.3                      8.7                      55.5                    
343                     136                     69                       45                       93                       

100.0                  39.6                    20.0                    13.2                    27.1                    

保護者票問17-c.頼れる人(いざという時のお金の援助) 

合計 家族・親族 友人・知人 近所の人 職場の人

1838                   1777                   44                       2                         10                       
100.0                  96.7                    2.4                      0.1                      0.6                      
1645                   1592                   34                       2                         10                       

100.0                  96.8                    2.1                      0.1                      0.6                      
174                     172                     10                       0 0

100.0                  98.7                    5.5                      0.0 0.0
19                       14                       1                         0 0

100.0                  72.2                    5.1                      0.0 0.0
136                     133                     8                         0 0

100.0                  98.3                    6.2                      0.0 0.0

合計
民生委員
・児童委員

相談・支援機関
や福祉の人

その他 無回答・不明

1838                   0 6                         7                         58                       
100.0                  0.0 0.3                      0.4                      3.1                      
1645                   0 6                         3                         51                       

100.0                  0.0 0.4                      0.2                      3.1                      
174                     0 0 3                         2                         

100.0                  0.0 0.0 1.8                      1.3                      
19                       0 0 1                         4                         

100.0                  0.0 0.0 5.4                      22.4                    
136                     0 0 2                         2                         

100.0                  0.0 0.0 1.6                      1.7                      

保護者票問18.現在の暮らしの状況 

合計 大変ゆとりがある ゆとりがある ふつう 苦しい 大変苦しい 無回答・不明

3826                   53                       414                     2270                   816                     224                     49                       
100.0                  1.4                      10.8                    59.3                    21.3                    5.8                      1.3                      
3275                   50                       386                     2015                   657                     137                     30                       

100.0                  1.5                      11.8                    61.5                    20.1                    4.2                      0.9                      
485                     2                         22                       219                     151                     84                       7                         

100.0                  0.3                      4.5                      45.2                    31.2                    17.3                    1.4                      
66                       1                         6                         36                       8                         3                         12                       

100.0                  1.3                      9.3                      53.8                    11.9                    4.9                      18.9                    
343                     2                         14                       151                     112                     58                       7                         

100.0                  0.5                      4.1                      44.1                    32.6                    16.8                    1.9                      

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

その他

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

全体
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保護者票問19.年間世帯収入 

合計 50万円未満
50～100万円未
満

100～150万円
未満

150～200万円
未満

200～250万円
未満

250～300万円
未満

3826                   14                       38                       56                       80                       94                       119                     
100.0                  0.4                      1.0                      1.5                      2.1                      2.5                      3.1                      
3275                   3                         5                         7                         20                       28                       70                       

100.0                  0.1                      0.2                      0.2                      0.6                      0.9                      2.1                      
485                     10                       30                       45                       56                       65                       47                       

100.0                  2.1                      6.2                      9.2                      11.6                    13.4                    9.8                      
66                       1                         2                         4                         3                         1                         2                         

100.0                  1.5                      3.3                      6.4                      5.0                      1.6                      3.1                      
343                     7                         21                       39                       45                       52                       31                       

100.0                  2.1                      6.2                      11.5                    13.3                    15.2                    9.1                      

合計
300～350万円
未満

350～400万円
未満

400～450万円
未満

450～500万円
未満

500～600万円
未満

600～700万円
未満

3826                   146                     177                     233                     293                     500                     471                     
100.0                  3.8                      4.6                      6.1                      7.7                      13.1                    12.3                    
3275                   100                     147                     203                     261                     465                     449                     

100.0                  3.1                      4.5                      6.2                      8.0                      14.2                    13.7                    
485                     43                       27                       28                       27                       29                       17                       

100.0                  8.9                      5.5                      5.8                      5.7                      6.0                      3.6                      
66                       3                         4                         2                         4                         6                         4                         

100.0                  4.1                      6.2                      3.1                      6.0                      9.1                      6.6                      
343                     29                       19                       21                       19                       16                       7                         

100.0                  8.5                      5.5                      6.0                      5.6                      4.7                      2.1                      

合計
700～800万円
未満

800～900万円
未満

900～1000万円
未満

1000万円以上 無回答・不明

3826                   439                     290                     205                     332                     340                     
100.0                  11.5                    7.6                      5.3                      8.7                      8.9                      
3275                   432                     279                     197                     323                     285                     

100.0                  13.2                    8.5                      6.0                      9.9                      8.7                      
485                     5                         8                         5                         7                         35                       

100.0                  1.0                      1.6                      1.1                      1.3                      7.2                      
66                       2                         3                         3                         2                         20                       

100.0                  3.1                      4.1                      4.4                      2.6                      29.7                    
343                     1                         4                         1                         5                         24                       

100.0                  0.3                      1.2                      0.3                      1.6                      6.9                      

保護者票問20.過去1年間の食料が買えなかった経験

合計 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答・不明

3826                   60                       200                     353                     3146                   66                       
100.0                  1.6                      5.2                      9.2                      82.2                    1.7                      
3275                   33                       133                     262                     2807                   40                       

100.0                  1.0                      4.1                      8.0                      85.7                    1.2                      
485                     22                       66                       87                       300                     9                         

100.0                  4.6                      13.7                    18.0                    62.0                    1.8                      
66                       4                         1                         4                         39                       18                       

100.0                  6.5                      1.8                      5.8                      59.3                    26.6                    
343                     16                       51                       64                       205                     6                         

100.0                  4.8                      15.0                    18.6                    59.8                    1.8                      

保護者票問21.過去1年間の衣服が買えなかった経験

合計 よくあった ときどきあった まれにあった まったくなかった 無回答・不明

3826                   91                       200                     421                     3053                   60                       
100.0                  2.4                      5.2                      11.0                    79.8                    1.6                      
3275                   54                       140                     313                     2731                   37                       

100.0                  1.6                      4.3                      9.6                      83.4                    1.1                      
485                     34                       58                       100                     284                     8                         

100.0                  7.0                      12.0                    20.7                    58.6                    1.7                      
66                       3                         2                         8                         38                       15                       

100.0                  4.9                      3.3                      12.2                    57.6                    22.0                    
343                     28                       40                       70                       198                     6                         

100.0                  8.2                      11.7                    20.3                    57.9                    1.8                      

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他
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保護者票問22.過去1年間の未払い経験

合計 電気料金 ガス料金 水道料金
あてはまるものは

ない
無回答・不明

いずれか一つに
該当

3826                   126                     83                       122                     3562                   60                       204                     
100.0                  3.3                      2.2                      3.2                      93.1                    1.6                      5.3                      
3275                   76                       42                       79                       3109                   35                       131                     

100.0                  2.3                      1.3                      2.4                      94.9                    1.1                      4.0                      
485                     45                       40                       42                       407                     11                       67                       

100.0                  9.3                      8.2                      8.6                      83.9                    2.2                      13.8                    
66                       4                         1                         1                         47                       15                       4                         

100.0                  6.5                      1.7                      1.7                      71.5                    22.0                    6.1                      
343                     31                       28                       29                       284                     8                         51                       

100.0                  9.0                      8.3                      8.3                      83.0                    2.5                      14.9                    

保護者票問23.保護者の心理的な状態（スコア）

合計 0～4点 5～9点 10～12点 13点以上 無回答・不明

3826                   2258                   846                     293                     295                     134                     
100.0                  59.0                    22.1                    7.7                      7.7                      3.5                      
3275                   2004                   716                     246                     214                     95                       

100.0                  61.2                    21.9                    7.5                      6.5                      2.9                      
485                     224                     118                     45                       76                       21                       

100.0                  46.2                    24.3                    9.3                      15.8                    4.4                      
66                       30                       12                       2                         4                         18                       

100.0                  45.2                    18.2                    3.2                      6.8                      26.6                    
364                     160                     93                       34                       63                       14                       

100.0                  44.0                    25.5                    9.4                      17.3                    3.8                      

保護者票問23-a.神経過敏に感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3826                   139                     189                     779                     802                     1814                   103                     
100.0                  3.6                      4.9                      20.4                    21.0                    47.4                    2.7                      
3275                   102                     159                     656                     701                     1587                   70                       

100.0                  3.1                      4.9                      20.0                    21.4                    48.4                    2.1                      
485                     34                       29                       114                     91                       199                     17                       

100.0                  6.9                      6.0                      23.6                    18.8                    41.1                    3.5                      
66                       3                         1                         8                         10                       28                       17                       

100.0                  4.6                      1.5                      12.0                    14.7                    42.1                    25.0                    
343                     29                       16                       94                       66                       127                     10                       

100.0                  8.5                      4.5                      27.5                    19.4                    37.1                    3.0                      

保護者票問23-b.絶望的だと感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3826                   69                       86                       362                     544                     2660                   104                     
100.0                  1.8                      2.2                      9.5                      14.2                    69.5                    2.7                      
3275                   49                       67                       277                     459                     2353                   70                       

100.0                  1.5                      2.0                      8.5                      14.0                    71.9                    2.1                      
485                     18                       19                       81                       79                       270                     18                       

100.0                  3.7                      3.9                      16.7                    16.2                    55.8                    3.7                      
66                       2                         0 5                         6                         37                       17                       

100.0                  3.1                      0.0 6.9                      9.5                      55.5                    25.0                    
343                     16                       16                       59                       56                       184                     12                       

100.0                  4.7                      4.6                      17.2                    16.4                    53.7                    3.4                      

保護者票問23-c.そわそわ、落ち着かなく感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3826                   68                       124                     554                     856                     2116                   108                     
100.0                  1.8                      3.2                      14.5                    22.4                    55.3                    2.8                      
3275                   50                       94                       462                     740                     1854                   74                       

100.0                  1.5                      2.9                      14.1                    22.6                    56.6                    2.3                      
485                     15                       26                       90                       107                     229                     17                       

100.0                  3.2                      5.4                      18.5                    22.1                    47.2                    3.5                      
66                       2                         3                         3                         9                         33                       17                       

100.0                  3.1                      4.7                      3.8                      13.3                    50.0                    25.0                    
343                     13                       23                       66                       72                       158                     10                       

100.0                  3.8                      6.7                      19.2                    21.1                    46.2                    3.0                      

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

全体

ふたり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）
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保護者票問23-d.気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3826                   92                       135                     614                     890                     1992                   101                     
100.0                  2.4                      3.5                      16.1                    23.3                    52.1                    2.6                      
3275                   65                       101                     496                     777                     1767                   68                       

100.0                  2.0                      3.1                      15.2                    23.7                    54.0                    2.1                      
485                     25                       32                       111                     102                     197                     17                       

100.0                  5.1                      6.6                      23.0                    21.1                    40.7                    3.5                      
66                       2                         2                         7                         11                       28                       17                       

100.0                  3.1                      3.1                      10.2                    16.2                    42.4                    25.0                    
343                     21                       22                       80                       78                       130                     10                       

100.0                  6.2                      6.3                      23.5                    22.9                    38.1                    3.0                      

保護者票問23-e.何をするのも面倒だと感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3826                   173                     256                     826                     1101                   1369                   100                     
100.0                  4.5                      6.7                      21.6                    28.8                    35.8                    2.6                      
3275                   131                     199                     692                     995                     1192                   66                       

100.0                  4.0                      6.1                      21.1                    30.4                    36.4                    2.0                      
485                     41                       56                       125                     95                       151                     17                       

100.0                  8.4                      11.5                    25.8                    19.6                    31.2                    3.5                      
66                       2                         2                         9                         11                       25                       17                       

100.0                  3.1                      3.1                      14.0                    16.2                    38.5                    25.0                    
343                     35                       38                       93                       65                       101                     11                       

100.0                  10.2                    11.1                    27.0                    19.0                    29.6                    3.1                      

保護者票問23-f.自分は価値のない人間だと感じた

合計 いつも たいてい ときどき 少しだけ まったくない 無回答・不明

3826                   101                     109                     350                     608                     2550                   108                     
100.0                  2.6                      2.8                      9.1                      15.9                    66.6                    2.8                      
3275                   68                       73                       288                     518                     2255                   74                       

100.0                  2.1                      2.2                      8.8                      15.8                    68.9                    2.2                      
485                     30                       36                       59                       83                       260                     17                       

100.0                  6.1                      7.4                      12.2                    17.1                    53.6                    3.5                      
66                       3                         0 3                         7                         35                       18                       

100.0                  5.3                      0.0 4.6                      10.5                    53.0                    26.6                    
343                     26                       29                       45                       58                       176                     9                         

100.0                  7.4                      8.4                      13.0                    16.9                    51.5                    2.8                      

保護者票問24.生活満足度

合計 0～2 3～4 5 6～7 8～10 無回答・不明

3826                   234                     526                     623                     964                     1413                   66                       
100.0                  6.1                      13.7                    16.3                    25.2                    36.9                    1.7                      
3275                   173                     411                     513                     853                     1288                   38                       

100.0                  5.3                      12.5                    15.7                    26.0                    39.3                    1.2                      
485                     60                       108                     99                       103                     102                     12                       

100.0                  12.4                    22.2                    20.5                    21.3                    21.1                    2.4                      
66                       1                         7                         11                       7                         23                       17                       

100.0                  1.5                      10.8                    16.3                    11.3                    34.7                    25.4                    
343                     46                       74                       72                       72                       72                       6                         

100.0                  13.4                    21.7                    21.1                    20.9                    21.1                    1.8                      

保護者票問25-a.就学援助

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3826                   530                     304                     2692                   300                     
100.0                  13.9                    7.9                      70.4                    7.8                      
3275                   233                     265                     2538                   239                     

100.0                  7.1                      8.1                      77.5                    7.3                      
485                     286                     36                       122                     41                       

100.0                  59.0                    7.3                      25.2                    8.5                      
66                       11                       3                         32                       20                       

100.0                  17.4                    4.9                      48.1                    29.6                    
343                     228                     22                       69                       24                       

100.0                  66.5                    6.4                      20.0                    7.1                      

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

全体
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保護者票問25-a.就学援助 (利用しない理由) 

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）
だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

2692                   2168                   18                       6                         25                       52                       422                     
100.0                  80.6                    0.7                      0.2                      0.9                      1.9                      15.7                    
2538                   2069                   11                       2                         22                       46                       388                     
100.0                  81.5                    0.4                      0.1                      0.9                      1.8                      15.3                    

122                     80                       7                         4                         3                         2                         26                       
100.0                  65.4                    6.0                      3.4                      2.4                      2.0                      20.9                    

32                       20                       0 0 0 4                         8                         
100.0                  62.4                    0.0 0.0 0.0 11.5                    26.1                    

69                       48                       3                         1                         2                         2                         12                       
100.0                  69.8                    4.7                      1.7                      2.6                      3.6                      17.6                    

保護者票問25-b.生活保護

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3826                   14                       19                       3381                   411                     
100.0                  0.4                      0.5                      88.4                    10.8                    
3275                   2                         9                         2959                   305                     
100.0                  0.1                      0.3                      90.3                    9.3                      

485                     12                       10                       381                     83                       
100.0                  2.4                      2.0                      78.6                    17.0                    

66                       0 1                         41                       24                       
100.0                  0.0 1.6                      62.6                    35.8                    

343                     8                         9                         278                     47                       
100.0                  2.5                      2.6                      81.1                    13.9                    

保護者票問25-b.生活保護  (利用しない理由)

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）
だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

3381                   2619                   23                       4                         22                       101                     612                     
100.0                  77.5                    0.7                      0.1                      0.6                      3.0                      18.1                    
2959                   2350                   9                         1                         13                       74                       513                     
100.0                  79.4                    0.3                      0.0 0.4                      2.5                      17.3                    

381                     247                     12                       3                         9                         25                       84                       
100.0                  65.0                    3.2                      0.8                      2.4                      6.4                      22.2                    

41                       22                       2                         0 0 3                         15                       
100.0                  53.5                    5.1                      0.0 0.0 6.1                      35.3                    

278                     186                     4                         1                         6                         20                       61                       
100.0                  66.8                    1.5                      0.4                      2.1                      7.3                      21.9                    

保護者票問25-c.生活困窮者の自立支援相談窓口

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3826                   0 17                       3386                   423                     
100.0                  0.0 0.4                      88.5                    11.1                    
3275                   0 6                         2958                   311                     
100.0                  0.0 0.2                      90.3                    9.5                      

485                     0 10                       386                     89                       
100.0                  0.0 2.1                      79.6                    18.3                    

66                       0 0 42                       24                       
100.0                  0.0 0.0 64.2                    35.8                    

343                     0 6                         285                     52                       
100.0                  0.0 1.8                      83.1                    15.1                    

保護者票問25-c.生活困窮者の自立支援相談窓口 (利用しない理由)

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）
だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

3386                   2518                   55                       24                       32                       133                     625                     
100.0                  74.4                    1.6                      0.7                      0.9                      3.9                      18.4                    
2958                   2306                   21                       10                       20                       81                       520                     
100.0                  78.0                    0.7                      0.3                      0.7                      2.7                      17.6                    

386                     189                     32                       13                       12                       49                       90                       
100.0                  49.1                    8.3                      3.5                      3.1                      12.7                    23.4                    

42                       22                       2                         1                         0 3                         15                       
100.0                  52.1                    5.0                      2.5                      0.0 5.9                      34.4                    

285                     140                     22                       6                         9                         43                       66                       
100.0                  49.0                    7.7                      2.0                      3.0                      15.0                    23.2                    

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

全体
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保護者票問25-d.児童扶養手当

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3826                   433                     124                     2946                   323                     
100.0                  11.3                    3.2                      77.0                    8.4                      
3275                   121                     70                       2812                   271                     
100.0                  3.7                      2.1                      85.9                    8.3                      

485                     299                     53                       104                     29                       
100.0                  61.7                    11.0                    21.4                    6.0                      

66                       12                       1                         30                       23                       
100.0                  18.9                    1.5                      45.5                    34.1                    

343                     231                     41                       58                       13                       
100.0                  67.3                    12.1                    16.9                    3.8                      

保護者票問25-d.児童扶養手当(利用しない理由)

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）
だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

2946                   2332                   8                         5                         14                       80                       506                     
100.0                  79.2                    0.3                      0.2                      0.5                      2.7                      17.2                    
2812                   2247                   7                         3                         10                       69                       477                     
100.0                  79.9                    0.2                      0.1                      0.4                      2.5                      16.9                    

104                     68                       2                         2                         3                         8                         20                       
100.0                  65.3                    1.9                      2.0                      3.2                      7.9                      19.7                    

30                       18                       0 0 0 3                         9                         
100.0                  60.5                    0.0 0.0 0.0 8.4                      31.1                    

58                       37                       0 0 2                         7                         11                       
100.0                  64.6                    0.0 0.0 3.7                      12.5                    19.2                    

保護者票問25-e.母子家庭等就業・自立支援センター

合計 現在利用している
現在利用して
いないが、以前

利用したことがある

利用したこと
がない

無回答・不明

3826                   8                         30                       3359                   428                     
100.0                  0.2                      0.8                      87.8                    11.2                    
3275                   1                         8                         2951                   314                     
100.0                  0.0 0.3                      90.1                    9.6                      

485                     7                         22                       366                     90                       
100.0                  1.4                      4.5                      75.5                    18.6                    

66                       0 0 42                       24                       
100.0                  0.0 0.0 64.2                    35.8                    

343                     6                         18                       268                     51                       
100.0                  1.7                      5.3                      78.1                    14.9                    

保護者票問25-e.母子家庭等就業・自立支援センター(利用しない理由)

合計

制度の対象外
（収入等の条件
を満たさない）
だと思うから

利用はできるが、
特に利用したいと
思わなかったから

利用したいが、
今までこの

支援制度を
知らなかったから

利用したいが、
手続がわから
なかったり、

利用しにくいから

それ以外の理由 無回答・不明

3359                   2469                   96                       23                       33                       158                     580                     
100.0                  73.5                    2.9                      0.7                      1.0                      4.7                      17.3                    
2951                   2327                   17                       4                         13                       97                       492                     
100.0                  78.9                    0.6                      0.1                      0.4                      3.3                      16.7                    

366                     122                     77                       18                       20                       57                       73                       
100.0                  33.4                    20.9                    4.9                      5.3                      15.6                    19.9                    

42                       20                       2                         1                         1                         4                         15                       
100.0                  47.1                    5.0                      2.7                      2.5                      8.3                      34.4                    

268                     83                       62                       8                         17                       45                       52                       
100.0                  31.1                    23.1                    3.1                      6.5                      16.8                    19.4                    

等価世帯収入（3区分）

合計
中央値の
1/2未満

中央値の
1/2以上

中央値未満
中央値以上 無回答・不明

3826                   330                     1197                   1935                   363                     
100.0                  8.6                      31.3                    50.6                    9.5                      
3275                   116                     1011                   1854                   293                     
100.0                  3.5                      30.9                    56.6                    8.9                      

485                     206                     175                     66                       38                       
100.0                  42.4                    36.1                    13.7                    7.8                      

66                       9                         11                       14                       32                       
100.0                  13.0                    16.3                    21.5                    49.1                    

343                     168                     120                     31                       24                       
100.0                  49.1                    35.0                    9.0                      6.9                      

全体

ふたり親世帯

全体

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）
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対象学年

合計 小学5年生 中学2年生 無回答・不明

3826                   1975                   1851                   0
100.0                  51.6                    48.4                    0.0
3275                   1700                   1575                   0

100.0                  51.9                    48.1                    0.0
485                     248                     237                     0

100.0                  51.2                    48.8                    0.0
66                       27                       39                       0

100.0                  40.7                    59.3                    0.0
343                     172                     170                     0

100.0                  50.2                    49.8                    0.0
ひとり親世帯

（母子家庭）

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯
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子ども票問1.授業以外の勉強

合計 自分で勉強する 塾で勉強する
学校の補習を

受ける
家庭教師に
教えてもらう

地域の人などが
行う無料の

勉強会
に参加する

3829                   2930                   1260                   107                     60                       48                       
100.0                  76.5                    32.9                    2.8                      1.6                      1.3                      
3271                   2535                   1120                   83                       48                       43                       

100.0                  77.5                    34.2                    2.5                      1.5                      1.3                      
482                     342                     124                     19                       11                       5                         

100.0                  71.1                    25.8                    3.9                      2.2                      1.1                      
77                       53                       16                       5                         1                         0

100.0                  69.4                    21.3                    6.5                      1.2                      0.0
341                     236                     92                       13                       8                         5                         

100.0                  69.3                    26.9                    3.8                      2.3                      1.5                      

合計
家の人に

教えてもらう
友達と勉強する その他

学校の授業以外
で勉強はしない

無回答・不明

3829                   1461                   892                     212                     245                     85                       
100.0                  38.2                    23.3                    5.5                      6.4                      2.2                      
3271                   1287                   767                     184                     172                     70                       

100.0                  39.3                    23.4                    5.6                      5.3                      2.1                      
482                     156                     111                     24                       64                       12                       

100.0                  32.4                    23.0                    5.0                      13.3                    2.5                      
77                       18                       15                       4                         8                         3                         

100.0                  23.8                    19.0                    5.3                      10.4                    3.7                      
341                     112                     76                       21                       47                       9                         

100.0                  32.8                    22.3                    6.2                      13.9                    2.7                      

子ども票問2-a.授業以外の勉強時間(学校がある日) 

合計 まったくしない
３０分より

少ない

３０分以上、
１時間より

少ない

１時間以上、
２時間より

少ない

２時間以上、
３時間より

少ない
３時間以上 無回答・不明

3829                   170                     702                     1514                   997                     277                     98                       72                       
100.0                  4.4                      18.3                    39.5                    26.0                    7.2                      2.5                      1.9                      
3271                   121                     580                     1315                   856                     249                     89                       61                       

100.0                  3.7                      17.7                    40.2                    26.2                    7.6                      2.7                      1.9                      
482                     42                       109                     169                     122                     24                       9                         8                         

100.0                  8.6                      22.5                    35.1                    25.3                    5.1                      1.8                      1.7                      
77                       8                         14                       30                       19                       4                         0 3                         

100.0                  10.4                    17.9                    38.9                    24.6                    4.8                      0.0 3.4                      
341                     29                       80                       111                     90                       16                       7                         7                         

100.0                  8.5                      23.5                    32.6                    26.6                    4.6                      2.2                      2.1                      

子ども票問2-b.授業以外の勉強時間(学校がない日) 

合計 まったくしない
３０分より

少ない

３０分以上、
１時間より

少ない

１時間以上、
２時間より

少ない

２時間以上、
３時間より

少ない
３時間以上 無回答・不明

3829                   493                     906                     1155                   701                     252                     110                     212                     
100.0                  12.9                    23.7                    30.2                    18.3                    6.6                      2.9                      5.5                      
3271                   391                     767                     1010                   607                     221                     103                     171                     

100.0                  12.0                    23.4                    30.9                    18.6                    6.8                      3.2                      5.2                      
482                     84                       125                     124                     77                       28                       6                         38                       

100.0                  17.5                    26.0                    25.7                    16.0                    5.8                      1.2                      7.9                      
77                       18                       14                       21                       17                       3                         1                         3                         

100.0                  23.0                    18.5                    27.8                    22.1                    3.9                      1.3                      3.4                      
341                     64                       87                       86                       52                       20                       5                         27                       

100.0                  18.8                    25.5                    25.1                    15.2                    5.9                      1.4                      8.1                      

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）
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子ども票問3.自分の成績

合計 上のほう やや上のほう まん中あたり やや下のほう 下のほう わからない 無回答・不明

3829                   386                     728                     1240                   552                     552                     321                     51                       
100.0                  10.1                    19.0                    32.4                    14.4                    14.4                    8.4                      1.3                      
3271                   346                     653                     1081                   457                     424                     266                     42                       

100.0                  10.6                    20.0                    33.1                    14.0                    13.0                    8.1                      1.3                      
482                     32                       65                       138                     85                       108                     46                       7                         

100.0                  6.7                      13.5                    28.7                    17.7                    22.4                    9.5                      1.5                      
77                       7                         10                       21                       9                         20                       9                         1                         

100.0                  9.5                      13.3                    26.9                    11.9                    25.6                    11.6                    1.3                      
341                     20                       45                       99                       57                       76                       36                       7                         

100.0                  6.0                      13.1                    29.1                    16.7                    22.4                    10.5                    2.2                      

子ども票問4.授業理解度

合計 いつもわかる だいたいわかる
教科によっては
わからないことが

ある

わからないことが
多い

ほとんどわから
ない

無回答・不明

3829                   697                     1687                   1199                   161                     47                       37                       
100.0                  18.2                    44.1                    31.3                    4.2                      1.2                      1.0                      
3271                   631                     1458                   999                     121                     31                       30                       

100.0                  19.3                    44.6                    30.5                    3.7                      0.9                      0.9                      
482                     55                       200                     172                     30                       16                       7                         

100.0                  11.5                    41.5                    35.8                    6.3                      3.4                      1.5                      
77                       10                       30                       28                       9                         0 0

100.0                  13.3                    38.4                    36.2                    12.2                    0.0 0.0
341                     37                       143                     122                     19                       12                       6                         

100.0                  11.0                    42.1                    35.8                    5.5                      3.7                      1.9                      

子ども票問5.授業がわからなくなった時期（小学5年生）

合計
１・２年生の

ころ
３年生のころ ４年生のころ

５年生に
なってから

無回答・不明

588                     44                       110                     218                     202                     14                       
100.0                  7.5                      18.7                    37.1                    34.4                    2.4                      

485                     31                       86                       187                     172                     9                         
100.0                  6.5                      17.8                    38.5                    35.5                    1.8                      

93                       12                       21                       29                       26                       4                         
100.0                  13.4                    22.5                    31.5                    28.2                    4.4                      

10                       0 3                         2                         4                         1                         
100.0                  0.0 30.8                    21.0                    36.8                    11.5                    

61                       8                         11                       18                       22                       2                         
100.0                  12.5                    18.3                    30.3                    35.5                    3.3                      

子ども票問5.授業がわからなくなった時期（中学２年生）

合計
小学１・２年生

のころ
小学３・４年生

のころ
小学５・６年生

のころ
中学１年生

のころ
中学２年生に

なってから
無回答・不明

820                     18                       36                       149                     428                     180                     9                         
100.0                  2.1                      4.4                      18.2                    52.2                    22.0                    1.1                      

666                     14                       30                       123                     349                     143                     7                         
100.0                  2.0                      4.5                      18.5                    52.4                    21.5                    1.1                      

126                     4                         6                         24                       61                       30                       1                         
100.0                  3.2                      4.7                      18.9                    48.8                    23.7                    0.7                      

28                       0 0 2                         18                       7                         1                         
100.0                  0.0 0.0 6.7                      64.3                    25.3                    3.7                      

93                       3                         4                         20                       41                       24                       1                         
100.0                  3.3                      4.1                      21.2                    44.6                    25.8                    1.0                      

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）
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子ども票問6.進学希望

合計 中学 中学、高校
中学、高校、
専門学校

中学、5年制の
高等専門学校

中学、高校、
短大

3829                   33                       864                     558                     83                       141                     
100.0                  0.9                      22.6                    14.6                    2.2                      3.7                      
3271                   25                       709                     460                     72                       127                     

100.0                  0.7                      21.7                    14.1                    2.2                      3.9                      
482                     6                         133                     85                       10                       14                       

100.0                  1.3                      27.6                    17.7                    2.2                      2.9                      
77                       2                         22                       12                       1                         0

100.0                  2.7                      28.9                    16.2                    1.5                      0.0
341                     5                         89                       65                       8                         11                       

100.0                  1.6                      26.2                    19.2                    2.5                      3.1                      

合計

中学、高校
(または5年制の

高等専門学校)、
大学

中学、高校
 (または5年制の
高等専門学校)、

大学、大学院

その他 まだわからない 無回答・不明

3829                   937                     100                     24                       1007                   82                       
100.0                  24.5                    2.6                      0.6                      26.3                    2.2                      
3271                   843                     89                       21                       858                     68                       

100.0                  25.8                    2.7                      0.6                      26.2                    2.1                      
482                     80                       8                         3                         130                     12                       

100.0                  16.6                    1.7                      0.6                      26.9                    2.4                      
77                       13                       3                         0 19                       3                         

100.0                  17.4                    3.9                      0.0 25.1                    4.3                      
341                     55                       3                         3                         92                       9                         

100.0                  16.0                    0.9                      0.9                      26.9                    2.7                      

子ども票問7.進学したい理由

合計
希望する学校や
職業があるから

自分の成績から
考えて

親がそう言っている
から

兄・姉がそうして
いるから

まわりの先輩や
友達がそうして

いるから
2740                   1446                   499                     417                     181                     95                       

100.0                  52.8                    18.2                    15.2                    6.6                      3.5                      
2345                   1248                   431                     363                     159                     80                       

100.0                  53.2                    18.4                    15.5                    6.8                      3.4                      
341                     173                     58                       45                       17                       13                       

100.0                  50.8                    17.0                    13.3                    4.9                      3.9                      
54                       26                       10                       9                         5                         2                         

100.0                  47.2                    18.7                    17.4                    9.9                      3.8                      
240                     126                     39                       36                       13                       9                         

100.0                  52.5                    16.1                    15.0                    5.6                      3.6                      

合計
家にお金がないと

思うから
早く働く必要が

あるから
その他 特に理由はない 無回答・不明

2740                   74                       113                     160                     562                     40                       
100.0                  2.7                      4.1                      5.8                      20.5                    1.4                      
2345                   51                       85                       139                     479                     34                       

100.0                  2.2                      3.6                      5.9                      20.4                    1.5                      
341                     21                       26                       18                       73                       4                         

100.0                  6.2                      7.6                      5.2                      21.5                    1.3                      
54                       2                         2                         3                         10                       1                         

100.0                  3.8                      3.7                      5.5                      18.9                    2.0                      
240                     17                       13                       13                       51                       3                         

100.0                  6.9                      5.6                      5.3                      21.3                    1.4                      

子ども票問8.部活等の参加

合計 参加している 参加していない 無回答・不明

3829                   2784                   966                     79                       
100.0                  72.7                    25.2                    2.1                      
3271                   2418                   789                     64                       

100.0                  73.9                    24.1                    2.0                      
482                     309                     159                     13                       

100.0                  64.2                    33.0                    2.8                      
77                       57                       18                       2                         

100.0                  74.5                    23.4                    2.1                      
341                     223                     106                     11                       

100.0                  65.6                    31.2                    3.3                      

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体
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子ども票問9.部活等の不参加理由

合計
入りたいクラブ・

部活動がないから
塾や習い事が

忙しいから
費用がかかるから

家の事情
(家族の世話、

家事など)
があるから

一緒に入る
友達が

いないから
その他 無回答・不明

966                     391                     189                     81                       106                     111                     295                     22                       
100.0                  40.5                    19.6                    8.4                      11.0                    11.5                    30.5                    2.3                      

789                     323                     175                     62                       78                       93                       234                     16                       
100.0                  41.0                    22.1                    7.8                      9.9                      11.8                    29.7                    2.0                      

159                     60                       12                       17                       25                       17                       56                       5                         
100.0                  37.5                    7.6                      10.9                    15.6                    10.6                    34.9                    3.0                      

18                       8                         3                         2                         3                         0 5                         1                         
100.0                  43.4                    14.8                    11.9                    17.2                    2.3                      28.5                    5.6                      

106                     40                       8                         9                         20                       12                       37                       3                         
100.0                  37.5                    7.4                      8.6                      18.8                    11.1                    34.6                    2.6                      

子ども票問10-a.食事頻度(朝食) 

合計
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食べない

無回答・不明

3829                   3104                   395                     117                     174                     39                       
100.0                  81.1                    10.3                    3.0                      4.6                      1.0                      
3271                   2704                   321                     93                       122                     32                       

100.0                  82.7                    9.8                      2.8                      3.7                      1.0                      
482                     333                     70                       23                       48                       8                         

100.0                  69.2                    14.5                    4.7                      10.0                    1.6                      
77                       67                       5                         1                         4                         0

100.0                  86.8                    6.3                      1.5                      5.4                      0.0
341                     242                     42                       17                       33                       6                         

100.0                  71.1                    12.5                    4.9                      9.7                      1.9                      

子ども票問10-b.食事頻度(夕食) 

合計
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食べない

無回答・不明

3829                   3666                   72                       16                       9                         67                       
100.0                  95.7                    1.9                      0.4                      0.2                      1.7                      
3271                   3140                   53                       15                       6                         57                       

100.0                  96.0                    1.6                      0.4                      0.2                      1.7                      
482                     452                     16                       1                         3                         9                         

100.0                  93.9                    3.4                      0.2                      0.6                      1.9                      
77                       74                       2                         0 0 1                         

100.0                  96.7                    2.4                      0.0 0.0 0.9                      
341                     320                     8                         1                         2                         9                         

100.0                  93.9                    2.5                      0.3                      0.5                      2.7                      

子ども票問10-c.食事頻度(夏期冬期休暇期間) 

合計
毎日食べる
（週７日）

週５～６日 週３～４日
週１～２日、
ほとんど食べない

無回答・不明

3829                   3329                   292                     95                       38                       75                       
100.0                  86.9                    7.6                      2.5                      1.0                      2.0                      
3271                   2865                   243                     74                       23                       65                       

100.0                  87.6                    7.4                      2.3                      0.7                      2.0                      
482                     397                     42                       19                       14                       10                       

100.0                  82.3                    8.8                      4.0                      2.9                      2.0                      
77                       67                       7                         1                         1                         1                         

100.0                  87.8                    8.7                      1.2                      1.4                      0.9                      
341                     283                     29                       11                       8                         10                       

100.0                  83.0                    8.5                      3.2                      2.4                      2.8                      

子ども票問11.平日の就寝時間

合計 そうである
どちらかといえば

そうである
どちらかといえば
そうではない

そうではない 無回答・不明

3829                   1271                   1752                   508                     268                     31                       
100.0                  33.2                    45.7                    13.3                    7.0                      0.8                      
3271                   1099                   1507                   429                     213                     23                       

100.0                  33.6                    46.1                    13.1                    6.5                      0.7                      
482                     143                     209                     73                       50                       7                         

100.0                  29.6                    43.4                    15.2                    10.4                    1.4                      
77                       29                       36                       6                         6                         1                         

100.0                  37.4                    46.5                    7.3                      7.4                      1.3                      
341                     106                     147                     53                       29                       7                         

100.0                  31.0                    43.2                    15.5                    8.4                      1.9                      

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯
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子ども票問12.悩み事の相談先

合計 親 きょうだい 祖父母など 学校の先生 学校の友達

3829                   2827                   1036                   730                     1359                   2466                   
100.0                  73.8                    27.1                    19.1                    35.5                    64.4                    
3271                   2448                   899                     593                     1171                   2119                   

100.0                  74.9                    27.5                    18.1                    35.8                    64.8                    
482                     330                     123                     123                     166                     298                     

100.0                  68.5                    25.5                    25.6                    34.5                    61.8                    
77                       49                       15                       14                       22                       49                       

100.0                  63.5                    19.0                    18.5                    28.8                    64.3                    
341                     229                     89                       85                       122                     214                     

100.0                  67.4                    26.1                    25.0                    35.7                    62.8                    

合計 学校外の友達

スクールカウン
セラー、スクール

ソーシャルワーカー
など

その他の大人
ネットで

知り合った人

だれにも相談
できない、

相談したくない
無回答・不明

3829                   578                     249                     205                     186                     289                     64                       
100.0                  15.1                    6.5                      5.4                      4.9                      7.5                      1.7                      
3271                   509                     209                     178                     146                     237                     50                       

100.0                  15.6                    6.4                      5.4                      4.5                      7.2                      1.5                      
482                     61                       36                       26                       39                       43                       14                       

100.0                  12.7                    7.5                      5.4                      8.1                      8.9                      2.9                      
77                       7                         3                         2                         1                         9                         0

100.0                  9.7                      4.5                      2.4                      1.3                      11.9                    0.0
341                     38                       24                       15                       28                       32                       11                       

100.0                  11.1                    6.9                      4.4                      8.3                      9.5                      3.3                      

子ども票問13.生活満足度

合計 0～2 3～4 5 6～7 8～10 無回答・不明

3829                   83                       284                     428                     818                     2172                   45                       
100.0                  2.2                      7.4                      11.2                    21.4                    56.7                    1.2                      
3271                   64                       242                     363                     692                     1876                   34                       

100.0                  2.0                      7.4                      11.1                    21.2                    57.4                    1.0                      
482                     18                       37                       58                       110                     249                     10                       

100.0                  3.7                      7.7                      12.1                    22.7                    51.7                    2.0                      
77                       1                         5                         6                         17                       46                       2                         

100.0                  1.3                      6.8                      8.2                      21.7                    59.9                    2.0                      
341                     11                       25                       39                       79                       178                     9                         

100.0                  3.3                      7.3                      11.5                    23.1                    52.3                    2.5                      

子ども票問13-1.学校生活の満足度

合計 0～2 3～4 5 6～7 8～10 無回答・不明

3829                   244                     372                     482                     804                     1879                   48                       
100.0                  6.4                      9.7                      12.6                    21.0                    49.1                    1.3                      
3271                   198                     316                     399                     691                     1627                   39                       

100.0                  6.0                      9.7                      12.2                    21.1                    49.7                    1.2                      
482                     40                       50                       76                       96                       212                     9                         

100.0                  8.4                      10.3                    15.8                    19.9                    43.9                    1.8                      
77                       6                         7                         7                         18                       40                       0

100.0                  8.1                      8.5                      8.7                      22.9                    51.8                    0.0
341                     31                       36                       50                       68                       148                     8                         

100.0                  9.1                      10.4                    14.8                    19.9                    43.6                    2.2                      

子ども票問13-2.家庭生活の満足度

合計 0～2 3～4 5 6～7 8～10 無回答・不明

3829                   83                       180                     326                     561                     2641                   38                       
100.0                  2.2                      4.7                      8.5                      14.7                    69.0                    1.0                      
3271                   65                       152                     276                     467                     2281                   30                       

100.0                  2.0                      4.6                      8.4                      14.3                    69.7                    0.9                      
482                     15                       28                       45                       79                       307                     9                         

100.0                  3.2                      5.8                      9.3                      16.3                    63.7                    1.8                      
77                       2                         1                         5                         16                       53                       0

100.0                  2.7                      1.3                      7.0                      20.3                    68.7                    0.0
341                     11                       16                       34                       60                       212                     8                         

100.0                  3.1                      4.8                      10.1                    17.6                    62.2                    2.2                      

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他
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子ども票問14-a.私は、他人に対して親切にするようにしている。私は、他人の気持ちをよく考える。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   147                     2019                   1631                   32                       
100.0                  3.8                      52.7                    42.6                    0.8                      
3271                   126                     1713                   1405                   27                       

100.0                  3.9                      52.4                    42.9                    0.8                      
482                     17                       265                     194                     5                         

100.0                  3.6                      55.0                    40.3                    1.1                      
77                       3                         41                       33                       0

100.0                  4.2                      53.5                    42.3                    0.0
341                     12                       187                     137                     4                         

100.0                  3.5                      55.0                    40.2                    1.3                      

子ども票問14-b.私は、よく頭やお腹がいたくなったり、気持ちが悪くなったりする。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   2032                   1151                   613                     33                       
100.0                  53.1                    30.1                    16.0                    0.8                      
3271                   1771                   972                     500                     27                       

100.0                  54.1                    29.7                    15.3                    0.8                      
482                     225                     151                     101                     5                         

100.0                  46.6                    31.4                    20.9                    1.1                      
77                       37                       28                       12                       0

100.0                  47.9                    35.9                    16.2                    0.0
341                     160                     107                     70                       4                         

100.0                  46.9                    31.4                    20.5                    1.3                      

子ども票問14-c.私は、他の子どもたちと、よく分け合う(食べ物・ゲーム・ペンなど)。 

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   1085                   1660                   1030                   54                       
100.0                  28.3                    43.4                    26.9                    1.4                      
3271                   936                     1428                   863                     43                       

100.0                  28.6                    43.7                    26.4                    1.3                      
482                     129                     201                     142                     10                       

100.0                  26.7                    41.7                    29.5                    2.0                      
77                       20                       31                       24                       1                         

100.0                  26.5                    40.7                    31.5                    1.3                      
341                     88                       146                     99                       7                         

100.0                  25.8                    43.0                    29.2                    2.1                      

子ども票問14-d.私は、たいてい一人でいる。だいたいいつも一人で遊ぶか、人と付き合うことを避ける。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   2999                   612                     182                     36                       
100.0                  78.3                    16.0                    4.8                      0.9                      
3271                   2595                   506                     140                     30                       

100.0                  79.3                    15.5                    4.3                      0.9                      
482                     347                     97                       32                       5                         

100.0                  72.1                    20.1                    6.7                      1.1                      
77                       57                       10                       10                       0

100.0                  74.1                    12.7                    13.2                    0.0
341                     248                     67                       21                       4                         

100.0                  73.0                    19.7                    6.1                      1.3                      

子ども票問14-e.私は、心配ごとが多く、いつも不安だ。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   2021                   1177                   590                     41                       
100.0                  52.8                    30.7                    15.4                    1.1                      
3271                   1721                   1027                   490                     33                       

100.0                  52.6                    31.4                    15.0                    1.0                      
482                     251                     131                     92                       8                         

100.0                  52.0                    27.1                    19.1                    1.8                      
77                       49                       19                       8                         0

100.0                  64.2                    25.1                    10.7                    0.0
341                     176                     90                       68                       7                         

100.0                  51.6                    26.3                    19.9                    2.2                      

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）
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子ども票問14-f.私は、誰かが心を痛めていたり、落ち込んでいたり、嫌な思いをしているときなど、すすんで助ける。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   406                     2232                   1151                   41                       
100.0                  10.6                    58.3                    30.0                    1.1                      
3271                   355                     1903                   978                     34                       

100.0                  10.8                    58.2                    29.9                    1.1                      
482                     39                       285                     152                     6                         

100.0                  8.1                      59.0                    31.5                    1.3                      
77                       12                       44                       20                       0

100.0                  16.0                    57.5                    26.5                    0.0
341                     27                       201                     108                     4                         

100.0                  8.1                      59.0                    31.7                    1.3                      

子ども票問14-g.私は、仲の良い友だちが少なくとも一人はいる。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   231                     310                     3246                   42                       
100.0                  6.0                      8.1                      84.8                    1.1                      
3271                   194                     248                     2794                   34                       

100.0                  5.9                      7.6                      85.4                    1.1                      
482                     30                       53                       393                     6                         

100.0                  6.1                      10.9                    81.6                    1.3                      
77                       7                         9                         59                       1                         

100.0                  9.3                      12.1                    77.0                    1.5                      
341                     21                       33                       281                     5                         

100.0                  6.2                      9.7                      82.5                    1.6                      

子ども票問14-h.私は、落ち込んでしずんでいたり、涙ぐんだりすることがよくある。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   1953                   1192                   647                     38                       
100.0                  51.0                    31.1                    16.9                    1.0                      
3271                   1677                   1029                   535                     30                       

100.0                  51.3                    31.5                    16.3                    0.9                      
482                     239                     137                     99                       8                         

100.0                  49.5                    28.4                    20.5                    1.6                      
77                       37                       26                       14                       0

100.0                  48.6                    33.5                    17.9                    0.0
341                     168                     98                       68                       7                         

100.0                  49.2                    28.8                    20.0                    2.0                      

子ども票問14-i.私は、同じくらいの年齢の子どもからは、だいたいは好かれている。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   628                     2248                   883                     71                       
100.0                  16.4                    58.7                    23.1                    1.8                      
3271                   516                     1935                   761                     59                       

100.0                  15.8                    59.2                    23.3                    1.8                      
482                     88                       278                     105                     11                       

100.0                  18.3                    57.7                    21.8                    2.2                      
77                       24                       35                       17                       1                         

100.0                  30.6                    45.6                    22.4                    1.4                      
341                     61                       199                     72                       8                         

100.0                  18.0                    58.4                    21.1                    2.5                      

子ども票問14-j.私は、新しい場面に直面すると不安になり、自信をなくしやすい。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   1103                   1531                   1152                   44                       
100.0                  28.8                    40.0                    30.1                    1.1                      
3271                   944                     1325                   969                     34                       

100.0                  28.9                    40.5                    29.6                    1.0                      
482                     130                     178                     165                     9                         

100.0                  27.0                    37.0                    34.2                    1.8                      
77                       29                       28                       18                       1                         

100.0                  37.7                    37.1                    23.8                    1.4                      
341                     86                       122                     125                     8                         

100.0                  25.3                    35.8                    36.6                    2.3                      

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）
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子ども票問14-k.私は、年下の子どもたちに対してやさしくしている。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   244                     1305                   2236                   44                       
100.0                  6.4                      34.1                    58.4                    1.2                      
3271                   201                     1112                   1923                   35                       

100.0                  6.1                      34.0                    58.8                    1.1                      
482                     36                       165                     272                     9                         

100.0                  7.5                      34.3                    56.4                    1.8                      
77                       7                         28                       41                       1                         

100.0                  9.0                      36.2                    53.4                    1.4                      
341                     24                       117                     192                     7                         

100.0                  7.0                      34.4                    56.5                    2.2                      

子ども票問14-l.私は、他の子どもから、いじめられたり、からかわれたりする。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   2921                   644                     209                     56                       
100.0                  76.3                    16.8                    5.4                      1.5                      
3271                   2515                   546                     166                     44                       

100.0                  76.9                    16.7                    5.1                      1.3                      
482                     349                     82                       39                       12                       

100.0                  72.4                    17.1                    8.1                      2.5                      
77                       57                       16                       4                         0

100.0                  73.9                    21.2                    4.9                      0.0
341                     242                     58                       31                       10                       

100.0                  71.1                    17.1                    9.0                      2.9                      

子ども票問14-m.私は、自分からすすんでよくお手伝いをする(親・先生・他の子どもたちなど)。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   828                     2093                   865                     44                       
100.0                  21.6                    54.6                    22.6                    1.1                      
3271                   689                     1797                   747                     37                       

100.0                  21.1                    54.9                    22.9                    1.1                      
482                     115                     260                     101                     6                         

100.0                  23.8                    54.0                    21.0                    1.3                      
77                       24                       36                       17                       0

100.0                  31.4                    47.0                    21.6                    0.0
341                     78                       188                     70                       5                         

100.0                  22.8                    55.2                    20.5                    1.6                      

子ども票問14-n.私は、他の子どもたちより、大人といる方がうまくいく。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   2095                   1274                   397                     63                       
100.0                  54.7                    33.3                    10.4                    1.6                      
3271                   1806                   1091                   324                     50                       

100.0                  55.2                    33.3                    9.9                      1.5                      
482                     247                     161                     62                       12                       

100.0                  51.3                    33.3                    12.9                    2.5                      
77                       42                       23                       11                       1                         

100.0                  55.1                    29.4                    14.0                    1.4                      
341                     176                     112                     43                       10                       

100.0                  51.6                    32.8                    12.8                    2.9                      

子ども票問14-o.私は、こわがりで、すぐにおびえたりする。

合計 あてはまらない まああてはまる あてはまる 無回答・不明

3829                   1936                   1197                   657                     39                       
100.0                  50.6                    31.3                    17.2                    1.0                      
3271                   1644                   1037                   557                     32                       

100.0                  50.3                    31.7                    17.0                    1.0                      
482                     247                     138                     90                       7                         

100.0                  51.2                    28.7                    18.6                    1.5                      
77                       46                       21                       10                       0

100.0                  59.3                    27.7                    13.0                    0.0
341                     166                     98                       71                       6                         

100.0                  48.6                    28.7                    20.8                    1.8                      

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）
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子ども票問15.家族についての悩み事

合計 ある
どちらかといえば

ある
どちらかといえば

ない
ない 無回答・不明

3829                   92                       267                     555                     2623                   293                     
100.0                  2.4                      7.0                      14.5                    68.5                    7.6                      
3271                   77                       220                     472                     2264                   238                     

100.0                  2.4                      6.7                      14.4                    69.2                    7.3                      
482                     14                       42                       76                       301                     49                       

100.0                  2.9                      8.7                      15.8                    62.5                    10.2                    
77                       1                         5                         7                         58                       6                         

100.0                  1.3                      7.1                      8.8                      75.5                    7.3                      
341                     7                         33                       52                       215                     33                       

100.0                  1.9                      9.7                      15.4                    63.2                    9.8                      

子ども票問16-a.平日の夜や休日を過ごすことができる場所

合計
利用したことが

ある
あれば利用したい

と思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか
どうか分からない

無回答・不明

3829                   2241                   360                     451                     576                     202                     
100.0                  58.5                    9.4                      11.8                    15.0                    5.3                      
3271                   1960                   294                     362                     488                     166                     

100.0                  59.9                    9.0                      11.1                    14.9                    5.1                      
482                     242                     58                       75                       79                       28                       

100.0                  50.1                    12.0                    15.6                    16.4                    5.8                      
77                       39                       8                         14                       9                         7                         

100.0                  50.3                    10.9                    18.1                    11.5                    9.3                      
341                     175                     39                       53                       52                       21                       

100.0                  51.4                    11.5                    15.6                    15.4                    6.1                      

子ども票問16-b.夕ごはんを無料か安く食べることができる場所

合計
利用したことが

ある
あれば利用したい

と思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか
どうか分からない

無回答・不明

3829                   412                     1363                   812                     1031                   211                     
100.0                  10.8                    35.6                    21.2                    26.9                    5.5                      
3271                   357                     1153                   695                     891                     175                     

100.0                  10.9                    35.3                    21.2                    27.2                    5.3                      
482                     51                       189                     99                       114                     30                       

100.0                  10.6                    39.3                    20.5                    23.6                    6.2                      
77                       5                         21                       19                       26                       7                         

100.0                  5.9                      27.0                    24.1                    33.7                    9.3                      
341                     37                       127                     69                       84                       23                       

100.0                  10.9                    37.4                    20.2                    24.8                    6.7                      

子ども票問16-c.勉強を無料でみてくれる場所

合計
利用したことが

ある
あれば利用したい

と思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか
どうか分からない

無回答・不明

3829                   204                     1577                   845                     977                     227                     
100.0                  5.3                      41.2                    22.1                    25.5                    5.9                      
3271                   169                     1357                   709                     847                     188                     

100.0                  5.2                      41.5                    21.7                    25.9                    5.8                      
482                     31                       194                     111                     116                     30                       

100.0                  6.4                      40.3                    23.1                    24.0                    6.2                      
77                       4                         25                       24                       14                       9                         

100.0                  5.3                      33.0                    31.5                    18.6                    11.6                    
341                     21                       137                     74                       85                       23                       

100.0                  6.1                      40.2                    21.8                    25.1                    6.7                      

子ども票問16-d.何でも相談できる場所

合計
利用したことが

ある
あれば利用したい

と思う
今後も利用したい

と思わない
今後利用したいか
どうか分からない

無回答・不明

3829                   143                     908                     1148                   1404                   226                     
100.0                  3.7                      23.7                    30.0                    36.7                    5.9                      
3271                   117                     777                     973                     1219                   186                     

100.0                  3.6                      23.7                    29.7                    37.3                    5.7                      
482                     27                       114                     147                     162                     32                       

100.0                  5.6                      23.7                    30.6                    33.5                    6.6                      
77                       0 17                       28                       23                       8                         

100.0                  0.0 22.2                    36.7                    30.4                    10.6                    
341                     16                       80                       104                     116                     25                       

100.0                  4.8                      23.4                    30.6                    34.0                    7.2                      

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

全体

ふたり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）

ひとり親世帯
（母子家庭）
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子ども票問17.利用したことによる変化

合計 友だちが増えた
気軽に話せる
大人が増えた

生活の中で
楽しみなことが

増えた

ほっとできる
時間が増えた

栄養のある食事を
とれることが増えた

2420                   1105                   683                     827                     499                     204                     
100.0                  45.7                    28.2                    34.2                    20.6                    8.4                      
2102                   953                     586                     718                     432                     170                     

100.0                  45.3                    27.9                    34.2                    20.5                    8.1                      
277                     133                     90                       98                       63                       32                       

100.0                  47.9                    32.4                    35.2                    22.8                    11.5                    
41                       20                       8                         11                       4                         2                         

100.0                  48.1                    18.7                    27.7                    9.8                      5.2                      
199                     100                     64                       75                       47                       21                       

100.0                  50.2                    32.2                    37.8                    23.4                    10.6                    

合計
勉強がわかるよう

になった
勉強する時間が

増えた
その他 特に変化はない 無回答・不明

2420                   583                     698                     180                     364                     333                     
100.0                  24.1                    28.8                    7.4                      15.0                    13.7                    
2102                   506                     602                     161                     318                     286                     

100.0                  24.1                    28.6                    7.6                      15.1                    13.6                    
277                     73                       91                       16                       39                       35                       

100.0                  26.4                    32.7                    6.0                      14.0                    12.7                    
41                       4                         5                         3                         7                         11                       

100.0                  9.6                      12.2                    7.0                      16.8                    27.5                    
199                     51                       63                       12                       27                       28                       

100.0                  25.8                    31.8                    6.2                      13.4                    14.0                    

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）

全体

ふたり親世帯

ひとり親世帯

その他

ひとり親世帯
（母子家庭）
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山口県子どもの生活実態調査 

【保護者票】 
 

・ この調査は、小学５年生または中学２年生のお子さんがいる保護者の方に、生活の状況や 

お子さんのことなどについて伺うため、山口県が実施するものです。調査の結果は、山口県及び 

山口県内各市町の子育て世帯等への施策
せ さ く

に役立てることを目的としています。 

・ この調査票は、小学５年生または中学２年生のお子さんの保護者の方がお答えください。 

・ この調査は無記名です。名前を書く必要はありません。 

・ ご回答は、回答の番号に○をつけてください。お答えになりたくない質問には無回答のまま、次の 

質問にお進みください。 

・ ご記入いただいた調査用紙は、クリーム色の封筒に入れ、他の人に見られないように封をして、 

それをお子さんの封筒と一緒に茶色の大きい封筒に入れて、封をしてお子さんに渡し、 

１２月１１日(月)までに学校に提出してください。 

・ この調査票は、調査の目的以外には使用しません。ご回答は統計的に処理され、個人が特定 

されることはありません。 

・ 調査に関してのお問合せは、以下までお願いします。 

 
 

■お問合せ先:           山口県健康福祉部 こども・子育て応援局 
こども家庭課青少年・家庭福祉班 

                     （8:30～17:00 土日・祝日を除く） 
                     電話:083-933-2634 ＦＡＸ:083-933-2799 

Ｅメール:a11800@pref.yamaguchi.lg.jp 

 
  

 

届出統計調査総務大臣届出済 

〇〇〇〇〇 ※番号 
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この調査で「お子さん」とは、調査対象となる小学５年生又は中学２年生のお子さん

のことをいいます。「親」「母親」「父親」とは、継母
け い ぼ

や継父
け い ふ

、母親や父親に代わる

保護者の方を含みます。 

   

問１ お子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたりますか。お子さんからみた続柄
つづきがら

でお答えください。

(あてはまるもの１つに○) 

 １  母親       ２  父親       ３  祖父母       ４  その他 

 

問２ あなたがお住まいの市町を教えてください。(あてはまるもの１つに○) 

1  下関市 

2  宇部市 

3  山口市 

4  萩市 

5  防府市 

６  下松市 

７  岩国市 

８  光市 

９  ⾧門市 

10  柳井市 

11  美祢市 

12  周南市 

13  山陽小野田市 

14  周防大島町 

15  和木町 

16  上関町 

17  田布施町 

18  平生町 

19  阿武町 

 

 

問３ お子さんと同居し、生計を同一にしているご家族の構成と人数をお答えください。単身赴任
ふ に ん

中

の方や学業のために世帯を離れているお子さんがいる場合には、ご家族の人数に含めて教え

てください。(a～h それぞれについて、あてはまるもの１つに○) 

a) 祖母 b) 祖父 c) 母親 d) 父親 
h) 合計 

（あなたや対象のお子さんを含
む） 

０  いない 
１  １人 

２  ２人 

０  いない 
１  １人 

２  ２人 

０  いない 
１  １人 

０  いない 
１  １人 

２  ２人 

３  ３人 

４  ４人 

５  ５人 

６  ６人 

７  ７人 

８  ８人 

９  ９人 

10  10 人以上 

e) 姉・兄 
対象のお子さん 

（本人） f) 妹・弟 g) その他 

０  いない 
１  １人 

２  ２人 

３  ３人 

４  ４人以上 

1 人 

０  いない 
１  １人 

２  ２人 

３  ３人 

４  ４人以上 

０  いない 
１  １人 

２  ２人 

３  ３人 

４  ４人以上 
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問４  お子さんの親の現在の年齢についてお答えください。 

(母親・父親それぞれについて数字で回答、いない場合やわからない場合は「ー」と記入) 

母親 歳  父親 歳 

 

問５ お子さんのご家族のうち、現在単身赴任
ふ に ん

中の方はいらっしゃいますか。 

(１～３については、あてはまるものすべてに○) 

 １  お子さんの母親が単身赴任
ふ に ん

中 ２  お子さんの父親が単身赴任
ふ に ん

中 

 ３  その他 ４  単身赴任
ふ に ん

中の者はいない 

 

問６ お子さんと同居し、生計を同一にしている親の婚姻
こ ん い ん

状況を教えてください。 

(あてはまるもの１つに○) 

 １  結婚している（再婚や事実婚を含む。） 

 ２  離婚 

 ３  死別 

 ４  未婚 

 ５  わからない 

 ６  いない 

 

問７  ご家庭ではどれくらい、日本語以外の言語を使用していますか。(あてはまるもの１つに○) 
 

 １  日本語のみを使用している 

 ２  日本語以外の言語も使用しているが、日本語の方が多い 

 ３  日本語以外の言語を使うことが多い 
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問８ お子さんの親が卒業・修了した学校をお答えください。 
(a,b それぞれについて、あてはまるものひとつに○) 

 
 a) 母親 b) 父親 

中学 1 1 

中学、高校 2 2 

中学、高校、専門学校 3 3 

中学、5 年制の高等専門学校 4 4 

中学、高校、短大 5 5 
中学、高校 (または 5 年制の高等専門学校)、 
大学 

6 6 

中学、高校 (または 5 年制の高等専門学校)、 
大学、大学院 

7 7 

その他 8 8 

わからない 9 9 

いない 10 10 

 

問９ お子さんの親の就労状況について、あてはまるものを回答してください。 

(a,b それぞれについて、あてはまるもの１つに○) 
 

 a) 母親 b) 父親 

正社員・正規職員・会社役員 1 1 

嘱託
し ょ く た く

・契約社員・派遣職員 2 2 

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 3 3 
自営業 (家族従業者、内職、自由業、 

フリーランスを含む) 
4 4 

働いていない (専業主婦／主夫を含む) 5 5 

わからない 6 6 

いない 7 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

５に〇をつけた 
場合のみ 

問 10 に 
進んでください。 
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問１０ 前の質問で「５ 働いていない」と答えた場合、働いていない最も主な理由を教えて 

ください。(a,b それぞれについて、あてはまるもの１つに○) 

 a) 母親 b) 父親 

働きたいが、希望する条件の仕事がないため 1 1 

子育てを優先したいため 2 2 

家族の介護・介助のため 3 3 

自分の病気や障害のため 4 4 

通学しているため 5 5 

その他の理由 6 6 

 

問１１ お子さんが０～２歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの(期間が⾧い 

もの)をお答えください。(あてはまるもの１つに○) 

 １  認可保育所・認定こども園 

 ２  その他の教育・保育等の施設 

 ３  親・親族以外の個人 

 ４  もっぱら親・親族が面倒を見ていた 

 ５  その他 

 

問１２ お子さんが３～５歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの(期間が⾧い 

もの)をお答えください。(あてはまるもの１つに○) 

 １  幼稚園・認可保育所・認定こども園 

 ２  その他の教育・保育等の施設 

 ３  親・親族以外の個人 

 ４  もっぱら親・親族が面倒を見ていた 

 ５  その他 
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問１３ あなたとお子さんの関わり方について、次のようなことにどれくらい当てはまりますか。 

(a～d それぞれについて、あてはまるもの 1 つに○) 

 

ँ
थ
म
ऽ
ॊ 

न
ठ
ै
ऊ
ध
ः
इ
य
、

ँ
थ
म
ऽ
ॊ 

न
ठ
ै
ऊ
ध
ः
इ
य
、

ँ
थ
म
ऽ
ै
ऩ
ः 

ँ
थ
म
ऽ
ै
ऩ
ः 

a) テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルール 
を決めている 

１ ２ ３ ４ 

b) お子さんに本や新聞を読むように勧めている １ ２ ３ ４ 

c) お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた １ ２ ３ ４ 

d) お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる １ ２ ３ ４ 

 

問１４ あなたは、次のようなことをどの程度していますか。 

(a,b それぞれについて、あてはまるもの１つに○) 

 

े
ऎ
参
加
ख
थ
ः
ॊ 

ध
ऌ
न
ऌ
参
加
ख
थ
ः
ॊ 

ँ
ऽ
ॉ
参
加
ख
थ
ः
ऩ
ः 

ऽ
ढ
ञ
ऎ
参
加
ख
थ
ः
ऩ
ः 

a) 授業参観や運動会などの学校行事への参加 １ ２ ３ ４ 

b) ＰＴＡ活動や保護者会、放課後学習支援等の 

ボランティアなどへの参加 
１ ２ ３ ４ 
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問１５ お子さんは将来、現実的に見てどの学校に進学すると思いますか。 

(あてはまるもの１つに○) 

 １  中学 

 ２  中学、高校 

 ３  中学、高校、専門学校 

 ４  中学、5 年制の高等専門学校 

 ５  中学、高校、短大 

 ６  中学、高校 (または 5 年制の高等専門学校)、大学 

 ７  中学、高校 (または 5 年制の高等専門学校)、大学、大学院 

 ８  その他 

 ９  まだわからない  → 問１7 に進んでください。 

 

問１６ 前問で１～８と答えた場合、その理由は何ですか。 

(１～５については、あてはまるものすべてに○) 

 １  お子さんがそう希望しているから 

 ２  一般的な進路だと思うから 

 ３  お子さんの学力から考えて 

 ４  家庭の経済的な状況から考えて 

 ５  その他 

 ６  特に理由はない 
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問１７ あなたは、次に挙げる事柄
こ と が ら

で頼れる人はいますか。 

(a～c それぞれについて、１～３のあてはまるもの１つに○) 

また、「１ 頼れる人がいる」場合、それはだれですか。(①～⑦のあてはまるものすべてに○) 

  
a) 子育てに
関する相談 

b) 重要な
事柄
こ と が ら

の相談 

c) いざと 
いう時の 
お金の援助 

頼れる人がいる 1 1 1 

  

家族・親族 

  

① 

  

① 

  

① 

友人・知人 ② ② ② 

近所の人 ③ ③ ③ 

職場の人 ④ ④ ④ 

民生委員・児童委員 ⑤ ⑤ ⑤ 

相談・支援機関や福祉の人 ⑥ ⑥ ⑥ 

その他 ⑦ ⑦ ⑦ 

いない 2 2 2 

そのことでは人に頼らない 3 3 3 

 

問１８ あなたは、現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。(あてはまるもの１つに○) 

 １  大変ゆとりがある 

 ２  ゆとりがある 

 ３  ふつう 

 ４  苦しい 

 ５  大変苦しい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１
प
〇
॑
ण
ऐ
ञ
場
合
、 

①
␚
⑦
भ
ँ
थ
म
ऽ
ॊ
ु
भ
घ
स
थ
प
○ 
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問１９ 世帯全体のおおよその年間収入(税込)はいくらですか。(あてはまるもの１つに○) 
※2022 年の年間収入についてお答えください。 

※収入には、同居し、生計を同一にしている家族全員の以下の収入が含まれます。 

・勤め先収入(定期収入、賞与
し ょ う よ

等) 

・事業収入(原材料費、人件費、営業上の諸経費等を除く)、内職収入(材料費等を除く) 

・公的年金・恩給
おんきゅう

、その他の社会
し ゃ か い

保障
ほ し ょ う

給付
き ゅ う ふ

金
き ん

(生活保護、児童手当、児童扶養
ふ よ う

手当等) 

・農林漁業収入(農機具等の材料費、営業上の諸経費等を除く） 

・資産収入(預貯金
よ ち ょ き ん

利子
り し

、家賃収入等。家・土地などの資産売却代金や生命保険・損害保険からの受取金等は除く) 

・その他の収入(仕送り、養育費、個人年金、各種祝い金等） 

 １ 50 万円未満 

 ２ 50～100 万円未満 

 ３ 100～150 万円未満 

 ４ 150～200 万円未満 

 ５ 200～250 万円未満 

 ６ 250～300 万円未満 

 ７ 300～350 万円未満 

 ８ 350～400 万円未満 

 ９ 400～450 万円未満 

 10 450～500 万円未満 

 11 500～600 万円未満 

 12 600～700 万円未満 

 13 700～800 万円未満 

 14 800～900 万円未満 

 15 900～1000 万円未満 

 16 1000 万円以上 

 

問２０ あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料が買えない 

ことがありましたか。ただし、嗜好品
し こ う ひ ん

は含みません。(あてはまるもの１つに○) 

１  よくあった    2  ときどきあった    ３  まれにあった    ４  まったくなかった 
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問２１ あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣服が買えない 

ことがありましたか。ただし、高価な衣服や貴金属
き き ん ぞ く

・宝飾品
ほうしょくひん

は含みません。 

(あてはまるもの１つに○) 

 １  よくあった    2  ときどきあった    ３  まれにあった    ４  まったくなかった 

 

問２２ あなたの世帯では、過去１年の間に、以下の料金について、経済的な理由で未払いになった

ことがありましたか。(１～３については、あてはまるものすべてに○) 

 １  電気料金    ２  ガス料金    ３  水道料金    ４  あてはまるものはない 

 

問２３ 次の a)～f)の質問について、この１か月間のあなたの気持ちはどのようでしたか。 

(a～f それぞれについて、あてはまるもの１つに○) 

 

ः
ण
ु 

ञ
ः
थ
ः 

ध
ऌ
न
ऌ 

少
ख
ट
ऐ 

ऽ
ढ
ञ
ऎ
ऩ
ः 

a) 神経過敏
か び ん

に感じた １ ２ ３ ４ ５ 

b) 絶望的だと感じた １ ２ ３ ４ ５ 

c) そわそわ、落ち着かなく感じた １ ２ ３ ４ ５ 

d) 気分が沈み込んで、何が起こっても気が 

晴れないように感じた 
１ ２ ３ ４ ５ 

e) 何をするのも面倒だと感じた １ ２ ３ ４ ５ 

f) 自分は価値のない人間だと感じた １ ２ ３ ４ ５ 

 

問２４ 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。 

「0」(まったく満足していない)から「10」(十分に満足している)の数字で答えてください。 

(あてはまるもの１つに○) 

０:まったく満足していない    １０:十分に満足している 

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 
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３
प
〇
॑
ण
ऐ
ञ
場
合
、 

①
␚
⑤
भ
ँ
थ
म
ऽ
ॊ
ु
भ
１
ण
प
○ 

問２５  あ な た の ご 家 庭 で は 、 以 下 の 支 援 制 度 を これ ま で に 利 用 した こ と が あ り ま す か 。 

(a ～ e そ れ ぞ れ に つ い て 、 １ ～ ３ の あ て は ま る も の １ つ に ○ ) 

また、「３ 利用したことがない」場合、その理由は何ですか。(①～⑤のあてはまるもの 1 つに○) 

 

ａ 

就
学
援
助 

※
１ 

ｂ 

生
活
保
護 

※
２ 

ｃ 

生
活
困
窮
者

ऒ
॒
ऌ
␹
अ
ख
␸

भ 

自
立
支
援
相
談
窓
口 

※
３ 

ｄ 

児
童
扶
養

ऴ
े
अ

手
当 

※
４ 

ｅ 

母
子
家
庭
等
就
業
 ؞

自
立
支
援
७
থ
ॱ
␗ 

※
５ 

現在利用している 1 1 1 1 1 

現在利用していないが、以前利
用したことがある 

2 2 2 2 2 

利用したことがない 3 3 3 3 3 

 

制度の対象外（収入等の条
件を満たさない）だと思うから 

 

① 

 

① 

  

① 

  

① 

  

① 

利用はできるが、特に利用した
いと思わなかったから 

② ② ② ② ② 

利用したいが、今までこの支援
制度を知らなかったから 

③ ③ ③ ③ ③ 

利用したいが、手続がわからな
かったり、利用しにくいから 

④ ④ ④ ④ ④ 

それ以外の理由 ⑤ ⑤ ⑤ ⑤ ⑤ 

 

（参考） 

※１ 就学援助:経済的理由により子供の就学が困難な場合に、学用品費等を補助する制度。 

※２ 生活保護:病気や失業などにより生活費等に困り、他に方法がないときに一定の援助が受けら

れる制度。 

※３ 生活困窮者
こんきゅうしゃ

の自立支援相談窓口:お金、仕事、住宅など、様々な課題を抱えた生活に困窮
こんきゅう

する方のための相談窓口。専門の支援員が具体的な支援プランを作成し、課題の

解決に向けた支援を行う。 

※４ 児童扶養
ふ よ う

手当:所得
し ょ と く

が一定水準以下のひとり親世帯の生活支援のための手当。(児童手当

とは異なります。) 

※５ 母子家庭等就業・自立支援センター:ひとり親の方が、仕事探しに関する相談や講習を受けら

れる支援センター。養育費の取り決めなどに関する相談も受けられる。 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 
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届出
と ど け で

統計
と う け い

調査
ち ょ う さ

総務
そ う む

大臣
だ い じ ん

届出済
と ど け で ず み

 

  

 

山口県
や ま ぐ ち け ん

子
こ

どもの生活
せ い か つ

実態
じ っ た い

調査
ち ょ う さ

 

【小学生票
しょうがくせいひょう

】 
・ これは、山口県

や ま ぐ ち け ん

の子
こ

どもの生活
せ い か つ

状況
じょうきょう

などを調
し ら

べるための調査
ち ょ う さ

で、山口県
や ま ぐ ち け ん

が実施
じ っ し

しています。 

・ 調査
ち ょ う さ

の結果
け っ か

は、山口県
や ま ぐ ち け ん

および山口
や ま ぐ ち

県内
け ん ない

各市町
か く し ち ょ う

の子育
こ そ だ

て世帯
せ た い

などへの施策
せ さ く

に役立
や く だ

てることを 

目的
も く て き

としています。 

・ この調査
ち ょ う さ

票
ひょう

の回答
か い と う

は、あなたが自分
じ ぶ ん

で書
か

いてください。安心
あ ん し ん

して答
こ た

えられるよう、おうちの方
か た

や 

学校
が っ こ う

の先生
せん せい

には見
み

せないでください。 

・ 名前
な ま え

は、書
か

かないでください。 

・ 自分
じ ぶ ん

の思
お も

う答
こ た

えを書
か

いてください。まちがった答
こ た

えや、正
た だ

しい答
こ た

えはありません。 

・ 答
こ た

えは、あてはまる番号
ば ん ご う

に○をつけてください。答
こ た

えたくない質問
し つ も ん

には回答
か い と う

しないで、次
つ ぎ

の質問
し つ も ん

に 

進
すす

んでください。 

・ ○のつけかたは、質問
し つ も ん

文
ぶ ん

の終
お

わりに「あてはまるもの１つに○」や「あてはまるものすべてに○」 

などと書
か

いてありますので、それにしたがってください。 

・ 全部
ぜ ん ぶ

書
か

き終
お

わったら、自分
じ ぶ ん

で緑
みどり

色
い ろ

の封筒
ふ う と う

に入
い

れて、とじてください。それを、おうちの方
か た

の封筒
ふ う と う

と 

一緒
い っ し ょ

に、茶
ち ゃ

色
い ろ

の大
お お

きい封筒
ふ う と う

に入
い

れてとじて、 

１２月
がつ

１１日
に ち

(月
げ つ

)までに学校
が っ こ う

に提
て い

出
しゅつ

してください。 

・ この調査
ち ょ う さ

票
ひょう

は調査
ち ょ う さ

の目的
も く て き

以外
い が い

には使用
し よ う

しません。また、この調査
ち ょ う さ

票
ひょう

では名前
な ま え

を書
か

かないので、 

あなたがどのように答
こ た

えたかはだれにもわかりません。 

・ 調査
ち ょ う さ

についてのお問合
と い あ わ

せは、以下
い か

までお願
ねが

いします。 

 

■お問合
といあわ

せ先
さき

:           山口県
や ま ぐ ち け ん

健
け ん

康
こ う

福
ふ く

祉
し

部
ぶ

 こども・子育
こ そ だ

て応援局
おうえんきょく

 

こども家庭
か て い

課
か

青少年
せ い し ょ う ね ん

・家庭
か て い

福祉
ふ く し

班
は ん

 

                     （8:30～17:00 土日
ど に ち

・祝日
しゅくじつ

を除
の ぞ

く） 

                     電話
で ん わ

:083-933-2634 ＦＡＸ:083-933-2799 

Ｅメール:a11800@pref.yamaguchi.lg.jp 

 
  

〇〇〇〇〇 ※番号 
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問１ あなたは、ふだん学校
が っ こ う

の授業
じゅぎょう

以外
い が い

で、どのように勉強
べんきょう

をしていますか。 

※勉強
べんきょう

には学校
が っ こ う

の宿題
しゅくだい

もふくみます。(１～８については、あてはまるものすべてに○) 

 １  自分
じ ぶ ん

で勉強
べんきょう

する 

 ２  塾
じゅく

で勉強
べんきょう

する 

 ３  学校
が っ こ う

の補習
ほ し ゅ う

を受
う

ける 

 ４  家庭
か て い

教師
き ょ う し

に教
お し

えてもらう 

 ５  地域
ち い き

の人
ひ と

などが行
おこな

う無料
む り ょ う

の勉強会
べんきょうかい

に参加
さ ん か

する 

 ６  家
い え

の人
ひ と

に教
お し

えてもらう 

 ７  友達
と も だ ち

と勉強
べんきょう

する 

 ８  その他
た

 

 ９  学校
が っ こ う

の授業
じゅぎょう

以外
い が い

で勉強
べんきょう

はしない 

 

問２ あなたは、ふだん学校
が っ こ う

の授業
じゅぎょう

以外
い が い

に、１日
に ち

あたりどれくらいの時間
じ か ん

勉強
べんきょう

をしますか。 

※学校
が っ こ う

の宿題
しゅくだい

をする時間
じ か ん

や、塾
じゅく

などでの勉強
べんきょう

時間
じ か ん

もふくみます。 

 (a,b それぞれについて、あてはまるもの１つに○) 

 

ऽ
ढ
ञ
ऎ
ख
ऩ
ः 

３
０
分 श

॒

े
ॉ
少 घ

ऎ

ऩ
ः 

３
０
分

 
 

 
 

 

श

॒

以
上

ः
ग
␺
अ

、 

１
時
間

 
 

ग

ऊ

॒

े
ॉ
少
ऩ
ः

घ

ऎ

 
 

 
  

１
時
間

 
 

ग

ऊ

॒

以
上

ः
ग
␺
अ

、 

２
時
間

 
 

ग

ऊ

॒

े
ॉ
少
ऩ
ः

घ

ऎ

 
 

 
  

２
時
間

ग

ऊ

॒

以
上

ः
ग
␺
अ

、 

３
時
間

 
 

ग

ऊ

॒

े
ॉ
少
ऩ
ः

घ

ऎ

 
 

 
  

３
時
間

ग

ऊ

॒

以
上

ः
ग
␺
अ 

a) 学校
が っ こ う

がある日
ひ

（月
げ つ

～金曜日
き ん よ う び

） 1 2 3 4 5 6 

b) 学校
が っ こ う

がない日
ひ

（土
ど

・日曜日
に ち よ う び

・祝日
しゅくじつ

） 1 2 3 4 5 6 

 

問３ あなたの成績
せ い せ き

は、クラスの中
なか

でどのくらいだと思
お も

いますか。(あてはまるもの１つに○) 

 １  上
う え

のほう 

 ２  やや上
う え

のほう 

 ３  まん中
なか

あたり 

 ４  やや下
し た

のほう 

 ５  下
し た

のほう 

 ６  わからない 

 



220 

問４ あなたは、学校
が っ こ う

の授業
じゅぎょう

がわかりますか。(あてはまるもの１つに○) 

 １  いつもわかる     →問６に進
すす

んでください。 

 ２  だいたいわかる 

 ３  教科
き ょ う か

によってはわからないことがある 

 ４  わからないことが多
お お

い 

 ５  ほとんどわからない 

 

問５ 前
ま え

の質問
し つ も ん

で「３ 教科
き ょ う か

によってはわからないことがある」「４ わからないことが多
お お

い」 

「５ ほとんどわからない」と答
こ た

えた人
ひ と

にお聞
き

きします。 

いつごろから、授業
じゅぎょう

がわからないことがあるようになりましたか。(あてはまるもの１つに○) 

 １  １・２年生
ねんせい

のころ 

 ２  ３年生
ねんせい

のころ 

 ３  ４年生
ねんせい

のころ 

 ４  ５年生
ねんせい

になってから 

 

問６ あなたは、将来
しょうらい

、どの学校
が っ こ う

に進学
し ん が く

したいですか。(あてはまるもの１つに○) 

 １  中学
ちゅうがく

 

 ２  中学
ちゅうがく

、高校
こ う こ う

 

 ３  中学
ちゅうがく

、高校
こ う こ う

、専門
せ ん も ん

学校
が っ こ う

 

 ４  中学
ちゅうがく

、5年制
ねんせい

の高等
こ う と う

専門
せ ん も ん

学校
が っ こ う

 

 ５  中学
ちゅうがく

、高校
こ う こ う

、短大
た ん だ い

 

 ６  中学
ちゅうがく

、高校
こ う こ う

(または 5年制
ねんせい

の高等
こ う と う

専門
せ ん も ん

学校
が っ こ う

)、大学
だ い が く

 

 ７  中学
ちゅうがく

、高校
こ う こ う

(または 5年制
ねんせい

の高等
こ う と う

専門
せ ん も ん

学校
が っ こ う

)、大学
だ い が く

、大学院
だ い が く い ん

 

 ８  その他
た

 

 ９  まだわからない  →問８に進
すす

んでください。 

 

問 7 に進
すす

んでください。 
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問７   前
ま え

の質問
し つ も ん

で１～８と答
こ た

えた場合
ば あ い

、その理由
り ゆ う

を答
こ た

えてください。 

       (１～８については、あてはまるものすべてに○) 

 １  希望
き ぼ う

する学校
が っ こ う

や職業
しょくぎょう

があるから 

 ２  自分
じ ぶ ん

の成績
せ い せ き

から考
かんが

えて 

 ３  親
おや

がそう言
い

っているから  

 ４  兄
あ に

・姉
あね

がそうしているから 

 ５  まわりの先輩
せんぱい

や友達
と も だ ち

がそうしているから 

 ６  家
い え

にお金
かね

がないと思
お も

うから 

 ７  早
はや

く働
はたら

く必要
ひ つ よ う

があるから 

 ８  その他
た

 

 ９  特
と く

に理由
り ゆ う

はない 

 

問８ あなたは、地域
ち い き

のスポーツクラブや文化
ぶ ん か

クラブ、学校
が っ こ う

の部活動
ぶ か つ ど う

に参加
さ ん か

していますか。 

(あてはまるもの１つに○) 

 １  参加
さ ん か

している   →問 10 に進
すす

んでください。 

 ２  参加
さ ん か

していない 

 

問 9   前
ま え

の質問
し つ も ん

で「２ 参加
さ ん か

していない」と答
こ た

えた人
ひ と

にお聞
き

きします。 

参加
さ ん か

していない理由
り ゆ う

は何
な に

ですか。(あてはまるものすべてに○) 

 １  入
はい

りたいクラブ・部活動
ぶ か つ ど う

がないから 

 ２  塾
じゅく

や習
な ら

い事
ご と

が忙
いそが

しいから 

 ３  費用
ひ よ う

がかかるから 

 ４  家
い え

の事情
じ じ ょ う

(家族
か ぞ く

の世話
せ わ

、家事
か じ

など)があるから 

 ５  一緒
い っ し ょ

に入
はい

る友達
と も だ ち

がいないから 

 ６  その他
た
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問１０ あなたは週
しゅう

にどのくらい、食事
し ょ く じ

をしていますか。 

      (a～c それぞれについて、あてはまるもの１つに○) 

 

毎
日

ऽ
ः
प
ठ

食ञ

स
ॊ 

(
週

ख
␹
अ

７
日प

ठ

) 

週
ख
␹
अ

５
␚
６
日प

ठ 

週
ख
␹
अ

３
␚
４
日प

ठ 

週ख
␹
अ

１
␚
２
日प

ठ

、 
ऺ
ध
॒
न
食ञ

स
ऩ
ः 

a) 朝食
ちょうしょく

 １ ２ ３ ４ 

b) 夕食
ゆうしょく

 １ ２ ３ ４ 

c) 夏休
なつや す

みや冬休
ふゆやす

みなどの期間
き か ん

の昼食
ちゅうしょく

 １ ２ ３ ４ 

 

問１１ あなたは、ふだん(月曜日
げ つ よ う び

～金曜日
き ん よ う び

)、ほぼ同
おな

じ時間
じ か ん

に寝
ね

ていますか。 

(あてはまるもの１つに○) 

 １  そうである 

 ２  どちらかといえばそうである 

 ３  どちらかといえばそうではない 

 ４  そうではない 

 

問１２ あなたに困
こ ま

っていることや悩
なや

みごとがあるとき、あなたが相談
そ う だ ん

できると思
お も

う人
ひ と

はだれですか。 

(１～９については、あてはまるものすべてに○) 

 １ 親
おや

 

 ２ きょうだい 

 ３ 祖父母
そ ふ ぼ

など 

 ４ 学校
が っ こ う

の先生
せん せい

 

 ５ 学校
が っ こ う

の友達
と も だ ち

 

 ６ 学校外
が っ こ う が い

の友達
と も だ ち

(塾
じゅく

・習
な ら

い事
ご と

や、地域
ち い き

のスポーツクラブや文化
ぶ ん か

クラブなどで出会
で あ

う、 

別
べ つ

の学校
が っ こ う

の友達
と も だ ち

など） 

 ７ スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーなど 

 ８ その他
た

の大人
お と な

(塾
じゅく

・習
な ら

い事
ご と

の先生
せん せい

や、地域
ち い き

のスポーツクラブや文化
ぶ ん か

クラブ、 

放課後児
ほ う か ご じ

童
ど う

クラブ(学童
が く ど う

保育
ほ い く

)や放課
ほ う か

後
ご

等
と う

デイサービス、地域
ち い き

の人
ひ と

など) 

 ９ ネットで知
し

り合
あ

った人
ひ と

 

 １０ だれにも相談
そ う だ ん

できない、相談
そ う だ ん

したくない 
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問１３ 全体
ぜ ん た い

として、あなたは最近
さ い き ん

の生活
せ い か つ

に、どのくらい満足
ま ん ぞ く

していますか。 

      「0」(まったく満足
ま ん ぞ く

していない)から「10」(十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している)の数字
す う じ

で答
こ た

えてください。 

      （あてはまるもの１つに○） 

０:まったく満足
ま ん ぞ く

していない    １０:十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している 

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 

 

問１３－１ あなたは最近
さ い き ん

の学校
が っ こ う

での生活
せ い か つ

に、どのくらい満足
ま ん ぞ く

していますか。 

「0」(まったく満足
ま ん ぞ く

していない)から「10」(十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している)の数字
す う じ

で答
こ た

えてください。 

（あてはまるもの１つに○） 

０:まったく満足
ま ん ぞ く

していない    １０:十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している 

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 

 

問１３－２ あなたは最近
さ い き ん

の家庭
か て い

での生活
せ い か つ

に、どのくらい満足
ま ん ぞ く

していますか。 

「0」(まったく満足
ま ん ぞ く

していない)から「10」(十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している)の数字
す う じ

で答
こ た

えてください。 

（あてはまるもの１つに○） 

０:まったく満足
ま ん ぞ く

していない    １０:十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している 

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 
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問１４ 以下
い か

のそれぞれの質問
し つ も ん

について、「１ あてはまらない」「２ まああてはまる」「３ あてはまる」の

どれかから回答
か い と う

してください。答
こ た

えに自信
じ し ん

がなくても、あるいは、その質問
し つ も ん

がばからしいと思
お も

えたと

しても、全部
ぜ ん ぶ

の質問
し つ も ん

に答
こ た

えてください。あなたのここ半年
は ん と し

くらいのことを考
かんが

えて答
こ た

えてください。(a

～o それぞれについて、あてはまるもの１つに○) 

 

ँ
थ
म
ऽ
ै
ऩ
ः 

ऽ
ँ
ँ
थ
म
ऽ
ॊ 

ँ
थ
म
ऽ
ॊ 

a) 私
わたし

は、他人
た に ん

に対
た い

して親切
し ん せ つ

にするようにしている。私
わたし

は、他人
た に ん

の気持
き も

ち

をよく考
かんが

える。 
１ ２ ３ 

b) 私
わたし

は、よく頭
あたま

やお腹
なか

がいたくなったり、気持
き も

ちが悪
わ る

くなったりする。 １ ２ ３ 

c) 私
わたし

は、他
ほか

の子
こ

どもたちと、よく分
わ

け合
あ

う(食
た

べ物
も の

・ゲーム・ペンなど)。 １ ２ ３ 

d) 私
わたし

は、たいてい一人
ひ と り

でいる。だいたいいつも一人
ひ と り

で遊
あ そ

ぶか、人
ひ と

と付
つ

き合
あ

うことを避
さ

ける。 
１ ２ ３ 

e) 私
わたし

は、心配
し ん ぱ い

ごとが多
お お

く、いつも不安
ふ あ ん

だ。 １ ２ ３ 

f) 私
わたし

は、誰
だれ

かが心
こころ

を痛
い た

めていたり、落
お

ち込
こ

んでいたり、嫌
いや

な思
お も

いをしてい

るときなど、すすんで助
た す

ける。 
１ ２ ３ 

g) 私
わたし

は、仲
なか

の良
よ

い友
と も

だちが少
す く

なくとも一人
ひ と り

はいる。 １ ２ ３ 

h) 私
わたし

は、落
お

ち込
こ

んでしずんでいたり、涙
なみだ

ぐんだりすることがよくある。 １ ２ ３ 

i) 私
わたし

は、同
おな

じくらいの年齢
ねんれい

の子
こ

どもからは、だいたいは好
す

かれている。 １ ２ ３ 

j) 私
わたし

は、新
あたら

しい場面
ば め ん

に直面
ちょくめん

すると不安
ふ あ ん

になり、自信
じ し ん

をなくしやすい。 １ ２ ３ 

k) 私
わたし

は、年下
と し し た

の子
こ

どもたちに対
た い

してやさしくしている。 １ ２ ３ 

l) 私
わたし

は、他
ほか

の子
こ

どもから、いじめられたり、からかわれたりする。 １ ２ ３ 

m)私
わたし

は、自分
じ ぶ ん

からすすんでよくお手伝
て つ だ

いをする(親
おや

・先生
せん せい

・他
ほか

の子
こ

どもたち

など)。 
１ ２ ３ 

n) 私
わたし

は、他
ほか

の子
こ

どもたちより、大人
お と な

といる方
ほ う

がうまくいく。 １ ２ ３ 

o) 私
わたし

は、こわがりで、すぐにおびえたりする。 １ ２ ３ 
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問１５ あなたは家族
か ぞ く

のことで困
こ ま

っていることや悩
なや

みごとがありますか。(あてはまるもの１つに○) 
 

 １  ある     ２  どちらかといえばある    ３  どちらかといえばない    ４  ない 

 

※上
う え

のようなことで、つらい気持
き も

ちの場合
ば あ い

は、学校
が っ こ う

のスクールカウンセラーや次
つ ぎ

の窓口
ま ど ぐ ち

に相談
そ う だ ん

して 

みてください。 
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問１６ あなたは、次
つ ぎ

の a～d のような場所
ば し ょ

を利用
り よ う

したことがありますか。また、利用
り よ う

したことはない

場合
ば あ い

、今後
こ ん ご

利用
り よ う

したいと思
お も

いますか。(a～d それぞれについて、あてはまるもの１つに○) 

 

利
用

ॉ
े
अ

ख
ञ
ऒ
ध
ऋ
ँ
ॊ 

利用
り よ う

したことはない 

ँ
ो
य
利
用

ॉ
े
अ

ख
ञ
ः
ध

思 उ
ु

अ 

今
後

ऒ
॒
ओ

ु
利
用

ॉ
े
अ

ख
ञ
ः
ध

思 उ
ु

ॎ
ऩ
ः 

今
後

ऒ
॒
ओ

利
用

ॉ
े
अ

ख
ञ
ः
ऊ 

न
अ
ऊ
分 ॎ

ऊ
ै
ऩ
ः 

a) (自分
じ ぶ ん

や友人
ゆ う じ ん

の家
い え

以外
い が い

で)平日
へ い じ つ

の夜
よ る

や休日
きゅうじつ

を過
す

ごすことができる場所
ば し ょ

(塾
じゅく

・習
な ら

い事
ご と

、地域
ち い き

のスポーツク

ラブや文化
ぶ ん か

クラブ、放課後
ほ う か ご

児童
じ ど う

クラブ(学童
が く ど う

保育
ほ い く

)や

放課後
ほ う か ご

等
と う

デイサービス、放課後
ほ う か ご

子
こ

ども教室
きょうしつ

、

児童館
じ ど う か ん

など) 

1 2 3 4 

b) (自分
じ ぶ ん

や友人
ゆ う じ ん

の家
い え

以外
い が い

で)夕
ゆ う

ごはんを無料
む り ょ う

か安
やす

く食
た

べることができる場所
ば し ょ

(こども食堂
し ょ く ど う

など) 
1 2 3 4 

c) 勉強
べんきょう

を無料
む り ょ う

でみてくれる場所
ば し ょ

 1 2 3 4 

d) (家
い え

や学校
が っ こ う

以外
い が い

で)何
なん

でも相談
そ う だ ん

できる場所
ば し ょ

(電話
で ん わ

やネットの相談
そ う だ ん

を含
ふ く

む。） 
1 2 3 4 

 

問１７ 前
ま え

の質問
し つ も ん

で、１つでも「１ 利用
り よ う

したことがある」と答
こ た

えた方
か た

にお聞
き

きします。そこを利用
り よ う

したこと

で、以下
い か

のような変化
へ ん か

がありましたか。(１～８については、あてはまるものすべてに○) 

 １  友
と も

だちが増
ふ

えた 

 ２  気軽
き が る

に話
はな

せる大人
お と な

が増
ふ

えた 

 ３  生活
せ い か つ

の中
なか

で楽
た の

しみなことが増
ふ

えた 

 ４  ほっとできる時間
じ か ん

が増
ふ

えた 

 ５  栄養
え い よ う

のある食事
し ょ く じ

をとれることが増
ふ

えた 

 ６  勉強
べんきょう

がわかるようになった 

 ７  勉強
べんきょう

する時間
じ か ん

が増
ふ

えた 

 ８  その他
た

 

 ９  特
と く

に変化
へ ん か

はない 

質問
し つ も ん

は以上
い じ ょ う

です。ご協力
きょうりょく

ありがとうございました。  
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届出
と ど け で

統計
と う け い

調査
ち ょ う さ

総務
そ う む

大臣
だ い じ ん

届出済
と ど け で ず み

  
  

 

山口県子どもの生活
せ い か つ

実態
じ っ た い

調査
ち ょ う さ

 

【中学生票
ちゅうがくせいひょう

】 
・ これは、山口県の子どもの生活

せ い か つ

状況
じょうきょう

などを調
し ら

べるための調査
ち ょ う さ

で、山口県が実施
じ っ し

しています。 

・ 調査
ち ょ う さ

の結果
け っ か

は、山口県および山口県内各市町の子育て世帯などへの施策
せ さ く

に役立てることを 

目的としています。 

・ この調査票
ち ょ う さ ひ ょ う

の回答
か い と う

は、あなたが自分で書いてください。安心
あ ん し ん

して答えられるよう、おうちの方
か た

や 

学校の先生には見せないでください。 

・ 名前
な ま え

は、書かないでください。 

・ 自分の思う答えを書いてください。まちがった答えや、正しい答えはありません。 

・ 答えは、あてはまる番号
ば ん ご う

に○をつけてください。答えたくない質問
し つ も ん

には回答
か い と う

しないで、次の質問
し つ も ん

に 

進
すす

んでください。 

・ ○のつけかたは、質問
し つ も ん

文
ぶ ん

の終わりに「あてはまるもの１つに○」や「あてはまるものすべてに○」 

などと書いてありますので、それにしたがってください。 

・ 全部
ぜ ん ぶ

書き終わったら、自分で緑
みどり

色
い ろ

の封筒
ふ う と う

に入れて、とじてください。それを、おうちの方
か た

の封筒
ふ う と う

と 

一緒
い っ し ょ

に、茶色の大きい封筒
ふ う と う

に入れてとじて、 

１２月
が つ

１１日
に ち

(月)までに学校に提出
ていしゅつ

してください。 

・ この調査票
ち ょ う さ ひ ょ う

は調査
ち ょ う さ

の目的
も く て き

以外
い が い

には使用
し よ う

しません。また、この調査票
ち ょ う さ ひ ょ う

では名前
な ま え

を書かないので、 

あなたがどのように答えたかはだれにもわかりません。 

・ 調査
ち ょ う さ

についてのお問合
と い あ わ

せは、以下
い か

までお願
ねが

いします。 

 

■お問合
と い あ わ

せ先:           山口県
や ま ぐ ち け ん

健
け ん

康
こ う

福
ふ く

祉
し

部
ぶ

 こども・子育
こ そ だ

て応援局
おうえんきょく

 

こども家庭課
か て い か

青少年
せいしょうねん

・家庭
か て い

福祉
ふ く し

班
はん

 

                     （8:30～17:00 土日
ど に ち

・祝日
しゅくじつ

を除
の ぞ

く） 

                     電話
で ん わ

:083-933-2634 ＦＡＸ:083-933-2799 

Ｅメール:a11800@pref.yamaguchi.lg.jp 

 

〇〇〇〇〇 ※番号 
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問１ あなたは、ふだん学校の授業
じゅぎょう

以外
い が い

で、どのように勉強
べんきょう

をしていますか。 

※勉強
べんきょう

には学校の宿題
しゅくだい

もふくみます。(１～８については、あてはまるものすべてに○) 

 １  自分で勉強
べんきょう

する 

 ２  塾
じゅく

で勉強
べんきょう

する 

 ３  学校の補習
ほ し ゅ う

を受
う

ける 

 ４  家庭
か て い

教師
き ょ う し

に教
お し

えてもらう 

 ５  地域
ち い き

の人などが行
おこな

う無料
む り ょ う

の勉強会
べんきょうかい

に参加
さ ん か

する 

 ６  家の人に教
お し

えてもらう 

 ７  友達と勉強
べんきょう

する 

 ８  その他 

 ９  学校の授業
じゅぎょう

以外
い が い

で勉強
べんきょう

はしない 

 

問２ あなたは、ふだん学校の授業
じゅぎょう

以外
い が い

に、１日あたりどれくらいの時間
じ か ん

勉強
べんきょう

をしますか。 

※学校の宿題
しゅくだい

をする時間
じ か ん

や、塾
じゅく

などでの勉強
べんきょう

時間
じ か ん

もふくみます。 

(a,b それぞれについて、あてはまるもの１つに○) 

 

ऽ
ढ
ञ
ऎ
ख
ऩ
ः 

３
０
分
े
ॉ
少
ऩ
ः 

３
０
分
以
上
、 

１
時
間
े
ॉ
少
ऩ
ः 

１
時
間
以
上
、 

２
時
間
े
ॉ
少
ऩ
ः 

２
時
間
以
上
、 

３
時
間
े
ॉ
少
ऩ
ः 

３
時
間
以
上 

a) 学校がある日（月～金曜日） 1 2 3 4 5 6 

b) 学校がない日（土・日曜日・祝日
しゅくじつ

） 1 2 3 4 5 6 

 

問３ あなたの成績
せ い せ き

は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。(あてはまるもの１つに○) 

 １  上のほう 

 ２  やや上のほう 

 ３  まん中あたり 

 ４  やや下のほう 

 ５  下のほう 

 ６  わからない 
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問４ あなたは、学校の授業
じゅぎょう

がわかりますか。(あてはまるもの１つに○) 

 １  いつもわかる      →問６に進んでください。 

 ２  だいたいわかる 

 ３  教科
き ょ う か

によってはわからないことがある 

 ４  わからないことが多い 

 ５  ほとんどわからない 

 

問５ 前の質問
し つ も ん

で「３ 教科
き ょ う か

によってはわからないことがある」 「４ わからないことが多い」 

「５ ほとんどわからない」と答えた人にお聞きします。 

いつごろから、授業
じゅぎょう

がわからないことがあるようになりましたか。(あてはまるもの１つに○) 

 １  小学１・２年生のころ 

 ２  小学３・４年生のころ 

 ３  小学５・６年生のころ 

 ４  中学１年生のころ 

 ５  中学２年生になってから 

 

問６ あなたは、将来
しょうらい

、どの学校に進学
し ん が く

したいですか。(あてはまるもの１つに○) 

 １  中学 

 ２  中学、高校 

 ３  中学、高校、専門
せ ん も ん

学校
が っ こ う

 

 ４  中学、5 年制の高等
こ う と う

専門
せ ん も ん

学校
が っ こ う

 

 ５  中学、高校、短大
た ん だ い

 

 ６  中学、高校(または 5 年制の高等
こ う と う

専門
せ ん も ん

学校
が っ こ う

)、大学
だ い が く

 

 ７  中学、高校(または 5 年制の高等
こ う と う

専門
せ ん も ん

学校
が っ こ う

)、大学
だ い が く

、大学院
だ い が く い ん

 

 ８  その他 

 ９  まだわからない  →問８に進んでください。 

問 7 に進んでください。 
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問７ 前の質問
し つ も ん

で１～８と答えた場合、その理由
り ゆ う

を答えてください。 

(１～８については、あてはまるものすべてに○) 

 １  希望
き ぼ う

する学校や職業
しょくぎょう

があるから 

 ２  自分の成績
せ い せ き

から考
かんが

えて 

 ３  親がそう言っているから 

 ４  兄・姉がそうしているから 

 ５  まわりの先輩
せんぱい

や友達がそうしているから 

 ６  家
い え

にお金がないと思うから 

 ７  早く働
はたら

く必要
ひ つ よ う

があるから 

 ８  その他 

 ９  特
と く

に理由
り ゆ う

はない 

 

問８ あなたは、地域
ち い き

のスポーツクラブや文化
ぶ ん か

クラブ、学校の部活動
ぶ か つ ど う

に参加
さ ん か

していますか。 

(あてはまるもの１つに○) 

 １  参加
さ ん か

している   →問 10 に進んでください。 

 ２  参加
さ ん か

していない 

 

問 9   前の質問
し つ も ん

で「２ 参加
さ ん か

していない」と答えた人にお聞きします。 

参加
さ ん か

していない理由
り ゆ う

は何ですか。(あてはまるものすべてに○) 

 １  入りたいクラブ・部活動
ぶ か つ ど う

がないから 

 ２  塾
じゅく

や習
な ら

い事が忙
いそが

しいから 

 ３  費用
ひ よ う

がかかるから 

 ４  家の事情
じ じ ょ う

(家族の世話
せ わ

、家事
か じ

など)があるから 

 ５  一緒
い っ し ょ

に入る友達がいないから 

 ６  その他 
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問１０ あなたは週にどのくらい、食事
し ょ く じ

をしていますか。 

（a～c それぞれについて、あてはまるもの１つに○） 

 

毎
日
食
स
ॊ 

(
週
７
日
) 

週
５
␚
６
日 

週
３
␚
４
日 

週
１
␚
２
日
、 

ऺ
ध
॒
न
食
स

ऩ
ः 

a) 朝食 １ ２ ３ ４ 

b) 夕食 １ ２ ３ ４ 

c) 夏休みや冬休みなどの期間
き か ん

の昼食 １ ２ ３ ４ 

 

問１１ あなたは、ふだん(月曜日～金曜日)、ほぼ同じ時間
じ か ん

に寝
ね

ていますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

 １  そうである 

 ２  どちらかといえばそうである 

 ３  どちらかといえばそうではない 

 ４  そうではない 

 

問１２ あなたに困
こ ま

っていることや悩
なや

みごとがあるとき、あなたが相談
そ う だ ん

できると思う人はだれですか。 

(１～９については、あてはまるものすべてに○) 

 １ 親 

 ２ きょうだい 

 ３ 祖父母
そ ふ ぼ

など 

 ４ 学校の先生 

 ５ 学校の友達 

 ６ 学校外の友達(塾
じゅく

・習
な ら

い事や、地域
ち い き

のスポーツクラブや文化
ぶ ん か

クラブなどで出会
で あ

う、 

別
べ つ

の学校の友達など) 

 ７ スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーなど 

 ８ その他の大人(塾
じゅく

・習
な ら

い事の先生や、地域
ち い き

のスポーツクラブや文化
ぶ ん か

クラブ、 

放課後
ほ う か ご

等
と う

デイサービス、地域
ち い き

の人など) 

 ９ ネットで知り合った人 

 １０ だれにも相談
そ う だ ん

できない、相談
そ う だ ん

したくない 
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問１３ 全体として、あなたは最近
さ い き ん

の生活に、どのくらい満足
ま ん ぞ く

していますか。 

「0」(まったく満足
ま ん ぞ く

していない)から「10」(十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している)の数字で答えてください。 

 (あてはまるもの１つに○) 

０:まったく満足
ま ん ぞ く

していない    １０:十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している 

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 

 

問１３－１ あなたは最近
さ い き ん

の学校での生活
せ い か つ

に、どのくらい満足
ま ん ぞ く

していますか。 

「0」(まったく満足
ま ん ぞ く

していない)から「10」(十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している)の数字で答えてください。 

（あてはまるもの１つに○） 

０:まったく満足
ま ん ぞ く

していない    １０:十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している 

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 

 

問１３－２ あなたは最近
さ い き ん

の家庭
か て い

での生活
せ い か つ

に、どのくらい満足
ま ん ぞ く

していますか。 

「0」(まったく満足
ま ん ぞ く

していない)から「10」(十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している)の数字で答えてください。 

（あてはまるもの１つに○） 

０:まったく満足
ま ん ぞ く

していない    １０:十分
じゅうぶん

に満足
ま ん ぞ く

している 

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 
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問１４ 以下
い か

のそれぞれの質問
し つ も ん

について、「１ あてはまらない」「２ まああてはまる」「３ あてはまる」の

どれかから回答
か い と う

してください。答えに自信
じ し ん

がなくても、あるいは、その質問
し つ も ん

がばからしいと思えたと

しても、全部の質問
し つ も ん

に答えてください。あなたのここ半年
は ん と し

くらいのことを考えて答えてください。

（a～o それぞれについて、あてはまるもの１つに○） 

 

ँ
थ
म
ऽ
ै
ऩ
ः 

ऽ
ँ
ँ
थ
म
ऽ
ॊ 

ँ
थ
म
ऽ
ॊ 

a) 私は、他人
た に ん

に対して親切
し ん せ つ

にするようにしている。私は、他人
た に ん

の気持ちを

よく考える。 
１ ２ ３ 

b) 私は、よく頭やお腹
なか

がいたくなったり、気持ちが悪
わ る

くなったりする。 １ ２ ３ 

c) 私は、他の子どもたちと、よく分け合う(食べ物・ゲーム・ペンなど)。 １ ２ ３ 

d) 私は、たいてい一人でいる。だいたいいつも一人で遊ぶか、人と付き合

うことを避
さ

ける。 
１ ２ ３ 

e) 私は、心配
し ん ぱ い

ごとが多く、いつも不安
ふ あ ん

だ。 １ ２ ３ 

f) 私は、誰
だれ

かが心を痛
い た

めていたり、落
お

ち込
こ

んでいたり、嫌
いや

な思いをしている

ときなど、すすんで助
た す

ける。 
１ ２ ３ 

g) 私は、仲
なか

の良い友だちが少なくとも一人はいる。 １ ２ ３ 

h) 私は、落
お

ち込
こ

んでしずんでいたり、涙
なみだ

ぐんだりすることがよくある。 １ ２ ３ 

i) 私は、同じくらいの年齢
ねんれい

の子どもからは、だいたいは好
す

かれている。 １ ２ ３ 

j) 私は、新しい場面
ば め ん

に直面
ちょくめん

すると不安
ふ あ ん

になり、自信
じ し ん

をなくしやすい。 １ ２ ３ 

k) 私は、年下の子どもたちに対してやさしくしている。 １ ２ ３ 

l) 私は、他の子どもから、いじめられたり、からかわれたりする。 １ ２ ３ 

m)私は、自分からすすんでよくお手伝
て つ だ

いをする(親・先生・他の子どもたち

など)。 
１ ２ ３ 

n) 私は、他の子どもたちより、大人といる方
ほ う

がうまくいく。 １ ２ ３ 

o) 私は、こわがりで、すぐにおびえたりする。 １ ２ ３ 
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問１５ あなたは家族
か ぞ く

のことで困
こ ま

っていることや悩
なや

みごとがありますか。(あてはまるもの１つに○) 

 １  ある    ２  どちらかといえばある    ３  どちらかといえばない    ４  ない 

※上のようなことで、つらい気持ちの場合
ば あ い

は、学校のスクールカウンセラーや次の窓口
ま ど ぐ ち

に相談
そ う だ ん

して 

みてください。 
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問１６ あなたは、次の a～d のような場所を利用したことがありますか。また、利用したことはない 

場合、今後利用したいと思いますか。(a～d それぞれについて、あてはまるもの１つに○) 

 

利
用
ख
ञ
ऒ
ध
ऋ
ँ
ॊ 

利用したことはない 

ँ
ो
य
利
用
ख
ञ
ः 

ध
思
अ 

今
後
ु
利
用
ख
ञ
ः 

ध
思
ॎ
ऩ
ः 

今
後
利
用
ख
ञ
ः
ऊ 

न
अ
ऊ
分
ऊ
ै
ऩ
ः 

a) (自分や友人の家以外
い が い

で)平日
へ い じ つ

の夜や休日
きゅうじつ

を

過
す

ごすことができる場所(塾
じゅく

・習
な ら

い事
ご と

、地域
ち い き

のスポー

ツクラブや文化
ぶ ん か

クラブ、放課後
ほ う か ご

等
と う

デイサービス、

公民館
こ う み ん か ん

や図書館
と し ょ か ん

など) 

1 2 3 4 

b) (自分や友人の家以外
い が い

で)夕ごはんを無料
む り ょ う

か安

く食べることができる場所(こども食堂
し ょ く ど う

など) 
1 2 3 4 

c) 勉強
べんきょう

を無料
む り ょ う

でみてくれる場所 1 2 3 4 

d) (家や学校以外
い が い

で)何でも相談
そ う だ ん

できる場所 

(電話やネットの相談
そ う だ ん

を含
ふ く

む) 
1 2 3 4 

 

問１７ 前の質問
し つ も ん

で、１つでも「１ 利用したことがある」と答えた方にお聞きします。そこを利用した 

ことで、以下
い か

のような変化
へ ん か

がありましたか。(１～８については、あてはまるものすべてに○) 

 １  友だちが増
ふ

えた 

 ２  気軽
き が る

に話せる大人が増
ふ

えた 

 ３  生活の中で楽しみなことが増
ふ

えた 

 ４  ほっとできる時間
じ か ん

が増
ふ

えた 

 ５  栄養
え い よ う

のある食事
し ょ く じ

をとれることが増
ふ

えた 

 ６  勉強
べんきょう

がわかるようになった 

 ７  勉強
べんきょう

する時間
じ か ん

が増
ふ

えた 

 ８  その他 

 ９  特
と く

に変化
へ ん か

はない 

質問
し つ も ん

は以上
い じ ょ う

です。ご協力
きょうりょく

ありがとうございました。 
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